

DUMITRU NICOLAE
CINSTIT ȘI GOSPODAR

PSD

PRIMARUL Municipiului GALAȚI

Un ziar total

Fondat 1989

www.vlg.sinet.ro

Viata liberă

DIRECTOR GENERAL RADU MACOVEI

ANUL XV NR. 4405 - Miercuri, 12 mai 2004, 18 pagini, 6000 LEI

METEO
Vreme frumoasă
ZIUA: 21-23°C
NOAPTEA: 9-12°C
Pag. 16

CURS VALUTAR
USD: 34.221 LEI
EUR: 40.506 LEI
Pag. 4

RADAR
MUNTENI FRUMUȘIȚA
Pag. 18

Eugen Durbață
Puterea de a face diferența

PUR (social-liberal)

Bani mai mulți dacă vrei, curaj: votează-l pe Andrei!

Candidatul meu independent

Andrei Lișinschi vine la primărie!

"Debarcarea" din Sicilia

Prin Camera de Comerț Galați, orașul nostru este un partener important în proiectul de dezvoltare a turismului dintre Sicilia și România

Turismul devine o oportunitate din ce în ce mai palpabilă pentru Galați de a-și revigora această ramură economică și de a exploata frumusețile naturale din zonă. Acest lucru este posibil și datorită unei inițiative de sprijinire a turismului românesc, un parteneriat între Camera de Comerț, Industrie și Artizanat din Palermo (Sicilia) și Camerele de Comerț și Industrie din Galați și Brăila. La inițiativa expresă a președintelui CClA Galați, Dan Lilion Gogoncea, care crede în dezvoltarea turismului ca într-o nouă oportunitate de dezvoltare economică a regiunii, acest parteneriat s-a materializat în Proiectul "Turism Sicilia-România", care are cuprindere națională și este deschis firmelor din toată țara.

Obiectivele principale ale proiectului sunt promovarea schimburilor turistice între România și Sicilia, dezvoltarea și promovarea unor itinerarii turistice între cele două părți; elaborarea unor strategii de marketing în scopul promovării obiectivelor turistice naționale; lansarea unor noi instrumente de promovare, printre care și un site de internet comun.

Zilele trecute, într-un seminar desfășurat la Poiana Brașov, s-au prezentat rezultatele proiectului și modalitățile prin care firmele din România și Sicilia pot beneficia de aceste rezultate.

CRISTINEL LUCA
(Continuare în pagina 4)

VICTOR PAUL DOBRE

PNL

Primar

Împreună pe un drum mai bun!

Pomana electorală

AUREL STANCU

EDITORIAL

Campania electorală este abia la început, dar prinde viteză în fiecare zi. Sunt puține orașe unde întâlnim candidați să-i numeri pe degete pentru fotoliul de primar. În marile orașe o îngheșială de neimaginată. Figuri pitorești, veleitari, aventurieri și chiar mulți responsabili. Știm că în perioada campaniei lupta e departe de a respecta regulile fair-play-ului, candidații se pândesc reciproc și, în funcție de caracter, își aplică loviturile sub centură. Ca de obicei, și în acest an, una dintre armele electorale este promisiunea. Promisiunea deșantată. Promisiunea imposibil de ținut. Promisiunea cu mare priză la electorat. Se promit zeci de mii de noi locuri de muncă, tot atâtea locuințe noi ș.a.m.d. De regulă, un primar nu prea poate înființa noi locuri de muncă, el poate ajuta ca mediul de afaceri să se dezvolte, prin facilitățile acordate investitorilor, de exemplu. În această furie a promisiunilor, dintr-o dată a apărut un gen nou, cel al banilor acordăți fără muncă. Pensionarii nu vor mai plăti transportul în comun. Cei săraci vor primi sume foarte mari. Camioane cu mâncare, camioane cu haine, probabil țigări și băutură. Cine promite toate acestea? Trei candidați care vin din fotbal: Mitică Dragomir, Dinel Staicu și Gheorghe Ștefan.

Că fotbalul românesc este o mocirlă care pute până în Europa e un subiect deja banal. Promiscuitate, blaturi și mulți bani negri. Figuri de foști, figuri noi, care peste tot se laudă cu investițiile făcute în fotbal și cu câți bani sponsorizează ei acest sport. Invățați să trișeze, să mintă, să manipuleze sume uriașe de bani fără nici o justificare, cei trei au dus promisiunea electorală la pragul de pomană electorală. Astfel, Dinel Staicu povestea cum s-a dus în Craiova, în cartierul Craiovița, cu un camion de haine și mâncare, pe care le-a împărțit săracilor cu mâna sa "ca să-mi fac imagine, nu-i normal?". Când camionul s-a golit, oamenii au sărit pe Staicu, gata să-l linșeze. Și atunci, singura soluție ca să scape a fost să arunce pe geamul Mercedesului, dintr-o valiză, câteva milioane.

La rândul său, Gheorghe Ștefan spune că va crea un fond, peste fondul legal de ajutoare sociale al primăriei, din care va da celor săraci. Nu vrea să repete experiența lui Staicu și a ales această soluție. Într-un moment de sinceritate, Dragomir a zis despre contracandidații săi următoarele: "Sunt oameni ca și mine, adică minciogosi". Discuția ar trebui oprită aici. Așa cere bunul-simț, așa cere logica. Din păcate, sunt însă mulți nenorociți care își leagă speranța de această pomană, la urma urmelor rușinoasă. Pentru că una e să faci o platformă electorală care să ducă la însănătoșirea mediului de afaceri, să atragă investitori, să transforme orașul într-un loc curat și sigur etc. și alta-i să te faci că numai tu și numai tu vei da în stânga și în dreapta, cu camioanele, mâncare, haine și bani. Fără muncă, fără lege, fără inspirație, fără inteligență, progresul societății nu există.

E și o doză de cinism și chiar de dispreț în acest stil de a face campanie electorală. Poporul român nu are nevoie de pomană, nu a ajuns chiar atât de neputincios încât să nu fie în stare să se întrețină singur. Dar stilul de la fotbal, unde punctele se dau strategic, unde banii se numără fals și unde minciuna e ridicată la rang de adevăr, s-a mutat în campania electorală. Trist și periculos va fi ca pomană electorală promisă să aducă și multe voturi.



CAI VERZI PE PEREȚI

PMR-CU ANASÂNA

Soții Gabriela și Dan Dorobăț, oameni normali, oameni ai muncii, cum se spunea odată, au lipsit în week-end de acasă. Când au revenit, au avut surpriza să constate că Partidul Muncitoresc Român le-a perforat perețele balconului și a montat un banner. Soții Dorobăț locuiesc la blocul R5, etajul I, în Mazepa, lângă Ancora, iar la parter se găsește un magazin al PRODAS, unde patron este dl Gheorghe Papatraian, președintele Partidului Muncitoresc Român. Dan Dorobăț, care nu face parte din nici un partid, a încercat să vorbească cu cei de la Partidul Muncitoresc, cerând înlăturarea bannerului: "Am refăcut fațada și tencuiala blocului pe cheltuiala proprie. Când s-a reparat acoperișul, cei de la magazin n-au contribuit. Nici când s-au înlocuit țevile nu au contribuit cu nimic. S-au interesat cine suntem și dacă au aflat că sunt muncitor, nu s-a mai ostenit nimeni de la partid să mă întrebe dacă sunt sau nu de acord să-mi lipească bannerul de balcon". La rândul său, dna Gabriela Dorobăț spune: "E o lipsă de bun-simț! Mi-e frică să nu ne spargă oamenii geamurile când vor vedea ce partid și-a pus acolo reclama. Ne-au găurit pereții și pe acolo bate ploaia și se infiltrază apa. Reprezentantul PMR ne-a amenințat și ne-a spus că oricum nu dau bannerul jos, că nu am auzit de Papatraian în orașul ăsta? Am doi copii care merg la școală, de ce să tremur pentru ei?". Nici amenințarea oamenilor că vor veni la ziar nu l-a impresionat pe reprezentantul PMR, care ar fi răspuns textual: "Foarte bine, așa vom avea parte de publicitate gratuită". Am încercat să-l găsim pe domnul Papatraian să vedem ce spune și dumnealui de "publicitate asta gratuită", dar la numărul de telefon al partidului nu a răspuns nimeni. Or fi oamenii prin oraș la pus bannere, că doar e campanie. În lipsa unui răspuns al PMR anexăm deocamdată art.72, alineatul 5, secțiunea a 7-a campania electorală din Legea 67/2004: "afișajul electoral este permis numai cu acordul proprietarilor, administratorilor sau, după caz, al deținătorilor". Pe de altă parte, ne stăruie în auz întrebarea familiei Dorobăț: "Nouă cine ne apără drepturile?".

AUREL STANCU

SISTEMUL de irigații a fost pornit

GALAȚIUL ar putea deveni sediul IMM-urilor din Regiunea 2 S-E

REFORMA

ALIANȚĂ SINDICALĂ fără precedent în învățământ?

Universitarii se pregătesc de grevă

VARIA

RĂZBUNAREA hoțului

GARDĂ Regională de Mediu la Galați

LA ZI

ȘMECHER de Spania

RomPrint Tel./fax 0236/317589 0236/497800

ROMPRINT Str.Traian

ROMCLIMA Str.Siderurgistilor

AUTORIZAT ISCIR

Autorizări de funcționare CENTRALE TERMICE

GUVERNUL A LANSAT Strategia privind reforma administrației publice

ACTUAL

Guvernul a lansat, ieri, o strategie de accelerare a reformei administrației publice în perioada 2004-2006, recunoscând faptul că, potrivit unei note prezentate de Ministerul Administrației și Internelor, rezultatele obținute la trei ani de la precedenta strategie "nu sunt satisfăcătoare". Strategia, elaborată cu sprijinul financiar și tehnic al Uniunii Europene și al Statelor Unite, implică măsuri de îmbunătățire a serviciilor publice în educație, sănătate, servicii sociale, decizii de creștere a autonomiei la nivel local. În această lună, Guvernul va înainta Parlamentului Legea - cadru a descentralizării și Legea privind instituția Prefectului.

Președintele Georgiei va face o vizită în România

ACTUAL

Politică la botu' calului

Candidatul... debransat

Dăruirea, nu știm dacă pentru partid sau doar pentru... sine, este uneori atât de mare, încât un candidat poate risca totul, nu numai nervii, banii, prietenia colegilor ori credința soției, ci chiar și viața! Un caz, la propriu, de candidat la funcția de primar care și-a riscat, curajos, viața, părăsind spitalul pentru a-și putea depune candidatura, s-a întâmplat, din câte am aflat din surse serioase, la Cosmești, unde dl Gheorghe Dobre, candidat independent, s-a înscris sâmbătă, aproape în secunda care bătea miezul nopții și încheia posibilitatea de a se mai înscrie. Cazul este cu atât mai neobișnuit, cu cât candidatul respectiv și-a lăsat în urmă chiar... peruziile! Se vede treaba că, debransat de la asistența medicală, omul a găsit destulă înțărîre în actul politic.

VICTOR CILINCA

STILISTĂ pe o navă de lux

VARIA PAG. 7

FILIALĂ a Bibliotecii "V.A. Urechia" la Casa de Cultură

Foto: V. CABURGAN

LA ZI PAG. 3

DR. AUREL NECHITA s-a pus pe treabă

Fostul director al DJSP Galați, acum ministru secretar de Stat, și-a propus să reformeze sistemul de asistență medicală psihiatrică

VARIA PAG. 5

"LOCAL KOMBAT 6 va fi cea mai bună gală de până acum" - declară promotorul Eduard Irimia

SPORT PAG. 15

Suținere

Reprezentanții Comisiei Europene și ai țărilor Uniunii Europene la București susțin noile măsuri de reformă a administrației publice din România, spunând că speră ca sistemul să înceapă să lucreze în serviciul cetățeanului, iar clientelismul și birocrația să fie eliminate.

Sprijin

Oficialii olandezi vor să ajute autoritățile române în pregătirea magistraților, în domeniul luptei împotriva terorismului și al problematice privind frontierele Uniunii Europene, chestiuni discutate la Haga, de ministrul român al Justiției și omologul său olandez.

Ministrul Justiției, Cristian Diaconescu, s-a aflat, ieri, într-o vizită de lucru în Regatul Țărilor de Jos, în timpul căreia a avut întrevederi cu omologul său olandez, Piet Hein Donner.

Și-a dat foc

Un prahovean care și-a dat foc în sediul Postului de Poliție Poiana Câmpina și un polițist care a intervenit pentru a-l salva au suferit arsuri, ieri, după ce bărbatul, acuzat că a amenințat un consătean și a condus mașina sub influența băuturilor alcoolice, i-a fost înmănată o citație.

Potrivit Inspectoratului General al Poliției Române, cazul este investigat de către un procuror al Parchetului Tribunalului Prahova și adjunctul șefului Poliției județene.

Cerere respinsă

Camera Deputaților a respins, ieri, solicitarea grupurilor parlamentare ale PNL, PD și PRM referitoare la înființarea unei comisii de anchetă privind criza financiară prin care trece sistemul sanitar.

Grav accident rutier

Cinci persoane, printre care și un nou-născut, au murit, luni seară, în urma unui accident rutier, după ce microbuzul în care se aflau a derapat și s-a izbit violent de un copac, pe DN 1, înainte de intrarea în localitatea sibiană Bradu.

Victimele, din Republica Moldova, se întorceau de la muncă din Italia și se duceau acasă cu un microbuz care făcea regulat curse Italia - Republica Moldova, alături de alte trei microbuze.

Lipsă de calmante

Medicii Spitalului de Urgență din Craiova au sîstat temporar intervențiile chirurgicale și internările din cauza lipsei de calmante. Craiovenii care erau programați, la începutul acestei săptămîni, pentru intervenții chirurgicale, au fost anunțați de medici că nu pot fi băgați în sălile de operație din cauza lipsei de calmante.

Această criză din farmaciile Spitalului de Urgență Craiova a afectat și persoanele care urmau să fie internate, acestea fiind rugate să revină peste câteva zile.

Cabine de vot moderne

Alegătorii din Alba Iulia vor vota la alegerile locale în cabine fără perdea, administrația urmînd să achiziționeze cabine moderne și inspirate după model occidental, a declarat, marți, viceprimarul Călin Potor.

Potrivit viceprimarului, noile cabine de vot vor fi realizate din panouri de pal melaminat, montate pe schelete de aluminiu plastificat. Ca noutate, acestea nu vor mai avea perdele din pânză, iar pereții de separare a cabinelor vor fi doar în partea superioară, pentru a asigura secretul votului.

Pagină realizată de
CRISTINA GOGA
din surse MEDIAFAX
și CLICK NEWS

Pagină realizată de
CRISTINA GOGA
din surse MEDIAFAX
și CLICK NEWS

Întîlnire între premierul suedez și președintele Iliescu

Președintele Iliescu a avut, ieri dimineață, la Palatul Cotroceni, o întrevedere cu premierul suedez Goran Persson, aflat în vizită în România. Iliescu l-a decorat pe primul-ministru suedez cu Ordinul Național "Steaua României" în grad de Mare Cruce, la propunerea premierului român, pentru contribuția personală la dezvoltarea relațiilor dintre Regatul Suediei și României și pentru sprijinul constant acordat țării noastre în eforturile de integrare europeană. Iliescu a subliniat, cu această ocazie, implicarea personală a lui Goran Persson în promovarea relațiilor bilaterale politice, economice, culturale și sociale și sprijinul Suediei pentru integrarea României în UE. Șeful statului a amintit summitul de la Goteborg din 2001, în timpul președinției suedeze a UE, când România începuse să recupereze rămănerile în urmă față de celelalte țări candidate. "Încă recuperăm timpul pierdut și sperăm să încheiem negocierile de aderare în acest an și să ne atingem ținta de integrare în UE în 2007", a mai spus Iliescu.

Goran Persson a vorbit despre proiectul comun al României și Suediei în noul cadru al Uniunii Europene și a afirmat că cele două țări au toate motivele pentru a se sprijini reciproc și pentru a dezvolta relațiile bilaterale. "Noi am făcut ce aveam de făcut, ne-am jucat rolul", a mai spus oficialul suedez referindu-se la susținerea acordată de Suedia extinderii UE, "pentru că noi credem în Europa și în cooperarea între statele europene".

PENTRU PRIMARUL GALAȚIULUI, DUMITRU NICOLAE, VORBESC FAPTELE: „EU FAC, CEILALȚI PROMIT!”

La Galați, oamenii se simt în siguranță!

Rep.: Domnule primar Dumitru Nicolae, de o bună bucată de timp, la Galați au loc tot mai puține infracțiuni, oamenii merg fără teamă pe stradă, chiar și la ore târzii. A devenit orașul mai sigur?

- Da, așa este. Și asta nu doar din cauză că am reabilitat iluminatul public pe străzile Galațiului. Am luat măsuri serioase pentru ca gălățenii să se simtă în siguranță pe străzile din orașul lor, indiferent de oră. În acest sens, am inițiat mai multe programe: «PENTRU COMUNITATE - ÎMPREUNĂ CU CETĂȚENII», «IMPOTRIVA FRAUDEI ȘI CORUPȚIEI», «TRAFIC RUTIER MAI SIGUR», «STRĂZI LINIȘTITE-ORAȘ MAI SIGUR» și «IMPOTRIVA MORTII ALBE». În cadrul acestor programe efective de poliție au acționat pentru prevenirea și combaterea infracțiunilor stradale, a celor economice cu prejudicii mari, pentru desfășurarea unui trafic rutier mai fluent, în condiții de siguranță, precum și pentru asigurarea derulării procesului instructiv-educativ a elevilor și studenților într-un climat de liniște și ordine.



Totodată prin demararea activității Poliției de proximitate, activitatea de asigurare a ordinii și liniștii publice a fost mai bine percepută de comunitate, iar sprijinul acordat persoanelor aflate în potențial pericol, participarea la ședintele asociațiilor de locatari/propietari, monitorizarea și aplanarea situațiilor conflictuale au determinat creșterea încrederii gălățenilor în poliști. În anul 2003 a fost înființat și Serviciul de Combatere a Crimei Organizate și Antidrog Galați, o structură specializată pentru combaterea traficului și consumului ilicit de droguri și a crimei organizate, în general.

Siguranța copiilor pe primul plan

Pentru copiii Galațiului am luat măsuri speciale. Am hotărât să asigurăm paza tuturor școlilor și liceelor din municipiu, cu gardieni publici plăți de Primărie. Nu era normal ca acești gardieni să fie plătiți din banii părinților acestor copii și de aceea am luat această măsură. În paralel, s-a colaborat mai bine cu Compania de Jandarmi și Corpul Gardienilor Publici, prin acțiuni comune efectuate în mod continuu și pentru prevenirea și

combaterii manifestărilor antisociale și diminuarea fenomenului infracțional. Ca un element de noutate, am făcut toate demersurile necesare pentru ca să mutăm sediul jandarmlor la Galați, astfel încât ei să poată acționa mai eficient la nivelul municipiului.

Rep.: Cum acționează, concret, aceste forțe de ordine?

- Pe raza de competență a celor 5 secții de poliție au acționat 10 patrule mixte (poliști și gardieni publici) care au avut itinerariile de patrulare stabilite în funcție de necesarul situațiilor operative din fiecare secție/zonă. Începând cu 15.05.2003 și până la sfârșitul anului, Primăria a finanțat suplimentarea prestației gardienilor publici cu un număr de încă 10 patrule (20 gardieni publici), care au fost repartizate secțiilor de poliție. Programul de lucru al patrulelor a fost stabilit zilnic între orele 14⁰⁰-22⁰⁰ (interval de timp cu potențial infracțional ridicat). Compania de jandarmi a asigurat zilnic patrule formate din sergenți angajați pe bază de contract și militari în termen, avînd în itinerariul de patrulare 53 unități de învățămînt (licee, cămine), baruri, restaurante, spitale, unități comerciale și instituții publice. Cu ocazia organizării de manifestări sportive, religioase, culturale, însoțiri de coloane oficiale s-au mobilizat efective compuse din 20-120 de jandarmi (ofițeri, subofițeri, sergenți, militari în termen) care asigură desfășurarea în bune condiții a manifestărilor respective. Eu zic că aceste forțe de ordine și-au făcut datoria și au descurajat pe cei predispuși la manifestări antisociale.

Război împotriva drogurilor

Rep.: Domnule primar, spuneți la începutul discuției că aveți și un program de acțiune împotriva drogurilor...

- Da, din păcate drogurile sunt un pericol pentru tineri. În special, și de aceea trebuie să le acordăm o atenție deosebită. Din nefericire, de



la țările Europei am căpatat și unele obiceiuri negative, nu doar lucruri bune. De aceea am inițiat Progamul «IMPOTRIVA MORTII ALBE» care a urmărit amplificarea și diversificarea acțiunilor specifice de informare și prevenire a traficului și consumului ilicit de droguri, alături de structurile specifice de informare și prevenire a traficului și consumului ilicit de droguri. Alături de structurile specializate ale poliției au contribuit și CENTRUL DE PREVENIRE ȘI CONSILIERE ANTIDROG GALAȚI prin elaborarea și punerea în aplicare la nivel local a Strategiei Naționale Antidrog. Strategia a inclus trei programe organizate de instituții centrale și două programe locale, care s-au derulat printr-o bună colaborare interinstituțională. Astfel, s-au organizat și efectuat 12 cursuri de instruire a cadrelor didactice, a celor din sistemul sanitar și a polițiștilor, s-au desfășurat 15 întîlniri publice cu tematica în domeniu, au fost preluați spre consiliere 14 adolescenți, s-a acordat sprijin și îndrumare la 85 părinți și rude apropiate. În anul 2003 s-au desfășurat 237 acțiuni educativ-preventive în unitățile de învățămînt preuniversitar, la care au

participat peste 6.000 de elevi, părinți și cadre didactice, în cadrul cărora au fost prezentate motivele care determină consumul de droguri, modalitățile concrete de atragere a adolescenților în sfera traficului și consumului de droguri, principalele coordonate ale creării de convingeri și atitudini antidrog, precum și actele normative care sancționează această activitate infracțională. S-au mai realizat: un studiu privind percepția adolescenților despre droguri, o expoziție grafică antidrog și 17 activități sportive pentru promovarea unei concepții sănătoase despre viață și respingerea fenomenului noului droguri, 1000 postere, 1000 pliante, 500 CD-uri, 500 mouze-pad-uri și 300 tricouri - toate cu mesaje specifice antidrog. Printr-o bună colaborare cu mass-media s-au derulat 3 campanii de promovare a sănătății și de prevenire și contracarare a consumului de droguri, alcool și tutud, fiind difuzate 400 de clipuri audio-video la posturile locale de radio și televiziune, cât și în presa locală scrisă.

Președintele Georgiei va face o vizită în România

Președintele Georgiei, Mihail Saakașvili, va face, în perioada 14-16 mai, o vizită de stat în România, la invitația președintelui Ion Iliescu, informează un comunicat al Biroului de presă al Administrației prezidențiale. Potrivit comunicatului, programul vizitei președintelui Saakașvili prevede convorbiri tete-a-tete cu președintele Iliescu și în plenum delegațiilor oficiale. Președintele Georgiei va avea întîlniri și cu președintele Senatului, Nicolae Văcăroiu, cu președintele Camerei

Deputaților, Valer Dorneanu și cu premierul Adrian Năstase, se mai arată în comunicat.

Mihail Saakașvili va susține la Casa NATO un discurs cu tema "Georgia și aspirațiile ei euro-atlantice" și va participa la Forumul economic al oamenilor de afaceri români și georgieni, la Camera de Comerț și Industrie a României.

Conform comunicatului, în ultima parte a vizitei în România, președintele Georgiei se va deplasa la Constanța, unde va vizita portul și Terminalul Ro-Ro.

Consiliul austriac de Miniștri a aprobat

Construirea unei închisori în România

Consiliul austriac de Miniștri a aprobat, ieri, propunerea de finanțare a construirii unei închisori în România, conform ediției electronice de marți a cotidianului Austria Today. Închisoarea va adăposti 250 de deținuți, în conformitate cu standardele europene, și va costa 3,5 milioane de euro. Penitenciarul este destinat românilor condamnați de tribunale austriece, pentru infracțiuni comise în Austria.

Ministrul Justiției, Dieter Bohndorfer, a declarat că numărul celor încarcerati în Austria, care a crescut de la 6.840 la 8.300, din ianuarie 2002, este motivul pentru care o asemenea decizie a fost necesară. Construirea închisorii în România ar costa numai o zecime față de Austria, în timp ce aceiași raport se menține și în ceea ce privește costurile întreținerii unui deținut. Ministerul afirmă că transferarea deținuților împotriva voinței lor este legală atît timp cît statele implicate sunt de acord.

Totuși, planurile construirii unei închisori în România sunt criticate de opoziția austriacă. Purtătorul de cuvînt al SPO, Hannes Jarolim, s-a declarat sceptic și a precizat că înclină către respingerea ideii. El consideră această inițiativă un efort de a deturna atenția opiniei publice și a avertizat că numărul deținuților din închisorile austriece nu va scădea în mod semnificativ. În schimb, el a sugerat introducerea terapiilor pentru dependenții de droguri și o mai bună calificare în muncă a deținuților pentru a elimina problema numărului mare de infractori.

Pe de altă parte, purtătorul de cuvînt al ecologiștilor, Terezija Stoitsis, a calificat propunerea drept "o soluție superficială", care reprezintă "populism pur", insistînd pentru reforma sistemului penitenciar austriac.

Vineri Ședință de Guvern consacrată integrării în UE

Președintele Ion Iliescu a anunțat, ieri, că va prezida ședința Guvernului de vineri în care vor fi discutate stadiul negocierilor cu UE și măsuri pentru creșterea capacității de absorbție a fondurilor comunitare. Președintele Iliescu a precizat că, vineri, Executivul va lua în discuție stadiul negocierilor cu cele opt capitol pe care România le mai are de închis, care sunt perspectivele în acest sens pînă la finalul președinției irlandeze a UE și "ce va rămîne pentru președinția

olandeză". "Pentru fiecare din cele opt capitoare să vedem, concret, cum stăm și care sunt problemele", a afirmat președintele Iliescu, referindu-se la agenda ședinței Guvernului.

Șeful statului a precizat că o a doua temă va viza capacitatea de absorbție a fondurilor în diferitele programe europene și măsurile ce trebuie luate pentru a mări capacitatea de elaborare a proiectelor în plan local pentru atragerea acestor fonduri.

Pro Democrația sesizează BEC: Afișele și banner-urile PSD încalcă legea

Asociația Pro Democrația cere BEC și Curții de Conturi să adopte măsuri necesare pentru impunerea respectării tuturor prevederilor legale care se referă, într-un fel sau altul, la campania electorală, după ce a constat că afișele și banner-urile PSD din Capitală încalcă legea.

Într-un comunicat, Pro Democrația susține că afișele și banner-urile PSD nu respectă prevederile Legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale. "În cea de-a patra zi a campaniei electorale putem afirma, fără nici un fel de dubii, că partidul de guvernămînt încalcă Legea 43/2003 privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin afișele și «banner»-ele pe care le-a amplasat în diferite locuri din București și în alte localități ale țării", se arată în comunicat. În articolul 20, alin. (2) al legii se prevede că "Partidele și alianțele politice, precum

și candidații independenți sunt obligați să imprime pe toate afișele și materialele de propagandă electorală denumirea partidului sau a alianței care le-a editat, denumirea agentului economic care le-a tipărit și să declare Curții de Conturi, prin mandat financiar, numărul de afișe electorale tipărite".

Pro Democrația susține că "așa cum poate observa oricine" afișele electorale, panourile, banner-urile aparțin în București și multe alte localități ale țării, folosite în campania electorală a PSD nu au imprimat denumirea agentului economic care le-a tipărit.

Asociația Pro Democrația mai sesizează că în Capitală a fost amplasat un număr mare de panouri cu mesajul "București, acum ai cu cine să votezi!", pe care nu figurează nici denumirea partidului, a alianței sau a candidaților care le-a editat.

Guvernul a lansat Strategia privind reforma administrației publice

Guvernul a lansat, ieri, o strategie de accelerare a reformei administrației publice în perioada 2004-2006, recunoscînd faptul că, potrivit unei note prezentate de Ministerul Administrației și Internelor, rezultatele obținute la trei ani de la precedenta strategie "nu sunt satisfăcătoare".

Strategia, elaborată cu sprijinul financiar și tehnic al Uniunii Europene și al Statelor Unite, implică măsuri de îmbunătățire a serviciilor publice în educație, sănătate, servicii sociale, decizii de creștere a autonomiei la nivel local. În această lună, Guvernul va înainta Parlamentului Legea cadru a descentralizării și Legea privind instituția prefectului.

În acord cu Comisia Europeană, Guvernul a identificat, ca domenii ce necesită progrese imediate, funcția publică, descentralizarea și deconcentrarea serviciilor publice și procesul de formulare a politicilor publice, a declarat ministrul

Administrației și Internelor, Ioan Rus. Aplicarea măsurilor convenite se va face atît din bugetul de stat, cît și din fonduri europene. Guvernul se angajează să stabilească noi proceduri de recrutare a funcționarilor publici, să aloce mai multe fonduri și să reformeze sistemul de salarizare. La ora actuală, serviciile publice sunt de slabă calitate, funcționarii sunt insuficient motivați, iar sistemul cunoaște manifestări de corupție, se arată în document.

În domeniul descentralizării, decizii de creștere a autonomiei financiare a județelor, care ar urma să păstreze din 2005, potrivit proiectului de lege, 45 la sută din sursele colectate la nivel local. O altă măsură este profesionalizarea prefectilor, din anul 2006.

Strategia a fost lansată la Palatul Parlamentului, în prezența președintelui Ion Iliescu, a premierului Adrian Năstase, a oficialilor Comisiei Europene și ai unor țări UE.

Medgidia Conflict din cauza unor afișe electorale

Aproape o mie de romi s-au adunat, ieri la prînz, în cartierul Ali Baba din Medgidia, intenționînd să plece spre Primăria din localitate și spre Jandarmerie, însă au fost opriți de agentul IPJ Constanța, comisarul șef Vasile Bălan, care a venit la fața locului să discute cu ei. Locuitorii susțin că, luni noapte, mai mulți romi, din sutele care se adunaseră în cartier, au fost bătuți de jandarmi. Îi s-au spart casele și geamurile pe care erau lipite afișe electorale ale PD și i s-au rupt gardurile. Unul dintre liderii romilor, Ilie Arghir, susține că jandarmlii ar fi folosit și armele împotriva lor, utilizînd gloanțe de manevră. Cei mai mulți protestatari spun că primarul din Medgidia, Mircea Pintilie, ar fi venit în urmă cu o zi în cartier și le-ar fi oferit bani pentru a se înscrie în PSD, însă aceștia ar fi refuzat, menționînd că i-au promis deja sprijinul

candidatului PD, Dumitru Moinescu. La rîndul său, Moinescu a transmis, ieri la prînz, un comunicat de presă în care arată că "Medgidia se află în pragul unui război civil". El susține că, alerțat de romi, a mers, luni noapte, la fața locului și a văzut "jandarmi în stare de ebrietate, care au folosit arma mentului din dotare, au tras asupra oamenilor, au bătut copii, bărbati, femei, bătrîni". Moinescu a precizat că de la locul incidentului au fost adunate mai multe cartușe care pot fi verificate.

Pe de altă parte, comisarul șef Vasile Bălan a declarat că din primele cercetări a reieșit că o patrulă de jandarmi a fost atacată de un grup de romi aflați, probabil, în stare de ebrietate în fața unui bar.

Cercetările sunt coordonate de procurorii din Medgidia.

Analfabeți - candidați la locale

Câțiva candidați la funcția de consilier local din județul Covasna au fost retrași de pe listele electorale cu puștin timp înainte de închiderea acestora, fiindcă nu știau să scrie.

Președintele Biroului Electoral Județean (BEJ) Covasna, Pusztai Miklos, a declarat, ieri, că înainte de închiderea listelor electorale s-au primit sesizări de la mai multe birouri electorale de circumscripții despre faptul că unii

candidați la funcția de consilier local nu știu să scrie, iar legea prevede ca fișele de candidatură să fie întocmite personal.

Potrivit președintelui BEJ Covasna, există posibilitatea ca fișele să fie întocmite cu ajutorul altcuiva, dar ulterior acestea trebuia autentificate la notariat. În aceste condiții, considerînd că procedura este prea complicată, partidele care îi propuseră să decidă să-i retragă de pe liste și să renunțe la ei.

Tentativă

Student la Galați, un tânăr de 23 de ani, cetățean spaniol, a încercat să obțină banii pe o asigurare, punând la cale o adevărată înșelătorie.

Filială

O sală modernă, luminată natural, calculatoare pe mesele din mijloc, de jur împrejur, cărți - 60.000 de volume, stativ cu cărți, între ele fotolii, măsuțe. Este cea mai nouă bibliotecă din oraș, filiala Bibliotecii "V.A.Urechia", de la Casa de Cultură a Sindicatelor.

Două instituții - un act de mare cultură

■ În sfârșit, Biblioteca "V.A.Urechia" are din nou o filială la Casa de Cultură a Sindicatelor

O sală modernă, luminată natural, calculatoare pe mesele din mijloc, de jur împrejur, cărți - 60.000 de volume, stativ cu cărți, între ele fotolii, măsuțe. Este cea mai nouă bibliotecă din oraș, filiala Bibliotecii "V.A.Urechia", de la Casa de Cultură a Sindicatelor. Spațiul cultural arată excelent, iar serviciile sunt pe măsură: cititorul găsește și aici, ca și în sediul de pe strada Mihai Bravu, de la carte, la periodice, documente multimedia sau audio-vizuale. Le poate împrumuta acasă, spre deosebire de cele de la sediul central, după cum ne-a spus Liviu Dediu, directorul adjunct al Bibliotecii "V.A.Urechia". Ca în orice bibliotecă modernă, occidentală, îndrăgostii de carte se pot duce direct la raft, pot lua cartea și o pot citi pe loc. Cartea este "la vedere", de aceea, publicul nu mai trebuie să parcurgă toate formalitățile necesare împrumutului la sală, ca la sediul central. Atmosfera e caldă, sala e veselă, colorată. Păpuși - personaje de carte decorează rafturile pline cu volume. Goblenuri, creații ale bibliotecarilor, tablouri din colecția dăruită "casei cărții" de către pictorul Mihai Gheorghe Coron. Într-o zonă preponderent comercială, un colț de cultură adevărată, în sediul Casei de Cultură a Sindicatelor.



Foto:
VASILE
CABURGAN

"Eram una dintre puținele biblioteci județene care nu aveau filiale"

Inaugurarea a avut loc ieri, la ora prânzului. În prezența directorilor și a angajaților Bibliotecii "V.A.Urechia" și ai Casei de Cultură. Cele două instituții și-au unit eforturile pentru comunitate. "Aici se vede colaborarea a două instituții din punct de vedere al documentelor. Era să spun că aici sunt

banii dumneavoastră, folosind o sintagmă cunoscută. Chiar așa este, aici sunt banii comunității, iar bibliotecă de aici se adresează elevilor de la școlile din zonă. A trecut destul timp când nu am mai avut o filială stabilă. Vremurile, oamenii, căldurile nu ne-au ajutat, eram una dintre puținele biblioteci județene care nu aveau filiale", a spus Eugen Iordache, directorul BVAU. De aceea, filiala este "un vis, o poveste frumoasă", mult gândită, a observat directorul adjunct Liviu Dediu, înmânând un buchet de flori celei mai vechi bibliotecare, Maria Constantinescu, fost angajată al bibliotecii CCS. La rândul lui, Ioan Manole, directorul Casei de Cultură a Sindicatelor, a evocat momentele de "glorie" ale bibliotecii acestei instituții, când cărțile erau căutate de locuitorii cartierelor din jur, sperând că filiala prosperă inaugurată să "aibă mai mulți

cititori decât bibliotecă-mamă din strada Mihai Bravu".
Prima expoziție, primii cititori, primele gânduri bune
Filiala Bibliotecii "V.A.Urechia" de la Casa de Cultură a Sindicatelor s-a constituit prin preluarea în folosință a cărților fostei bibliotecii a CCS, la care, BVAU a adăugat "fond nou, cărți recente", după cum a explicat Letitia Buruiană, responsabil relații cu publicul al BVAU.
Cititorii pot apela la serviciile instituției în baza aceluiași permis de intrare, de luni până miercuri, între orele 12.00 și 19.00, și de joi până vineri între orele

9.00 și 16.00. Ei pot împrumuta și citi cărți, asculta muzică, pot viziona filme, au acces la baze de date, la programe de aplicații, la internet.
Între serviciile pe care le pune la dispoziție filiala, se află și găzduirea de expoziții, lansări de carte, întâlniri cu personalități, concursuri. Prima expoziție pe care o pot viziona cei care vizitează zilele acestea biblioteca este cea a lucrărilor de acuarie a pictorului Mihai Gheorghe Coron, cu opere din studenția autorului, după cum e înșuși a subliniat, cu ocazia vernisajului. "E o corelație între acuarie și carte" e observat, prezentând expoziția, Mariana Cocos, critic de artă.
În sfârșit, decă biblioteca are o filială - modernă, frumoasă și care așteaptă să fie vizitată.

NICOLETA CRĂNGANU

Tudor Gheorghe, din nou la Galați

"Petrecerea cu taraf II"

■ Duminică la Casa de Cultură



Îndrăgitul artist Tudor Gheorghe vine din nou la Galați, după ce la finele anului trecut ne-a încântat cu "Iarna - simfonic". Duminică seara, începând cu ora 19.00, la Casa de Cultură a Sindicatelor va avea loc spectacolul în premieră "Petrecerea cu taraf II", la care gălățenii sunt așteptați. Biletele au fost puse în vânzare la Casa de Cultură și se epuizează vertiginos. Prețul este de 200.000 lei/bilet, cu excepția locurilor de pe ultimele cinci rânduri de scaune, care costă 160.000 lei. Acest spectacol, după cum o arată și titlul, a fost gândit ca o continuare la marelui succes "Petrecerea cu taraf", care s-a bucurat și în orașul nostru de o primire entuziastă.

ANCA SPĂNU TUDOR

Primim la redacție

Comunitatea Ucrainenilor din Galați mulțumește reprezentanților instituțiilor din urbe noastră pentru participarea și acordarea sprijinului moral și material în ceea ce privește organizarea de manifestări culturale cu ocazia dezvelirii bustului hatmanului Ivan Mazepa din parcul "Libertății".
Ne plecăm fruntea în fața celui care a cinstit dorința neamului ucrainean: "liniște și pace", "independență și neamtare", stând stavilă "torentelor și uraganelor" ce s-au abatut asupra lor, iar la monumentul dedicat Ţie - Ivan Stepanovici Mazepa, loc de închinăciune și reculegere sufletescă, îngemănăm, memorând fațetele de vitejie, curaj și eroism de care Tu, erou al nației ucrainene, ai dat dovadă și ne îndreptăm gândurile cu încredere spre viitor, viitor ce ne va onora nemirea de apărător al unei Europe unite, și nu numai, ai unei lumi libere.

Uniunea Ucrainenilor din România - filiala Galați VICHENTIE NICOLAIUCI, vicepreședintele Uniunii Ucrainenilor din România, președintele Comunității Ucrainenilor din Galați

Autorizație falsă

■ Un fost ofițer de jandarmi a încercat să îi păcălească pe polițiști

Un fost ofițer de jandarmi, Corneliu F., de 39 de ani, din Constanța, pensionat pe caz de boală, a încercat să îi ducă cu preșul pe lucrătorii Serviciului Transporturi.

Fostul ofițer a prezentat organelor de control CFR din trenul personal Buzău-Constanța o autorizație de călătorie gratuită falsificată.

Autorizația fusese contrafăcută prin copiere xerox a două autorizații identice, una emisă de I.G.P.R. - Direcția Transporturi, iar cealaltă pentru personalul CFR. Corneliu F. a declarat că autorizația eliberată pentru poliție i-a fost înmănată în anul 2002, când era ofițer activ, iar cea de tip CFR ar fi luat-o de la un vecin.

Fostul ofițer de jandarmi este cercetat acum în stare de libertate pentru infracțiunea de fals material în înscrisuri oficiale.

A.C.D.

La Galați, Șase miliarde contra dăunătorilor

■ Licităția pentru tratamentul aviatic a fost câștigată de firma ICAR IMPORT-EXPORT din Buzău

După câte ne-a informat Valentin Huciu, directorul Unității Fito-Sanitare (UFS) Galați, în acest an în județul nostru sunt alocate de la bugetul de stat, pentru combaterea bolilor și dăunătorilor din culturile agricole și plantețiilor de vii și livezi, peste șase miliarde de lei.

Suma este destinată, potrivit Ordinului nr. 101/2004, combaterii umătorilor agenți biologici: bolile foliare la cerealele păioase, ploșnița cerealelor, gândacul bălos, viermele roșu al paiului, lăcusta marocană, lăcusta italiană, lăcusta călătoare, omida păroasă a dudului (doar în aliniamente, nu și în plantații), focul bacterian al rozaceelor, păduchele de San Jose, rapănul mărilor și al părului și acarieni viței de vie. Combaterea altor boli și dăunători, care nu sunt specificați în această listă, nu este subvenționată de stat.

Prioritatea alocării fondurilor rămâne la latitudinea UFS Galați, care va acționa în funcție de determinările și analizele făcute în teritoriu de specialiștii proprii. "Noi vom furniza în mod prioritar substanțele necesare tratamentului (N.R. acestea au fost achiziționate printr-o licitație organizată la nivel național), urmând ca în funcție de

fonduri să acoperim și aplicarea tratamentelor", spune Valentin Huciu.
Am reținut că UFS asigură gratuit substanțele necesare tratării a 22.100 ha, iar tratamentul "aviatic" este subvenționat pentru o suprafață de 11.706 ha. De menționat că licitația pentru partea de împrăștiere din avion a stăntanilor a fost câștigată de firma ICAR IMPORT-EXPORT Buzău, care s-a oferit să facă toată treaba la prețul de 136.000 lei/ha.
În următoarele zile se va face tratamentul II împotriva bolilor foliare la cerealele păioase, suprafața totală ce va fi tratată ridicându-se la 7.000 ha.

Conducerea UFS Galați (unitate afiliată în structura Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală a județului) ne-a mai lămurit că toate lucrările se vor face în directă coordonare și controlul specialiștilor instituției.
Să mai consemnăm, în final, că județul Galați are un statut privilegiat în relația cu Ministerul Agriculturii, având în vedere că cele șase miliarde de lei alocate pentru combaterea bolilor și dăunătorilor reprezintă aproape dublul mediei din restul județelor.

COSTEL CRĂNGAN

Gardă Regională de Mediu la Galați

■ Comisarii au făcut deja exerciții de tragere și vor purta armă ca și comisarii Gărzii Financiare

Printr-o hotărâre de Guvern din 5 mai, Garda Națională de Mediu s-a reorganizat, cea mai importantă modificare vizând înființarea a șapte comisariate regionale, printre care și Galațiul, după preluarea atribuțiilor comisariatelor județene. Comisariatul Regional Galați are în subordine județele Buzău, Vrancea, Brăila, Tulcea, Constanța, la care se adaugă Comisariatul Rezervației Biosferei "Delta Dunării".

Noua instituție de la Galați are acum și un nou sediu, pe strada, Brăilei, nr. 138 B, în incinta fostului Cămin de copii, obținut cu sprijinul Consiliului Județului, sediu care a fost modernizat și dotat cu mobilier și calculatoare. Tînuța comisariilor urmează să fie schimbată, iar ca o modificare esențială în organizarea gărzii este "înzestrarea" cu armament. Comisarii au făcut exerciții de tragere încă de acum două săptămâni și în scurt timp vor merge în controale și cu pistolul din dotare, ca și comisarii Gărzii Financiare, de exemplu. Toate încălcările legislației vor putea fi

surprinsă de o cameră video și de cele patru aparate foto digitale de care dispune comisariatul.

Ion Drugan, comisar-șef al Comisariatului Regional Galați, ne-a spus că: "Se vrea o coordonare regională în domeniul controlului, pentru armonizarea relațiilor și a modului de organizare a agențiilor și a comisariatelor." Pentru cei care încă nu știu, să adăugăm că la Galați sunt la ora aceasta două autorități regionale de mediu: Agenția de Protecție a Mediului și Comisariatul Gărzii Naționale de Mediu, cu diferența că agenția are atribuțiile de autorizare, iar de controale se ocupă garda. Așadar, nu vor veni "pe capul" agențiilor economic două instituții diferite pentru controale pe aceeași temă.

Orice sesizare privind încălcarea legislației de protecție a mediului se poate face la Garda de Mediu, la telefoanele 41.31.70, 46.16.50 sau telverde 080101010.

PETRICĂ PAȚILEA

Succesul unei cărți economice

■ Adrian Mănăilă e la a doua ediție a cărții sale "Comaniile offshore sau evaziunea fiscală legală"

Un inginer geolog, Adrian Mănăilă, convertit de mai multă vreme în specialist bursier - și încă unul foarte bun - a scris o carte economică, "Comaniile offshore sau evaziunea fiscală legală". Modest, afirmă că s-ar fi apucată de carte din plăcerea de literatură, am trecut prea ușor pe lângă această carte tehnică, însă publicul nu a fost de acord cu noi și a epuizat prima ediție. Apărută la Editura All Beck, în Colecția Afaceri, această a doua ediție este la rândul ei pe sfârșit. Fapt remarcabil, motiv pentru care curiozitatea e înlocuită de o analiză. Ce e cu această carte? Mai întâi trebuie spus că Adrian Mănăilă, deși este geolog, este un foarte bun cunoscător al reguliilor economiei de piață, un fin analist al realității economice românești, autor al multor articole pe această temă.

"Comaniile offshore sau evaziunea fiscală legală" aduce în discuție un subiect extrem de interesant și actual: paradisurile fiscale. "Offshore" înseamnă în traducere directă "în larg", adică dincolo de țară. Ei bine, Adrian Mănăilă analizează toate locurile din lume și formele juridice unde se pot înființa astfel de companii cu scopul de a se evita impozitizarea veniturilor. Adrian Mănăilă atrage atenția asupra faptului că în America, primele o mie de corporații americane plătesc impozite pe profit foarte mici sau nu plătesc deloc. Și mai descoperă analistul economic faptul că



în tranziția românească, cel puțin 50% din privatizări au fost făcute prin companii offshore. Departele de a se mîrgini doar la explicații tehnice, Adrian Mănăilă, printr-un stil foarte explicit, nepretențios, concret, punct ochit punct lovit, explică pe larg fenomenul. E o carte extrem de interesantă, care ar trebui să fie pe masa oricărui afacerist român. Îl așteptăm pe Adrian Mănăilă și cu alte cărți la fel de interesante, de captivante, pentru că a dovedit că se poate scrie despre economie cu un real talent literar.

AUREL STANCU

O primă tranșă de brevete pentru veteranii de război

O anumită parte a veteranilor de război gălățeni se poate prezenta pentru prima dată pentru Medalia Crucea Comemorativă, la Asociația Veteranilor de Război, filiala Galați, în sediul Casei Armatei de pe strada Eroilor nr. 40, am aflat de la contraamiral Traian Anderson, președintele filialei.
Dl. Traian Anderson ne-a explicat că veteranii de război gălățeni au fost decorați cu această distincție în două etape. Într-o prima etapă, veteranii au fost decorați în perioada 1995 - 2000, iar în a doua etapă, după anul 2000. Președintele Anderson ne-a informat

VICTOR CILINCĂ

Șmecher de Spania

■ Un student spaniol a învățat repede de la români

Student la Galați, un tânăr de 23 de ani, cetățean spaniol, a încercat să obțină banii pe o asigurare, punând la cale o adevărată înșelătorie.

Arrondo Miguel Angel, rezident în România, student cu bursă de stagiu "Leonardo da Vinci" la Universitatea "Dunărea de Jos", s-a dus în luna aprilie la Secția 1 de Poliție, reclamând că în timp ce se afla pe strada Traian, în zona complexului "Potcoava de aur", a fost acostat de doi necunoscuți. Tânărul și-a continuat povestea, spunând că indivizii l-au amenințat cu un cuțit pentru a-l deposeda de suma de 5 milioane de lei.

O echipă operativă de la Poliția Municipală a preluat cazul, pentru a elucida cine l-a tâlhărit pe tânărul străin. Cercetările au stabilit, însă, că studentul spaniol mintea de înghetau apele.
"Lucrătorii poliției au șos la iveală faptul că cele sesizate de cetățeanul spaniol nu erau reale. Studentul a sesizat faptul că a fost deposedat de suma de 5 milioane de lei, pentru a beneficia de o asigurare pe care o avea făcută în Spania. A fost sancționat cu avertisment pentru inducerea în eroare a organelor de anchetă", a declarat inspectorul Cristina Stoian, purtător de cuvânt al poliției gălățene.

A.C.D.

MANIA

Dividu Amălinei

Lacrimi de crocodil

La "De 3xfemeie" am aflat că Nicoleta Luciu, în ciuda aparențelor, are o personalitate multilateral dezvoltată. Din câte a măturat chiar prietenul ei, Dinu Maxer, tânără se pricepe și la altceva decât să facă figuratie sau play-back prin emisiunile TV. De exemplu, am aflat că știe să gătească și se pricepe chiar să facă și curățenie. Dinu fiind de-a dreptul entuziasmat. Asta, da, minime! Parcă o văd pe Nicoleta, draga de ea, cu șorțululel ei cu bulinute, cum face ture cu aspiratorul prin casă sau preparând o omletă în timp ce amicul ei răsofiește numărul din revista "Playboy" unde gospodina a avut un pictorial. Eheh, uite așa se ajunge la vorba unora cum că Luciu mai potrivită ar fi la crăciții decât să-și dea cu părerea prin emisiunile TV. Și îți știi bancul ăla cu super-zece, mai sunt unii care se încăpățânează să-și spună și în ziua de azi. De exemplu, Ion Dichiseanu, care după o destul de lungă lipsă de pe micile ecrane, a revenit în prim-plan, din păcate folosind tot repertoriul de când era june-prim. Asta după ce, cu câteva zile înainte, l-am auzit și pe mai tânărul Dan Tudor debitănd același banc răsufiat. Dar, până la urmă, poate că nu-i dracul chiar atât de negru. Deja parcă am început să aud la televizor aceleași poante și schimburi de replici pe care le-am auzit și în urmă cu vreo patru anișori... b Într-un moment de acalmie, în casa "Big Brother", lacrimi de crocodil de dragul Evelinei: "Vai, ce-ar fi sărit în sus și-ai făcut ca toți dracii! Ce rău îmi pare că nu este aici!", mărturisese Virginia în momentul de respiro de după ultima probă. Și de aici țafeta a fost preluată de ceilalți - că până la urmă nu era fată rea și așa se mai cănuau frățișorii de spunea că fără Evelina viața le e pusie. Asta după ce mai toți au votat-o sistematic pentru a o da afară din casă și au făcut destule pentru a o scoate din șarte. Ei, dar puțină compasiune transmisă în direct face bine la imagine, mai ales că nu costă nimic. Vorba aia, Evelina e departe, chiar foarte departe, de concurs și, implicit, de marelui premiu.

Astăzi, Sfântul Mucenic Ioan Valahul

Astăzi, creștinii ortodocși îl prăznuiesc pe Sfântul Mucenic Ioan Valahul. Sărbătoarea este trecut în calendar cu cruce neagră. Sfântul Ioan Valahul provine dintr-o familie de oameni înstăriți, născut prin părțile Olteniei. Despre viața sa a scris Ioan Cariofil, la scurt timp de la moartea sa martirică, și căreia a fost tipărită, la Veneția, de Sfântul Nicodim Aghioritul.
Tânărul Ioan Valahul s-a născut în anul 1644, în timpul domniei lui Matei Basarab (1632-1654). În 1659, noul domn muntean Mihnea al III-lea s-a unit cu domnișorul Moldovei și Transilvaniei împotriva turcilor. Dar Sultanul Mehmed trimite în Țările Române o oaste de tătari, care-i învinge pe moldoveni, pe muntenii și apoi, pe locuitorii din Transilvania. Invadatorii se întorc la Constantinopol, iar în retragere au luat în robie mulți români creștini erau prișt și arcașe, legați cu fundule de cariele lor și duși la Constantinopol.
Printre cei luați prizonieri a fost și tânărul Ioan care avea doar 15 ani. Pe drumul spre Constantinopol, chipșugul român Ioan este cumpărat de un

negustor ce era atras de frumusețea lui, având dorința pătimașă de a-l întina trupul feciorenil. Ioan refuză și după chinuri, în luptă, îl ucide pe negustorul turc. Ferecat în lanțuri, creștinul Ioan este dus la Constantinopol și chinuit, fiind târat desculț și gol prin zăpizile Balcanilor...

La Constantinopol este judecat de marelui vizir care îl încredințează soției negustorului mort. Scopul femeii era să-l determine pe Ioan Valahul să treacă la Islam și să se căsătorească cu ea. Creștinul Ioan se opune, motiv pentru care este torturat și ucis de păgâni. Biografia lui, Ioan Cariofil, a relatat că Sfântul Ioan Valahul a suferit moarte martirică la 12 mai 1662, la Constantinopol, în locul numit Parmak-Kapi (Poarta stălpului), unde l-au spânzurat. Se mai știe că a fost canonizat de Biserica Ortodoxă Greacă la scurtă vreme de la moartea sa.
Biserica Ortodoxă Română l-a canonizat pe Sfântul Ioan Valahul în 1950, iar generalizarea cultului s-a făcut în anul 1955.

M. STANCIU

Ieri, Judecătorul Ion Fătulescu a fost condus pe ultimul drum

■ Magistrați, avocați, procurori i-au adus un ultim omagiu

Ieri, magistrații și angajații instanțelor gălățene s-au întrunit, pentru ultima dată, cu cel care a fost judecătorul Ion Fătulescu. Nu în birou sau în sala de judecată, ci în Sala pașilor pierduți a Palatului de Justiție din Galați. Pentru că, la doar 57 de ani, magistratul Ion Fătulescu a trecut pe neașteptate, în lumea celor drepte. Ieri, în jurul amiezii, trupul neînsușit al fostului magistrat al Curții de Apel Galați a fost depus pe un catafal, alături de candela aprinsă și florile aduse de colegi. Magistrați, avocați, procurori și personalul auxiliar al instanțelor gălățene au adus un ultim omagiu colegului și prietenului lor, trecut la cele veșnice.
Despre personalitatea și profesionalismul magistratului Ion Fătulescu - cel care a slujit adevărat și dreptatea timp de 34 de ani - a vorbit

judecătorul Dragu Crețu, vicepreședintele Curții de Apel Galați.
"Experiența adunată în ani și ani, exigența cu care trata fiecare problemă judecătorească, în sala de judecată, ca de altfel și în sala de studii, avocaților, procurorilor. Nu în ultimul rând al justițiabililor. Dar, în iureșul cotidian, furați de nobila pasiune pentru profesia pe care am îmbrățișat-o, uităm adesea că deasupra noastră există un Judecător Suprem a cărui sentință este fără recurs..."

În semn de omagiu și respect, magistrații gălățeni s-au rugat Cerului pentru ca, în drumul spre veșnicie, Altoputernicului să aibă în pază sufletul celui care a fost judecător Ion Fătulescu.
"El a judecat ca un om, Tu, Doamne, judecă-l precum Dumnezeu..."
Dumnezeu să-l odihnească în liniște!

M. STANCIU

asculta-ți inima!

radio impact

10 ani cu ascultătorii de nota 10!

89.2 fm

Grădini Publice nr.6, Irilali-rmpact@trivall.ro/dnsnet.ro 0293-61 57 96/ 61 10 10

PRO TV GALAȚI

free your mind

Pentru depunerea declarațiilor pe venitul global, programul a fost prelungit vineri, 14 mai, până la ora 18,00, și se va lucra și sâmbătă, 15 mai, până la ora 14,00.

REFORMA

Rezolvare?

"Pe viitor, bazele de ecarisaj s-ar putea autofinanța, banii provenind, de pildă, din taxele plătite de unii cetățeni care cresc animale și care le-ar putea lăsa în seama îngrijitorilor, în perioada cât sunt plecați din localitate". (Mirela Praisler)

SE-NCING SPIRITILE

Între datorie (civică) și poezie

Ieri, în cadrul unei conferințe de presă, vicepreședintele coordonator pentru relații politice al Organizației Județene PUR Galați și membru în Consiliul Național al PUR, Liviu Grădinaru, și-a anunțat demisia din acest partid, motivând, prin vorbe grele la adresa liderului umanist Eugen Durbacă, gestul făcut. Reamintim că Liviu Grădinaru, fost membru de vază al PD Galați, l-a urmat pe Durbacă la PUR (social-liberal) în urmă cu circa doi ani, când PD s-a rupt practic în două, o parte a membrilor săi migrând la PSD, iar alta - la PUR.

În cuvântul său, Grădinaru l-a caracterizat pe Durbacă drept "instruit în a le spune oamenilor ceea ce vor să audă", instruit în a vinde speranță, instruit în a crea iluzii. (...) Recunosc public, în fața dumneavoastră, că îmi este rușine că am fost prins în mrejele lui și i-am urmat atâtea timp". Grădinaru a susținut că a crezut în construcția unui partid "care să fie în sprijinul cetățenilor și nu invers". "Discursuri interminabile, nule de conținut, povești despre marelui realizator ale dumnealui (Eugen Durbacă) din perioada de tristă amintire, un om ranciunos, care seamănă vrajăbă între cei din jur", acesta ar fi portretul pe care l-a făcut Grădinaru celui care, până mai ieri, i-a fost șef pe linie politică. Fostul umanist a mai spus că șeful filialei județene a PUR Galați a trecut în derizoriu, de nenumărate ori, organismul de conducere a filialei județene, alegând să ia hotărâri "după mintea și interesul său". Nici "apropiații" lui Eugen Durbacă nu au fost uitați, Grădinaru afirmând despre aceștia că se erijează în atotonocșocători despre tebururile soluțiilor și județului, fără a avea soluțiile sau cunoștințele necesare.



Gestul de a arăta toate aceste lucruri este văzut de Grădinaru drept "o datorie civică față de cetățeni". La întrebarea firească, de ce totmai acum a intervenit această declarație, fostul umanist a răspuns că momentul a fost ales tocmai pentru a-l arăta cetățenilor "o altă față a unui candidat care dorește cu disperare să conducă Galațiul încă patru ani". Faptul că Liviu Grădinaru nu a fost trecut pe listele electorale ale PUR pentru alegerile locale nu are nici o legătură cu subiectul ("acum o lună și jumătate l-am spus dlui Durbacă, și de fapt erau și alți colegi, că nu doresc să ocup nici o funcție în Partidul Umanist"). De altfel, Grădinaru a afirmat că "luminarea" sa a început cu mai multe luni în urmă, și s-a accentuat pe măsură ce a trecut timpul.



"Nu a făcut nimic în partid". "Astea-s poezii!", a contracarat ieri președintele Organizației Județene a PUR (social-liberal) Galați, Eugen Durbacă. În opinia liderului umanist județean, toată supărarea lui Liviu Grădinaru a pornit de la faptul că nu a fost trecut pe listele pentru alegerile locale ("Hai să fim serioși, care-i ăla care nu vrea pe liste?", a întrebare retoric Durbacă, respingând varianta prezentată de fostul său coleg). Și asta deoarece Grădinaru "nu a făcut nimic în partid, iar colegii lui n-au dorit ca el să apară [pe aceste liste]". Eugen Durbacă a negat faptul că ar conduce dictatorial filiala, declarând că "dacă făceam tot de capul meu, mă dădeau de mult

"Debarcarea" din Sicilia

(Urmare din pag. 1)

Totodată s-a lansat oficial site-ul creat pe acest proiect, www.siciliaromania.it, în care sunt prezentate într-o manieră artistică cele mai importante puncte turistice de atracție pentru România și Sicilia. Alături de cuvântul introductiv, cât și lansarea site-ului au fost susținute de Valentina Ruggieri, proiect manager din partea Camerei de Comerț, Industrie și Artizanat din Palermo. "Acest proiect este posibil cu contribuția excepțională a Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Galați, a dlui președinte Gogoncea, care, trebuie să subliniez, sunt niște parteneri extraordinari cu care am colaborat foarte bine. Sunt fericită că tur-operatorii veniți din Sicilia aici au fost plăcut impresionați de România și au deschis deja discuții în vederea unor parteneriate cu tur-operatorii români. Vom edita în curând un catalog cu imagini, informații și propuneri de afaceri care să vină în sprijinul lor. Cred în relația Sicilia-România, există o multitudine de similitudini între noi și este o reală plăcere să avem parteneri serioși și muncitori ca voi. O parte dintre tur-operatorii români prezenți aici vor fi invitați în cursul lunii mai în Sicilia, unde sper să

se continue ce am început astăzi", a spus Valentina Ruggieri. La seminarul de la Poiana Brasov au participat nouă operatori de turism din Sicilia și 20 din România (din Galați, Brăila, București, Cluj etc.). Aceasta a fost poate și cea mai importantă etapă a evenimentului - crearea condițiilor pentru stabilirea unor contacte directe între tur-operatorii din România și Sicilia. Concluzia acestei etape a proiectului "Turism Sicilia-România" a fost sintetizată astfel de Toni Siragusa, operator de turism din Catania: "Noi încercăm să prezentăm clienților noștri noi oferte, noi destinații, iar România este cu siguranță o nouă și splendidă destinație. Trebuie să rezolvăm două probleme: să facem niște prețuri bune pentru servicii calitative și să realizăm un lanț de chartere (care, fiind mai ieftin, poate scădea prețul total). Trebuie promovată o nouă ofertă cu noi destinații din România: Bucovina, Delta Dunării, Dobrogea etc. Un turist care să cince zile în România nu trebuie să se plictisească. Trebuie ca în aceste cinci zile să reușim să-i oferim cinci destinații diferite. O astfel de ofertă așteptăm de la partenerii români".

CRISTINEL LUCA

Galațiul ar putea deveni sediul IMM-urilor din Regiunea 2 S-E

Galațiul are șanse mari să devină sediul Federației Patronatelor IMM-urilor din Regiunea 2 Sud-Est, a afirmat ieri, într-o conferință de presă, președintele Patronatului IMM-urilor Galați, Marian Filimon. Constituirea acestei federații patronale - o inițiativă a Galațiului - se află pe ultimii metri, iar negocierile pentru alegerea orașului-sediu vor avea loc joi seară, la Galați, între toți președinții filialelor IMM-urilor din Regiunea 2 Sud-Est. "Știți bine că, până în anul 2007, România trebuie să dispună de structuri (administrative, de afaceri etc.) compatibile cu cele din Uniunea Europeană. De aceea, organizația noastră, CNIPMMFR, a decis ca astfel de federații să fie înființate în toate cele opt regiuni de dezvoltare din țară. Discuțiile pentru sediul Regiunii 2 S-E se poartă între Galați și Constanța. Atul nostru principal îl reprezintă organizația ca atare, logistica de care dispunem. În plus, noi avem cel mai mare număr de membri cotizanți cu drept de vot în adunarea generală a acestei viitoare federații", a spus Marian Filimon.

Semnarea actului de constituire a Federației Patronatelor din Regiunea 2 Sud-Est va avea loc vineri, la Galați, în cea de-a doua zi a manifestărilor prilejuate de sărbătorirea Zilei Întreprinzătorului (13-14 mai). Este al treilea an consecutiv în care IMM-urile gălățene marchează festiv Ziua Întreprinzătorului, anul trecut orașul nostru fiind chiar gazdă la nivel național. Joi, în prima zi a sărbătorii IMM-urilor gălățene, Sala de conferințe de la Grădina Botanică va găzdui simpozionul "IMM-urile în perspectiva integrării în Uniunea Europeană", organizat de Patronatul IMM-urilor Galați și Agenția Națională pentru Întreprinderi Mici, Mijoci și Cooperate. Ziua a doua, vineri, care va cuprinde și premierea celor mai performante IMM-uri gălățene, se va încheia cu spectacolul simfonice "Gala Voicilor de Aur" (solștiși invitați din Roma, New York și Budapest), cu un dîneu de gală și cu spectacole de artificii, muzică, lasere și holograme.

CRISTINEL LUCA

CE SE MAI ÎNTÂMPLĂ PRIN ORAȘ?

Sedință de Consiliu Local

Măine are loc o nouă ședință a Consiliului Local Galați. Printre cele 12 puncte de pe ordinea de zi, se vor afla și proiectele de hotărâri privind concesionarea unor terenuri. Solicitări pentru concesionarea terenurilor sunt în jur de 1.000, cererile datând încă din timpul mandatului trecut. "Chiar dacă nu finalizăm joi, poate mai organizăm o ședință până la alegeți, astfel încât toate dosarele depuse la primărie să fie trecute în revistă, mai ales că acum avem condiții legale", a promis primarul Dumitru Nicolae.

Rectificare de buget

Aleșii locali vor mai avea de aprobat și o rectificare pozitivă de buget. Banii în plus provin de la Guvern și sunt destinați mai multor investiții din Galați. Astfel, de la Ministerul Economiei și Comerțului s-au alocat 9,5 miliarde de lei, bani destinați achiziționării de integratoare de căldură, iar de la Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului s-au primit alte trei miliarde de lei destinate lucrărilor de reabilitare a șoselelor din Galați. Și pentru lucrările de realizare a drumurilor din interiorul cartierului Siret s-au alocat fonduri, în total, pentru acest an, fiind prevăzute de la bugetul de stat 10 miliarde de lei pentru noul cartier.

Lucrările de pe Coșbuic

Deși săptămâna trecută, pe bulevardul Coșbuic s-au asfaltat câțiva metri de stradă, în prezent lucrările s-au oprit. Primăria a explicat motivul sistării lucrărilor. Programul de reabilitare a bulevardului constă și în scoaterea liniei de tramvai de pe Coșbuic și introducerea troaleubuzelor, pentru transport public de persoane. Abia după ce se va întâmpla acest lucru, bulevardul Coșbuic va fi asfaltat în totalitate.

MARIA MĂNDIȚĂ

Acuzații tari PSD-PUR: "Unde s-a dus diferența de bani?"

Purtătorul de cuvânt al PSD Galați, Claudiu Brânzan, a răspuns acuzațiilor... ecologice ale PUR cu acuzații... financiare. "Decât să filmeze mașinile care au fost parcate la Patinoar la lansarea din 4 mai a candidaților de primar [PSD] (...), mai bine ar studia niște cifre", a ripostat Claudiu Brânzan la acuzațiile de luni de la PUR Galați, când vicepreședintele PUR Ștefan Ion prezentase un film, cu mai multe mașini, inclusiv ale Guvernului, care fuseseră parcate pe iarbă.

Ieri, Brânzan a comparat "cifrele" mari ale fondurilor aduse de ADP (acuzat de PUR că nu a pus "caracatite" pe 4 mai) de la Patinoar - 734 milioane lei pentru 2003, față de "zero lei" în 1999, când era primar actualul candidat al PUR. De asemenea, Brânzan a dat exemple de creșteri substanțiale ale încasărilor și de la Lacul Vânători, Plaja "Dunărea", parcuri și talcioc, față de mandatul precedent. "Unde s-a dus diferența aceasta de bani?", a întrebare ieri Claudiu Brânzan. "Părerea mea este că acesta lucru se vede cu ochiul liber, plimbându-te pe străzile Galațiului, plimbându-te pe lângă benzinării, sedii începute și neterminate ș.a.m.d."

VICTOR CILINCĂ

O soluție de compromis

Candidatul PNȚCD la funcția de primar al municipiului Galați, Mirela Praisler, a prezentat soluția pentru rezolvarea problemei câștigului comunitar din oraș. În opinia reprezentantului PNȚCD, soluția acestei probleme trebuie să fie acceptată atât de cetățenii care au fost mușcați de câinii fără stăpân, cât și de iubitorii de animale care protestează împotriva condițiilor improprie de tratament al patru-pedrelor. Mirela Praisler consideră că cel mai indicat ar fi ca cele două baze de ecarisaj din municipiul Galați să fie concesionate Asociației Cinologice, la aceasta putând să se alăture și alte asociații de protecția animalelor. Propunerea a fost argumentată de candidatul PNȚCD prin faptul că "fiind iubitori de animale, cei de la asociație vor fi direct interesați ca acești câini să fie bine tratați în bazele de ecarisaj". Pe viitor, bazele de ecarisaj s-ar putea autofinanța, banii provenind, de pildă, din taxele plătite de unii cetățeni care cresc animale și care le-ar putea lăsa în seama îngrijitorilor, în perioada cât sunt plecați din localitate.

MARIA MĂNDIȚĂ

Ploi slabe în județ

■ Cel mai mult a plouat în jurul Galațiului ■ Polul județean al secetei este la Frumușița ■ Vineri va ploua din nou

Potrivit datelor înregistrate la Sistemul de Gospodărire a Apelor Galați, ploile din ultimele zile nu au adus cine știe ce cantități de apă în sol. Astfel, cel mai mult a plouat în localitățile Șivța și Pechea (circa 10 litri pe metrul pătrat), urmate de Galați, Ivești și Băleni, cu aproximativ șapte litri pe metrul pătrat. În restul județului, nivelul precipitațiilor a oscilat în jurul a trei litri/mp, deci ca și cum n-ar fi. Mai grav este că la Cosmești, Nicorești, Priponești și Berești n-au căzut decât câțiva stropi răzeși, acolo instalându-se deja starea de secetă.

Dacă este să vorbim despre bilanțul pluvial de la începutul anului, atunci trebuie să remarcăm faptul că Frumușița pare polul gălățean al secetei. Aici au căzut doar 55 de litri pe metrul pătrat, adică doar un sfert din precipitațiile înregistrate la Nicorești (197 litri/mp de

la începutul anului). Situația grea a fost totuși salvată de o ploaie destul de bună (20 l/mp) căzută în noaptea de luni spre marți.

Deficit mare de apă în sol se mai înregistrează și la Șendreni, Berești și Priponești, cu mențiunea că ultimele două localități nici măcar nu beneficiază de sistem de irigații.

Pentru perioada următoare, previziunile meteo arată că vremea va fi predominant caldă și frumoașă, dar de joi seara este posibil să apară precipitații sub formă de averse locale. Se pare că vineri vremea se va răci ușor și cerul va deveni înnoțat, fiind condiții de ploie pe spații extinse, în special în partea de sud. Prognoza meteo mai indică și posibilitatea să apară, izolat, grindină.

COSTEL CRĂNGAN

NU SCRIEM DEGEABA Sistemul de irigații a fost pornit

■ Pentru asta a fost nevoie de intervenția Guvernului

După cum vă informam în urmă cu câteva zile, sistemul de irigații din județul Galați se afla într-un mare impas. Datorită faptului că Electrica SA "lăsase" alimentarea cu energie electrică a SNIF, cursura Galați, toate stațiile de pompare erau inactice, iar culturile agricole se ofileau din cauza lipsei de apă. După ce, vineri, câteva zeci de țărani din Vânători au protestat în fața Direcției Agricole și a Prefecturii, iar "Viața liberă" a prezentat pe larg situația paradoxală

care blochează irigațiile (de fapt, la originea problemelor stătea o neînțelegere de ordin birocratic), iată că la Guvern s-a luat decizia ca, indiferent de diferențele dintre Electrica și SNIF, țărani să primească apă pentru irigarea ogoarelor.

Astfel, începând de ieri dimineață, Electrica SA a reînceput furnizarea de curent către SNIF Galați, care, între orele 8,00 și 14,00, a pornit toate stațiile de pompare. După câte am înțeles, cel târziu până mâine seară toți producătorii agricoli care au sistem de irigații vor putea să înceapă udările.

COSTEL CRĂNGAN

PIRAEUS BANK ROMANIA

Piraeus Bank Romania prin Agenția Galați vă oferă

DEPOZITE

create special pentru dumneavoastră:

- **Flexibile** (sunt permise depuneri și retrageri ulterioare din depozit)
- **Fără comision** de retragere la scadență
- **Dobânzi atractive**
- **Bonusuri semestriale/anuale**

Pentru alegerea produsului care vi se potrivește cel mai bine vă așteptăm la sediul nostru din Galați, str. Nicolae Bălcescu nr. 1;
nr. de telefon 0236 414888 și fax 0236 409133.

BREVIAR ELECTORAL Principalele prevederi ale Legii nr.67/2004 privind pe alegători (I)

Actul normativ care reglementează regulile alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale - consilii locale, consilii județene și primarii - este Legea nr.67/2004 publicată în Monitorul Oficial nr.271/29 martie a.c.

Potrivit acestei legi, consiliile locale și consiliile județene, precum și primarii se aleg prin vot universal, egal, direct, secret și liber exprimat.

Universalitatea votului constă în faptul că toți cetățenii români au dreptul de a vota, cu excepția celor care nu îndeplinesc condițiile de vârstă și aptitudinile intelectuale sau morale prevăzute de lege.

Egalitatea votului permite o participare egală a cetățenilor la alegeri, fără deosebire de rasă, naționalitate, religie etnică, limbă, religie, sex, apartenență politică, avere sau origine socială.

Votul secret înseamnă posibilitatea cetățenilor de a-și manifesta liber voința lor cu privire la candidații propuși fără ca această manifestare să poată fi cunoscută de către alte persoane.

Votul liber exprimat reprezintă posibilitatea cetățenilor de a participa sau nu la alegeri, iar în cazul când participă, de a-și exprima liber opțiunea pentru o anumită listă de candidați sau pentru un anumit candidat. Consiliile locale și consiliile județene se aleg pe circumscripții electorale, pe baza scrutinului de listă.

Scrutinul de listă presupune ca alegătorul să aleagă mai mulți candidați o dată, adică să voteze pentru o listă de candidați.

Primarii comunelor, orașelor și municipiilor se aleg pe circumscripții electorale, prin scrutin uninominal.

CORINA PONECI, EUGEN MORTU

Informații utile

Formularele pentru IVG pot fi luate de pe internet

Cum mai sunt doar câteva zile în care puteți depune declarațiile privind venitul global, câteva precizări de ultimă oră se impun. În primul rând, dacă nu ați primit plicul cu formulare și aveți acces la Internet, puteți descărca de acolo formularele tip, de la adresa: <http://www.mfinante.ro/contribuabilii/link.jsp?body0/contribuabilii/pfizece.htm>

În cazul în care ați primit formularele, țineți cont, la introducerea lor în plicul gol, ca adresa organului fiscal (care este cel în raza căruia își are domiciliul contribuabilul) să fie vizibilă în fereastra transparentă a plicului. Plicul se depune la orice oficiu postal, el fiind plătit în sistem recomandat, iar oficiantul trebuie să vă dea receipta "tichet F3", care reprezintă dovada că ați depus declarațiile de venit.

Dacă nu ați primit plicul cu formulare și nici nu le puteți lua de pe internet, prezentați-vă la organul fiscal pentru a obține tipizatele. Termenul-limită este data de 15 mai. Conform declarațiilor dlui ec. Viorel Teodor, directorul executiv al Direcției Metodologie și Administrarea Veniturilor Statului din cadrul Finanțelor Publice gălățene, pentru a se veni în ajutorul contribuabililor, programul a fost prelungit vineri, 14 mai, până la ora 18,00, și se va lucra și sâmbătă, 15 mai, până la ora 14,00.

ANCA SPĂNU TUDOR

Acest scrutin înseamnă ca alegătorul să voteze pentru un singur candidat, într-o circumscripție electorală.

În ce privește drepturile electorale, legea prevede că cetățenii români exercită aceste drepturi, în mod egal, fără privilegii sau discriminări.

Dreptul de vot se exercită numai pe baza actului de identitate (cartea de identitate provizorie, buletinul de identitate ori pașaportul diplomatic sau de serviciu, iar în cazul militanilor în termen și al elevilor din școlile militare, carnetul de serviciu militar).

Legea prevede că au dreptul de a alege cetățenii români care au împlinit 18 ani, inclusiv cei care împlinesc această vârstă în ziua alegerilor.

Nu pot vota debili sau alienați mintali, precum și cei cărora li s-a interzis exercitarea drepturilor electorale prin hotărâre judecătorească definitivă.

Dreptul de vot se exercită numai în comună, orașul sau municipiul în care alegătorul își are domiciliul. Cetățenii care și-au stabilit reședința într-o altă unitate administrativ-teritorială cu cel puțin trei luni înaintea datei alegerilor își pot exercita dreptul de vot în unitatea respectivă.

La cererea acestora, primarul îl va înscrie într-o listă electorală suplimentară, pe baza actului de identitate.

Totodată, primarul va solicita - în scris sau telefonic - persoanei respective, copia de pe lista electorală permanentă de la domiciliul acesteia.

RUBRICA FINANCIARĂ

SOCIETATE	TRANZACȚII	CANTITATE	MEDIU	ÎNCHIDERE	TOTAL	VARIAȚIE
FAM	2	380	35,000	34,368.42	13,060,000	+7.40
GALFINBAND	3	679	22,500	22,141.38	15,034,000	-1.59
I.C.M.R.S.	1	10,000	1,000	1,000.00	10,000,000	-19.56
NAVEXIM	1	97	8,000	8,000.00	776,000	0
ROMPORTMET	1	2,380	11,000	11,000.00	26,180,000	+10.00

	Valute în cont	Curs lei
11 mai	1 franc elvețian	26.253
	1 EURO	40.506
	1 liră sterlină	60.308
	1 leu moldovenesc	2.953
	1 dolar SUA	34.221
	1 g aur	415.943

Depozit în lei pe **111 ZILE** 18% pe an

Una din cele mai bune dobânzi de pe piață.

Pentru că la Banca Transilvania fiecare client se află pe primul loc.

C.N. ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME S.A. GALAȚI

SERVICIUL COORDONARE ACTIVITATE PORTUARĂ ȘI SERVICII PUBLICE

Situația navelor maritime în portul Galați la data de 11 mai 2004

Dana Port	Numele Navei	Pavilion	Cargoplan	Operat.	Tip Marfă	Destinație	Data și Ora Sosirii/Plecării
23 Docuri	Farouk J	Siria	1500 t	D	sărmă (colaci)	România	10.05-23 -
26 Docuri	Mult Trade	Cambodgia	940 t	D	zinc (lingouri)	România	10.05-15 -
27 Docuri	Cine	Turcia	2750 t	I	laminat	Turcia	9.05-02 -
48 Bazinul Nou	Ravanda	Turcia	2800 t	I	laminat	Turcia	7.05-12 10.05-14
49 Bazinul Nou	Komamo	Cipru	3400 t	I	laminat	Italia	7.05-20 -

"... Vă asigur că după aplicarea strategiei la care am lucrat, nu va mai exista nici o situație precum cea de la Poiana Mare și nici un caz de nerespectare a drepturilor bolnavilor psihici!" (conf. dr. Aurel Nechita, ministru secretar de stat)

VARIA

Și hoț și bătaș

O bătrână și un nepot de-al ei sunt internați în spital, bătuți măr - din câte susțin ei - de către un individ care le furase și păsările din ogradă.

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII ȘI FAMILIEI

Doctorul Aurel Nechita s-a pus pe treabă

Fostul director al DJSP Galați, acum ministru secretar de stat, și-a propus să reformeze sistemul de asistență medicală psihiatrică

După cum ne-a informat conf. dr. Aurel Nechita, secretar de stat în Ministerul Sănătății, una dintre prioritățile majore de pe agenda de lucru a ministerului o reprezintă rezolvarea urgentă a deficiențelor constatate la o parte dintre secțiile și spitalele de psihiatrie din țară: "Mă ocup personal de această problemă și în acest scop am redactat un memorandum cu privire la măsurile necesare, memorandum pe care îl voi supune atenției Executivului la ședința de guvern din această săptămână. Se poate spune că în urma <<Cazului Poiana Mare>>, Ministerul Sănătății a demarat o reformă totală a serviciilor de sănătate mintală. Strategia acesteia cuprinde măsuri de îmbunătățire a sistemului de asistență psihiatrică în toate cele 44 de spitale de profil din țară, inclusiv în cele 6 spitale de înaltă siguranță de la Poiana Mare, Stei, Săpoca, Zam, Pădureni și Jebel, precum și în ambulatoriile spitalelor de psihiatrie și în secțiile de psihiatrie ale spitalelor județene."

Reintegrarea în familia a bolnavilor cazuri-sociale

Astfel, potrivit conf. dr. Aurel Nechita, în perioada imediat următoare, prin direcțiile județene de sănătate publică, va fi reevaluată starea de sănătate a tuturor pacienților din spitalele de psihiatrie. Bolnavii nepericuloși, care reprezintă cazuri medico-sociale și au familii, vor fi reîntrași în cadrul acestora cu ajutorul comunităților locale, iar cei care nu mai au pe nimeni vor fi internați în unitățile medico-sociale recent înființate: "Este nefiresc ca un bolnav psihic cronic, care constituie caz medico-social și va rămâne internat până la 80 de ani, să fie întreținut din Fondul asigurărilor de sănătate în detrimentul asistenței medicale. Totodată, se urmărește evitarea supraaglomerării unităților medicale prin

înlocuirea regimului de internare continuă a bolnavilor psihici, cu forme alternative, precum spitalizarea de zi sau tratamentul ambulatoriu. Ergoterapia și terapia ocupațională sunt forme alternative de tratament pe care, la fel ca în țările Uniunii Europene, se va pune un accent mai mare în spitalele de psihiatrie și secțiile de specialitate."

Strategia vizează și îmbunătățirea condițiilor de spitalizare, prin reabilitarea clădirilor spitalelor de psihiatrie. "S-a început deja reabilitarea Spitalului de psihiatrie de înaltă siguranță de la Poiana Mare. Guvernul a alocat 4,5 miliarde lei din rezerva specială, pentru reamenajarea pavilionelor și blocului alimentar. La reabilitarea spitalelor de psihiatrie de înaltă siguranță, se are în vedere și închiderea unor secții care nu mai oferă condiții corespunzătoare bolnavilor și crearea de încăperi speciale destinate activităților recreative și terapilor alternative.



Unitățile de asistență psihiatrică gălățene sunt cel mai bine organizate

"Este adevărat că în unele unități din țară, condițiile nu sunt total corespunzătoare. O relevă concluziile controalelor efectuate de echipele MS. Nu este însă și cazul unităților gălățene. Dimpotrivă, vă pot spune cu satisfacție, că unitățile de asistență psihiatrică din Galați îndeplinesc cel mai bine criteriile verificate cu ocazia controalelor. În concluzie, am început reorganizarea întregului sistem al serviciilor de sănătate mintală și, nu peste mult timp, toate persoanele internate vor beneficia de

o existență decentă, de o asistență corespunzătoare, precum și de respectarea drepturilor fundamentale ale persoanelor cu afecțiuni psihice. Vă asigur că după aplicarea strategiei la care am lucrat, nu va mai exista nici o situație precum cea de la Poiana Mare și nici un caz de nerespectare a drepturilor bolnavilor psihici!"

a mai declarat ministrul gălățean. Pentru îndeplinirea tuturor dezideratelor din strategia Ministerului Sănătății este nevoie de bani și de aceea conf. dr. Aurel Nechita speră că aprobarea măsurilor din memorandum va fi urmată și de aprobarea finanțării necesare printr-un împrumut contractat cu Banca Mondială.

MARIUS MOTOTOLEA

Expoziție inedită "Nud"

Valentin Huiban și eternul feminin

La subsolul fostului magazin Modern s-a amenajat o galerie de artă care va fi inaugurată astăzi, la ora 18,00, cu prilejul venisajului expoziției "Nud" a tănărului Valentin Huiban. După ce a absolvit Liceul de Artă "Dimitrie Cuclin", Valentin Huiban a urmat Facultatea de Arte "George Enescu" din Iași, la clasa profesorului Valentin Sava, făcând parte din promoția 2002. Astăzi, el ne invită să-i vedem câteva studii de grafică realizate în pastel, ulei, sepie și cărbune negru. Expoziția va rămâne deschisă timp de trei săptămâni.

A.RIBINCUC

Teoria panoului electoral

PNTCD Galați propune împărțirea panourilor Deja, unele din ele au fost vopsite a doua oară, pentru că nu se respectau dimensiunile legale

Președintele Organizației Municipale PNTCD Galați, Adrian Secieru, a anunțat ieri că a sesizat Prefectura și Biroul Electoral Județean cu privire la anumite nereguli în afișajul electoral. Secieru s-a referit la faptul că lucrurile de afișaj de pe panouri (pătrățelele) nu respectă dimensiunile prevăzute în lege. De asemenea, creștin-democratul consideră normal ca panourile de afișaj să fie reimpărțite, având în vedere că în prezent pe panouri sunt 36 de pătrățele, față de cele 18 formațiuni politice și un candidat independent, câte s-au înscris în cursa electorală. Nici cu privire la numărul total al panourilor de afișaj electoral din municipiul Galați nu sunt mulțumiți țărăniștii. Liderul PNTCD Galați a spus că la început s-a comunicat că în Galați vor fi doar 40 de panouri și doar pentru acest număr au primit și partidele politice listele cu amplasamentele. "Însă numai noi am numărat în Galați vreo 60 și acum am aflat că, de fapt, sunt mult mai multe", a declarat Adrian Secieru.

Pe de altă parte, primul municipiului Galați - care răspunde de organizarea și desfășurarea alegerilor - a declarat ieri că "nu sunt probleme majore în privința afișajului electoral". Pătrățelele trasate pe panourile de afișaj electoral nu se încadrează în dimensiunile prevăzute de lege. Măsura reparatorie a fost simplă: panourile au fost revopsite și urmează să fie din nou trasate lucrurile de afișaj pentru fiecare partid în parte. Cât privește numărul panourilor de afișaj din Galați, primul a anunțat că sunt în total 106 panouri și că "în lucrurile în care va mai fi nevoie, le vom mai suplimenta".

MARIA MÂNDIȚĂ

Se caută un hoț

Nu cumpărați televizor de furat!

Polițiștii îi avertizează pe gălățeni să nu cumpere bunuri electronice, chiar dacă le sunt oferite la prețuri minime, pentru că s-ar putea să ia... teapă. În noaptea de 27 spre 28 aprilie 2004, în cursul nopții, autorii rămași necunoscuți au pătruns prin efracție într-un magazin de produse electronice din Mizepa, de unde au furat un televizor cu plasmă, marca Philips, cu diagonală de 81 de centimetri și grosimea de 9 centimetri, precum și cinci aparate DVD, mărcile Philips, Sony și JVS.

Televizorul nu poate fi utilizat, lipsindu-i o componentă principală. Biroul de presă al poliției îi roagă pe toți cei care dețin informații despre aparatura furată să sune la 407.000, interior 2692 sau la telefon 955. Având în vedere, însă, că bunurile au fost furate cu mai bine de două săptămâni în urmă, probabil că ele au fost deja vândute.

A.C.D.

Judecata apei

Sistemul de Gospodărire a Apelor Galați a dat în judecată Spitalul de Urgență "Sf. Apostol Andrei" și primăriile din Târgu Bujor și Podul Turcului. Motivul: neplata apei

La Tribunalul Galați, secția comercială, se află pe rol o serie de procese declanșate la reclamația Administrației Naționale "Apele Române". Sistemul de Gospodărire a Apelor Galați. Autoritatea amintită solicită ca mai multe instituții - printre care Spitalul de Urgență "Sf. Apostol Andrei", consiliile locale din Târgu Bujor și Podul Turcului - și o serie de societăți comerciale să-și plătească apa extrasă din puțurile forate. Menționăm că, potrivit OG 5/2001, toate entitățile economice și administrative care preiau apă din pânza freatică sau din apele de suprafață sunt obligate să plătească o redevență către "Apele Române".

După câte ne-a declarat Dan Constantin Dobreă, directorul SGA Galați, aceste procese au pornit de la neplata facturilor. "Noi am emis respectivele facturi în funcție de consumul declarat de consumatorii din zona respectivă, în funcție de tarifele stabilite prin lege. Divergențele au pornit de la faptul că beneficiarii apei nu au mai recunoscut, ulterior, consumul și, în consecință, au refuzat plata", ne-a spus directorul SGA. Precizăm că tarifele medii sunt de 265.608 lei pe 1000 de metri cubi, în cazul societăților comerciale, și de 137.268 lei pe 1000 de metri cubi, pentru instituțiile publice și pentru apa potabilă destinată

consumului populației. Cu alte cuvinte, la fiecare 1000 de litri de apă, se plătește către "Apele Române" o sumă de aproximativ 137 lei. Potrivit legii, sumele colectate sunt folosite pentru întărirea sistemului național de gospodărire a apelor. La această oră, după câte ne-a spus conducerea SGA Galați, diferențele cu Spitalul de Urgență și Consiliul Local Tg. Bujor sunt pe cale să se încheie. Am ajuns la un acord cu Direcția de Sănătate Publică și lucrurile se vor rezolva. Cele patru puțuri din incinta spitalului sunt colmatate și nu mai sunt folosite. Ca urmare au fost sigilate, urmând să reconsiderăm sumele

facturate instituției", ne-a declarat Dan Constantin Dobreă, care a menționat că "a existat acolo un fel de vid de procedură". Situația de la Târgu Bujor este, de asemenea, în curs de rezolvare. Orașul nu a mai plătit apa din 24 martie 2003, adică de mai bine de un an, motivul invocat pentru neplata fiind că facturile nu sunt conforme cu realitatea. Până la urmă, primarul Arfire a acceptat, însă, să achite suma restantă de 97.112.067 lei, probabil eşalonat, așa că și acest proces e pe cale să se încheie.

Mai complicată pare a fi situația în privința localității Podul Turcului, care nu a mai plătit apa de circa doi ani, respectiv din data de 25 martie 2002. Din câte ne-a spus conducerea SGA Galați, primarul respectivelor localități nici nu vrea să audă de plata sumei de 83.890.885 lei, afirmând că nici măcar nu a primit facturile aferente. De aceea, calea justiției pare singura în măsură să lămurască lucrurile.

COSTEL CRĂNGAN

"Fondul școlii nu este obligatoriu"

susține inspectorul general-adjunct Cătălin Enică

Prinim la redacție sesizări în legătură cu faptul că la unele instituții de învățământ elevii sunt obligați să plătească fondul școlii. Mai mult decât atât, unii dirigenți condiționează semnarea carnetelor pentru alocație de aducerea banilor respectivi. "Sunt elevii la un liceu gălățean în clasa a XI-a și am o mare nedumerire. Suntem sau nu suntem obligați să plătim fondul școlii, având în vedere că din banii aceștia noi nu vedem că s-ar face ceva. La noi scaunele nu au spătar, băncile sunt «decapotabile», perdelele rupte. Cu toate acestea, dacă nu plătim, dirigenții nu ne semnează carnetele pentru alocație. Are acest drept?", ne scrie Mădălina G. Din nefericire, tânărul nu precizează care este liceul unde s-a întâmplat aceste lucruri. Am fi putut să desfășurăm și noi propria noastră

anchetă cu privire la cele afirmate. Am discutat însă cu inspectorul general-adjunct Cătălin Enică. Acesta ne-a declarat categoric că fondul școlii este o contribuție benevolă. "Am comunicat directorilor de școli de nenumerate ori: fondul școlii nu este obligatoriu. Am avut multe semnale și am luat și măsuri, de aceea îl rog pe cei care au astfel de nemulțumiri să comunice exact care este liceul și clasa. Altfel nu putem să facem nimic pe zvonuri. În nici într-un caz, nu se poate condiționa semnarea carnetelor pentru alocație de aducerea acestor contribuții bănești. Alături de acesta elevul nu are absențe, trebuie să-și primească alocația. Este dreptul lui care nu poate fi condiționat decât de prezența la școală", ne-a spus Cătălin Enică.

ROXANA PENCIU

SCRISORI PE ADRESA REDACȚIEI

Primarul nostru nu știe să mintă frumos

Nu mă interesează politica, nu o pricep, chiar o urăsc pentru că de multe ori simt că-mi otrăvește viața. Cu toate astea este evident și pentru mine că Dumitru Nicolae este cel mai prost politician care a apărut după Revoluție pe meleagurile noastre. Este un Oblio al vieții politice românești. Ce fel de om politic este, care deși foarte citit, cu o cultură vastă, rafinat, nu se simte deloc confortabil în fața camerelor de luat vederi? Mai mult, atunci când îl vezi la televizor te plesnește cu adevărat spus verde-față, chiar dacă noi, privitorii, ne-am obișnuit cu amăgiriile, cu promisiunile, cu minciuna de fapt, ca și cu un drog. Dar primarul nostru nu știe să ne mintă frumos, de fapt nu știe să promită fără să aibă un suport legal, material, moral. Nu este alunecos în vorbă și nu are habar să se laude. Este cinsit, este onest și muncitor. Apoi, are prostul obicei să vină primul în Primărie și să plece ultimul. Este enevant de punctual cu ordine, de la ministru până la boșchetarul care l-a acostat pe stradă și pe care l-a chemat a doua zi la primărie să rezolve problema. Bagă în seamă pe toată lumea pentru că respectă omul, în general. Acum mulți ani când am citit pentru prima dată poezia "Dacă" a lui Rudyard Kipling mi s-a părut foarte frumoasă, utilă pentru a fi luată drept crez în viață, dar

irealizabilă. Și acum gândesc la fel, este nevoie de o structură psihică și sufletească și de niște calități morale greu de realizat pentru muritorii de rând care suntem. În primul Dumitru Nicolae am văzut OMUL lui Kipling. Astea par calități, dar sigur nu și pentru un om politic.

A venit primăvara, mă plimb și mă simt bine pe stradă. Este curat, frumos și persistă un aer de sărbătoare, chiar dacă Paștele a trecut. De fapt este o stare de normalitate pentru o lume civilizată, iar eu vîna primarului, prea ne-a obișnuit cu normalul. Ne-a obișnuit să mătore străzile și iarna, înainte de 2000 nu exista așa ceva, nici nu am realizat că vara, în afara perioadei de revizie, curge toțiși așa caldă la robinetele noastre, se plantează copaci, se construiesc locuințe, dar astea și multe altele le-am și uitat, acum ni se pare firesc și nu ne dăm seama că este cineva care a făcut eforturi pentru asta. Până la urmă Dumitru Nicolae este ilustrul necunoscut, trece discret, nici nu-l vezi, dar vezi Orașul! Și simți starea de normalitate, care mă obsedează pe mine și pe care mi-o doresc. Sunt convins că este cel mai slab politician. Dar la fel de mult cred că este cel mai bun PRIMAR. Sigur am să-l votez, chiar dacă acum patru ani nu am făcut-o. Curam m-a convins.

IULIAN BONDĂRESCU

Reguli noi de tratament

PENTRU CAZURILE MEDICALE GRAVE

Mai multe secții de terapie intensivă din marile clinici universitare românești vor introduce, în următoarele zile, reguli noi, aprobate de 11 societăți internaționale de profil, privind modul în care trebuie tratați bolnavii care ajung în stare gravă la spital. Noile reguli vor fi anunțate la Congresul anual de Anestezie Terapie Intensivă care va fi organizat la Eforie Nord în perioada 13-17 mai.

Noile reguli vor fi bazate numai pe studii care demonstrează, cu certitudine, că o anumită componentă terapeutică este benefică în cazul bolnavilor care a ajuns în stare gravă la spital și că, mai ales, nu se fac improvizații în cazul respectiv, a continuat profesorul Tulbure.

Scopul protocolului de tratament din secțiile de ATI este prevenirea complicațiilor severe ce pot apărea la câteva zile de la spitalizare. Potrivit noilor reguli, în cazul în care medicii trebuie să administreze un antibiotic dar nu știu care medicament este cel mai potrivit, vor administra pentru 48 de ore un produs cu spectru larg de acțiune, după care va aplica tratamentul adecvat stabilit în urma antibiogrammei, a mai spus președintele STATI.



PROGRAMUL DE COEZIUNE ECONOMICĂ ȘI SOCIALĂ PHARE 2000 DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE (DRU) ÎN CONTEXTUL RESTRUCTURĂRII INDUSTRIALE

PROIECT - STRATEGIE DE INTEGRARE PROFESIONALĂ A PERSOANELOR EXCLUSE DE PE PIATA MUNCII - (CICOPS CENTRU INTERINSTITUTIONAL DE CONSILIERE ȘI ORIENTARE PROFESIONALĂ A SOMERILOR) - RO.0007.02.01.01.0305

Luni 3 mai 2004, a avut loc deschiderea oficială a Centrului Interinstitucional de Consiliere și Orientare Profesională (CICOP) din Galați. Centrul este rezultat al colaborării dintre Consiliul Local al Municipiului Galați, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă, Universitatea Le Havre (Franța) și Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, în cadrul căreia funcționează ca departament. Serviciile oferite de CICOP se referă la domeniile consilierii și orientării profesionale, și sunt grupate sub forma următoarelor direcții: - test de autoevaluare profesională; - bilanț de competențe profesionale; - plan profesional; - curs: „Competența Managerială” (42 de ore), cu modulele: Managementul Resurselor Umane, Comunicare și Dezvoltare Personală, Comportament Organizational. Sediul Centrului Interinstitucional de Consiliere și Orientare Profesională este în strada Gării nr. 59-61, blocul IB, etajul 3. Programul centrului este de luni până vineri 9.00 - 20.00, și sâmbătă 9.00 - 12.00. Programările, înscrierile, precum și mai multe detalii puteți afla la telefon 0236/413.602.

Alianță sindicală fără precedent în învățământ?

Universitarii se pregătesc de grevă ■ Conform protocolului semnat, preuniversitarii îi susțin

După cinci ani în care au preferat să susțină interese de grup, federațiile sindicale din învățământ au încheiat luni, 10 mai, primul protocol pentru susținerea revendicărilor tuturor angajaților din sistem. "În urma analizării problemelor grave cu care se confruntă salariații din învățământ și ținând seama de discrepanțele existente din punct de vedere salarial în raport cu alte categorii de salariați din sectorul bugetar, federațiile sindicale reprezentative din învățământ - FNS "Alma Mater", FEN (Federația Educației Naționale), FSLS (Federația Sindicatelor Libere din învățământ) și FSI "Spiru Haret" au hotărât să susțină o serie de revendicări legate de creșterea salariilor din sistem. Astfel, sindicaliștii cer "începerea imediată a negocierii unei legi speciale de salarizare pentru personalul didactic, didactic auxiliar și nedidactic prin care să se asigure dublarea salariilor". Această mărire este prevăzută a se desfășura în două etape: 50 la sută începând cu 1 septembrie 2004 și 50 la sută de la 1 ianuarie 2005. Se cere, de asemenea, o majorare salarială cu 5 la sută pentru tot personalul din învățământ și aplicarea acesteia începând cu data de 1 mai 2004, "incluzându-se indemnizații de dirigenție și a sporului de doctor în categoria sporurilor și indemnizațiilor care constituie baza de calcul pentru

sporurile și indemnizațiile ce se calculează în raport cu salariul de bază".

Nu în ultimul rând, sindicatele cer schimbarea legilor după care se face salarizarea în sistem, în așa fel încât ele să răspundă revendicărilor angajaților.

Proteste profesoriale au început după ce Parlamentul a hotărât dublarea salariilor angajaților cu titlul de profesor din învățământul superior, înghețând, în același timp, salariile tuturor celorlalte categorii de cadre didactice din universități: conferențieri, lectori, preparatori, asistenți. Aceștia au început să picheteze sediile Prefecturii, cerând eliminarea a ceea ce ei considerau a fi "discriminare". Ulterior, s-au asociat cu greva universitariilor și angajații din învățământul preuniversitar, nemulțumiți și ei de nivelul salariilor lor, ca și de faptul că la minister vocea lor nu este auzită. Universitarii sunt pregătiți să intre în grevă, după data de 19 mai, dacă nu li se rezolvă revendicările. Preuniversitarii ar putea intra și ei în grevă cam în perioada examenelor, dacă este să se respecte etapele legale în inițierea unor proteste de muncă. Toate acestea se întâmplă într-un efort electoral. Va fi sau nu va fi totuși grevă?

NICOLETA CRĂNGANU

Elevii din mediul rural - mai aproape de jurnaliști

Liga Tinerilor Români de Pretutindeni (LTRP) va derula în județele Galați și Tulcea un proiect finanțat de Ambasada SUA la București prin care se va urmări apropierea elevilor din mediul rural de mass-media. "Ideea unui astfel de proiect ne-a venit în urmă cu un an, în timp ce făceam vizite la școli din rural pentru a dona elevilor de acolo cărți și reviste. Am rămas impresionați de cât de puține mijloace de informare au la îndemână acești copii și, încurajați și de profesorii de la școlile din rural, am elaborat acest proiect prin care urmărim apropierea elevilor de mass-media. Vrem să-i încurajăm să citească presa, să urmărească știrile, să scrie la ziare când au o problemă, să creadă că sunt parte din societate și nu trăiesc undeva izolat", ne spune președintele LTRP, Eugen Tomac.

Proiectul se va derula pe tot parcursul verii și va avea două etape. În prima fază, membrii LTRP vor face vizite în școlile din zonele defavorizate din cele două județe pentru a le explica rolul presei scrise și audio-vizuale într-o societate democratică și de ce este atât de important să fie niște persoane bine informate. "Le vom duce ziare și reviste, vom colabora cu jurnaliștii din media locală și centrală. Ei le vor explica ce înseamnă meseria de jurnalist și de ce este bine să-ți exprimi opiniile apeland la mass-media. Vom discuta apoi și cu elevii din unități unde se efităzate reviste. Vom lansa un concurs de eseuri pe tema «Care este rolul presei într-o societate democratică». Cele mai bune eseuri vor fi publicate în media locală sau centrală", susține Eugen Tomac. Printre obiectivele proiectului se numără și vizitarea unei redacții de către elevii de la sate pentru a vedea cu ochii lor cum se face un ziar. În partea a doua, proiectul urmează să se deruleze, în perioada vacanței, în taberele școlare din cele două județe.

ROXANA PENCIU

Răzbunarea hoțului

O bătrână și un nepot de-al ei sunt internați în spital, bătuți măr - din câte susțin ei - de către un individ care le furase și păsările din ogradă. Gherghina Sănduc, în vârstă de 76 de ani, din satul Suhurlui, comuna Rediu, spune că în urmă cu un an, un consătean i-a furat din curte două curci și un curcan. Bătrâna a făcut plângere la postul de poliție și hoțul a fost identificat în persoana lui Parascovich Diaconu. Pentru că acesta a refuzat să-i plătească femeii păsările furate, a fost condamnat și a făcut vreo două luni de pușcărie. Odată eliberat, a început să le caute nod în papură celor din cauza cărora a ajuns la răcoare. Ion Sănduc, în vârstă de 37 de ani, nepotul Gherghinei, susține că de mai multe ori s-a certat cu Parascovich, care îi bătea copilul. Duminică seara, pe când era la o poartă în spatele casei, s-a trezit că intră pește la Parascovich, bine băuț și cu un ciomag în mână, cu care l-a lovit în cap, până și-a pierdut cunoștința. Și-a revenit a doua zi la spital, unde a ajuns la scurtă vreme după matusa sa, Gherghina, care fusese bătută de același individ.



Septuagenara pretinde că se culcase, fără să înțuea ușa și s-a trezit cu Parascovich, care a început s-o lovească cu băta și cu pumnii, reprovându-i că din cauza ei a făcut pușcărie. După ce a bătut-o cu sălbăticie, agresorul a plecat, abandonându-i victima cu fața plină de sânge. Bătrâna a zăcut toată noaptea în pat, până a doua zi, când a fost găsită de o nepoată care a chemat ambulanta. Aceeași nepoată avea să

mai cheme o dată ambulanta, după ce avea să-și descopere fratele, pe Ion, zăcând fără cunoștință în spatele casei. Transportați la Spitalul de Urgență "Sf. Apostol Andrei", Gherghina și nepotul ei au fost internați în secția de neurochirurgie, urmând să fie investigați pentru a se constata ce leziuni suferiseră. Referindu-se la cazul lor, purtătorul de cuvânt al spitalului, dr. Nicolae Bacalbașa, a declarat: "La Spitalul de Urgență a fost internat o femeie de 76 de ani și nepotul său, de 37 de ani, amândoi din comuna Rediu, cu agresiuni craniofaciale grave. Este opera unui hoț - un derbedeu care a fost închis pentru furt de curci de la cei agresați. Probabil că pedeapsa a fost

foarte blândă, căci, după ce a venit din pușcărie, i-a mai ars să se răzbuie pe păgubașii furtului. Noi ne vom face datoria din punct de vedere medical, dar ar fi bine dacă sistemul de răsplătă pentru hoți ar fi suficient de drastic înțit prin căp să nu-i mai treacă unui asemenea derbedeu că-i poate băga în spital pe cei pe care i-a păgubit prin furt.

Conform offerului de presă al Inspectoratului Județean de Poliție, inspector Cristian Stoian, Postul de Poliție din Rediu a fost sesizat pentru a face cercetări în vederea stabilirii circumstanțelor în care s-au petrecut faptele.

Text și foto: VIOLETA MĂRZA

CONCURS: Primăvara Saltempo

Domnul NEDELCU ANDREI este fericitul castigator din aceasta saptamana, al cosului cu produse SALTEMPO în valoare de 600.000 lei. Felicitari!

Participa și tu la concursul "Primăvara Saltempo" până la data de 31 Mai și vei avea șansa să castigi săptămânal un cos cu produse Saltempo în valoare de 600.000 lei și marile premii: un garaj!

ALEGI SALTEMPO, ALEGI CALITATE!

Vă așteptăm în magazinele noastre.

Decupează, completează talonul "Primăvara Saltempo" din zilele Mari, Joi și Sambata și depune-l la unul din magazinele Saltempo:

1) Strada Tecuci, nr. 26; 2) Piața Centrală, halele noi, demisol; 3) Micro 38, Complex Aeroport. Tragerile la sorti și desemnarea câștigătorului premii săptămânal are loc în fiecare zi de Luni iar cel al marelei premii pe data de 31 Mai 2004.

Unul la 1000

La Pechea, celor peste 11.000 de locuitori le corespund 11 agenți de ordine, respectiv cinci polițiști și șase jandarmi.

"Sindromul sirenei"

Nu demult, în Peru, s-a născut un copil cu o malformație extrem de rară, botezată sindromul sirenei sau "sindromul sirenei". Specialiștii speră să poată opera cu succes micuța ființă, până acum doar o fetiță din SUA supraviețuind acestei malformații.

SOCIAL

La Pechea s-a instaurat liniștea

b Cel puțin așa afirmă autoritățile locale

După o serie de scandaluri iscate în diverse localități și soldate cu pagube materiale importante și mai multe victime care au ajuns cu capetele sparte la Spitalul de Urgență, comuna Pechea ajunsese, la un moment dat, un adevărat poli al infrafracționalității din județ. Așa, zilele trecute, în trecere prin Pechea, am încercat să aflăm care mai este acum situația.

L-am abordat mai întâi pe primarul comunei, dl Vasile Manea, care ne-a declarat: "S-a întâmpiat, într-adevăr,

câteva incidente, care au reprezentat o pată urâtă pentru localitatea noastră. Au fost niște scandaluri "spontane" la barul <<Furios>> și la A.F. Ionescu, în cursul cărora s-au plătit niște polițe, și alte încăierări între lineri, la sfârșit de săptămână, în discotecile sau în cărciumi, pe fondul consumului de alcool. Le consider însă cazuri izolate și nu un fenomen social".

După cum ne-a mai spus primarul, cu toate că la 11.413 locuitori, câți numără comuna Pechea, sunt doar 5 polițiști și 6 jandarmi, situația este acum sub control. Același lucru, cum că starea infracțională din Pechea ar fi în prezent sub control, ni l-a afirmat și șeful postului de Poliție din comună, agentul șef Dan Moroman, care, fără să aibă aprobarea superiorilor săi, s-a abținut să ne furnizeze mai multe amănunte.

Mai mult înțelegem am găsit la șeful postului de jandarmi din Pechea, plutonierul major Doru Chiriac (foto), care ne-a prezentat chiar și un bilanț al activității depuse de jandarmii din localitate: "În perioada august 2003 - martie 2004, au fost sancționate 142 de persoane, din care 53 cu avertisment



și 89 cu amenzi ce însumează 119.500 milioane de lei, conform Legii 61/1991, privind tulburarea ordinii și disciplinei publice. În aceeași perioadă, au mai fost constatate și 5 infracțiuni: două furturi de produse agricole, un furt de animale, un port ilegal al cuțitului și o sustragere în vederea recoltării de probe biologice. Printre cauzele care au dus la comiterea acestor fapte antisociale s-au numărat consumul exagerat de băuturi alcoolice, lipsa de educație civică și conflictele

familiale ori între vecini". Și șeful postului de jandarmi a ținut să ne asigure că în prezent starea conflictuală din Pechea este sub control și că, împreună cu polițiștii din comună, jandarmii vor căuta să facă în continuare față situației, chiar dacă în localitate ei sunt priviți de săteni ca un fel de "bau-bau". Asta poate și datorită cănelui-lup al lor, Odol, în vârstă de 9 ani, care le este un adevărat coleg...

Text și foto: VIOREL MĂRZA

BALINTEȘTI

Oamenii își pun speranța în doctorița Lilia Băbănuță

Prin grădina Direcției de Sănătate Publică a Județului Galați și a conducerii comunei, satul Balintești - cu peste 1000 de locuitori! - are din nou medic, o domnișoară - numele ei, dr. Lilia Băbănuță, din Republica Moldova, absolventă a Facultății de Medicină Generală de la Chișinău, promoția 1995. În momentul de față are deschis cabinet medical individual în comuna Băneasa. Intenția sa este ca o zi pe săptămână să se aplece la Balintești, la dispensar. Totodată analizează posibilitățile de ordin financiar care să-i permită să angajeze un cadru sanitar cu pregătire medie, pentru Balintești. Lunea trecută, se desfășurau operațiunile gospodărești de readucerea a dispensarului la starea de normalitate - împrejurirea cu gard de scândură, vărui, vopsit, căutat perdele și mobilier adecvat, scris firma. Totul făcut de primărie, din dorința, după cum ne-a declarat primarul Mitică Sărghie, "ca oamenii din Balintești să beneficieze de servicii medicale deosebite". La reparat gardul și vărui pe interior, săteni din Balintești cu dosar în plată la Legea nr. 416/2001. Dorința tuturor este ca domnișoara dr. Lilia Băbănuță să se atașeze de lumea din Balintești.

La Balintești se trăiește mai bine decât în Basarabia

Elvie în clasa a V-a, Iana este fiica Evdochiei Cojocar, basarabeană stabilită la Balintești de mai mulți ani. Evdochia, mamă a patru copii. Trei dintre ei, cei mari, i-au rămas în Republica Moldova. Pe Iana și-a luat-o cu ea, s-o aibă aproape, la Balintești. Fetița știe prea puține lucruri despre ce e dincolo de Prut, fiind în fapt o regețeană în devenire. Învață bine și nu se simte atrasă de satul basarabean unde s-a născut, ruptă de el pe când era mică. Evdochia Cojocar: "Sunt multumită, în Balintești se trăiește mai bine decât în Basarabia". Nu și-a mai văzut plaiul natal de cinci ani. Trăiește cu Andone Stan, muncind fără

ION TRIF PLEȘA

BĂLĂȘEȘTI

Minorul, minora și fiul lor, Andrei

b În două săptămâni, pruncul Andrei S. a fost îmbăiat o singură dată

Tatăl și mama nou-venitului pe lume Andrei S., din Bălășești, sunt minori. Născut la termen, băiețelul n-are cum să știe pe ce lume îi e sortit să trăiască. I-a dat viață Cristina S., în vârstă de 16 ani, marea iubire a lui V.D., de 17 ani. Pruncul a împlinit o lună, din care două săptămâni a respirat aer de Bărlad, iar în celelalte două, de Bălășești. Mama sa e orășeană stabilită fără viză în această comună, la locuința mamei lui V.D. Neavând 18 ani împliniți, tatăl lui Andrei nu se poate căsători legal cu aleasa inimii sale. Nefigurând cu domiciliul stabilit la Bălășești, copilul nu poate fi înscris la porția de lapte-praf ce i s-a convenit, de aceea pentru el se poate spune că necazurile au și început să apară. Mai întâi, pentru că bunicii săi din preajmă au refuzat să-l înbăiețe și să-l ducă în vizită în această comună, la locuința mamei lui V.D. aflată în Bărlad, în apropiere de alții M.D., bunica sa, s-a mutat într-un

alt sat, trăind acolo cu concubina ei. Ar vrea să-l ajute pe micuț, dar nu știe cum... Tânăra mămică și tânărul tătic nu au bani și nici produse agricole ori alimente spre care să îndrăgăne. Ei au doar câte o inimă în piept ce bate neubunește și copilul care trebuie hrănit și îngrijit. Aici trebuie să ne oprim ca să spunem următoarele: de când a fost adus la Bălășești, de două săptămâni, Andrei a avut parte de o singură îmbăiere. Neavând experiență ca mămică, Cristina S. îl șterge cu o bucată de prosop înmuiată în ceai. În compensație, are "piept" îndeajuns. Profitând de acest avantaj, copilul a crescut în greutate cu 0,700 kg. Cum va încearca el, prin intermediul autorităților de resort, să fenteze sârăcia celor doi minori care îi sunt părinți vom vedea.

ION TRIF PLEȘA

HĂȚȘURI DE PROCEDURĂ PENALĂ

Când recuzarea "bate" arestarea

Aplecat asupra literii legii, dar confruntat cu diverse situații în practică, procurorul întâmpină unele dificultăți ce ar putea fi eliminate dacă legea n-ar fi lacunară sau dacă ar fi interpretată numai în sensul de a putea fi și aplicată. Iată, astăzi, domnul Niculaie Chirilă, prim-procurorul Parchetului de pe lângă Judecătoria Galați, ne prezintă o astfel de situație.

- Despre ce este vorba?
- Apropo de arestarea preventivă a inculpatului. Evident, această măsură poate fi luată numai dacă sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege, dacă sunt probe sau indicii temeinice că s-a săvârșit o faptă prevăzută de legea penală. Dar nu ne propunem acum să vorbim decât despre reținere. Polițiștii sau procurorul îl pot reține pe inculpat 24 de ore. În acest termen, însă, inculpatul trebuie prezentat în fața judecătorului cu propunerea de arestare preventivă, evident după ce s-a pus în mișcare acțiunea penală și inculpatul a fost audiat. În acest interval de timp poate să vină un avocat și să spună că îl recuză pe procuror sau pe prezentele completului sau pe grefierul de sedință etc. Această cerere se soluționează de un alt complet de judecată, altul decât cel care soluționează cererea procurorului cu privire la arestare preventivă. Și, conform procedurii, se examinează cererea, declarația, e ascultat și procurorul dacă este prezent în instanță. Este vorba de procurorul care participă la judecarea cererii de recuzare, nu de procurorul care a înaintat cererea de arestare preventivă. De fapt, în această situație, procedura chiar interzice participarea celui recuzat.

Ați înțeles, măsura arestării preventive trebuie luată în 24 de ore, dar între timp poate interveni și judecata privind recuzarea. Problema care se pune este aceea dacă până la judecarea cererii de recuzare se suspendă judecata cererii de arestare preventivă.

- Cum se rezolvă practic o asemenea situație?
- Din păcate, părțile sunt împărțite. Am întâlnit situații în care unui spun că trebuie să se suspende judecarea, iar alții spun că nu. În caz de admitere a cererii de recuzare se va stabili în ce măsură actele îndeplinite sau măsurile dispuse până la acel moment se mențin. Normal este să se mențin ceea ce s-a reținut până la judecata cererii de recuzare. După părerea mea, până la judecarea cererii de recuzare, se poate judeca cererea de arestare preventivă.

Judecătorul sau completul care judecă cererea de recuzare stabilește dacă măsura dispusă anterior (măsura arestării preventive) se menține. Dacă nu, se anulează mandatul de arestare emis de judecător în completul celălalt.

Și, recuzarea, conform Codului de procedură penală, se face de către un alt complet, în sedință secretă și fără participarea celui recuzat, iar examinarea acestei cereri se face de îndată, ascultându-se procurorul atunci când este prezent în instanță, iar dacă se găsește necesar, și părțile, precum și persoana a cărei recuzare se cere.

- Care ar fi dezavantajele în cazul în care atunci când se judecă recuzarea nu se mențin hotărârile anterioare cu privire la arestarea preventivă?
- Păi, între timp, poate expira acel termen de 24 de ore pentru care fusese reținut inculpatul. Pentru că eu, ca organ de urmărire penală, am de făcut mai multe în interiorul acestui termen. De pildă, dacă în seara aceasta la ora 20,00 am reținut o persoană, trebuie să mă prezint cu ea pentru arestare până mâine seară la ora 20,00. Dar eu, în cursul nopții și în cursul zilei următoare mai desfășor unele activități: unele direct cu inculpatul sau cu invinuitul, situație în care nu pot să-l țin pe acesta

A consenat
STEFAN DIMITRIU
Foto: VASILE CABURGAN

Înșelăciune cu cec fals

Un bărbat de 47 de ani din Tecuci este cercetat de lucrătorii Serviciului Investigare Fraude, fiind acuzat de comiterea infracțiunii de înșelăciune.

Constantin C., administrator la o societate comercială, s-a aprovizionat cu mărfuri de la o firmă din Năsăud, în



24 din 24 de ore, pentru că dacă l-am ținut toată noaptea, a doua zi poate spune că e obosit și că a uitat ce a spus inițial. Deci trebuie acordat și un timp de odihnă celui care este în cauză. Apoi, a doua zi urmează și alte activități: îi prezint probele și ajung la judecător, la ora 15,00 să zicem. Mai am cinci ore până la ora 20,00 și eu, ca procuror, mă duc la judecătura cu dosarul, iar acesta stabilește termenul de judecată în aceeași zi la ora 18,00 de exemplu, ca să aibă și el timp să studieze dosarul. Apoi, la ora 18,00 vine și avocatul care și el cere un termen ca să studieze același dosar. I se mai dă și lui o oră și ajungem la ora 19,00. Mai rămâne o oră. Și, în timp ce se judecă cererea de arestare preventivă, este recuzat procurorul sau judecătorul.

Ei bine, după părerea avocaților și, s-ar părea, și a unor judecători, trebuie judecată mai întâi cererea de recuzare. Păi, dacă se judecă cererea de recuzare, nu mai e timp să se judece și cererea de arestare preventivă. Astfel nu mai pot să-l rețin pe inculpat, care poate să plece, intrucât nu mai am nici un motiv să-l rețin acolo.

Bineînțeles că în același interval de oră poate fi recuzat și judecătorul și grefierul și, practic, nu există timpul material pentru a judeca atâtea recuzări.

Părerea mea este că atunci când se judecă o cerere trebuie să se interpreteze textul de lege într-o așa manieră încât să poată fi și aplicat. Uneori, în cauză, poate fi o faptă minoră, dar altoi poate fi vorba, de exemplu, de un atac terorist... Eu cred că legea trebuie interpretată în sensul că cererea de arestare trebuie să se judece în continuare chiar dacă inculpatul a făcut cerere de recuzare. Așadar, dacă se face o cerere de recuzare ar trebui mai întâi să se judece cererea de arestare preventivă.

- Ce se întâmplă în cazul în care cererea de recuzare se referă la un polițist care a efectuat cercetarea penală?
- În această situație, persoana care a fost recuzată este obligată să înainteze procurorului, în 24 de ore, cererea de recuzare, fără a întrerupe cursul cercetării penale. Iar procurorul este obligat să soluționeze cererea în cel mult trei zile, printr-o ordonanță. Dacă recuză un procuror care efectuează urmărirea penală, procurorul ierarhic superior soluționează cererea în același termen și în aceleași condiții. Nu vâd, deci, rațiunea ca în situația prezentată anterior să întrerup judecarea unei cereri, care de cele mai multe ori privește arestarea preventivă pentru a se judeca cererea de recuzare. N-are nici o rațiune practică o asemenea procedură.

Concluzia e că și legea este un pic lacunară, dar chiar așa fiind ea trebuie interpretată, cum spunem, în sensul în care ea poate fi aplicată. Toate aceste discuții ar putea fi eliminate dacă judecătorul ar judeca cererea de recuzare fără să se suspende judecarea cererii de arestare preventivă.

A consenat
STEFAN DIMITRIU
Foto: VASILE CABURGAN

NU SCRIEM DEGEABA

Mama celor două fetițe s-ar putea întoarce acasă

În urma apariției în ziar a articolului "Ce vină au gemenele?", în care am prezentat situația disperată a unei tinere de 21 de ani, care a adus pe lume doi copii, Direcția Generală pentru Protecția Drepturilor Copilului Galați a întreprins o anchetă socială. Iată care sunt concluziile acestei anchete: "Situația doamnei Cristina Oprea - mama gemenelor - se află în atenția asistenților sociali din cadrul Biroului Prevenire Abandon, încă de la data nașterii copililor. Din raportul de anchetă socială reiese că mama se află în evidenta serviciului similar de la DGPDTC Tulcea, fiind atent monitorizată în perioada premergătoare nașterii. Pentru că nașterea a avut loc în matemitatea din județul Galați, cazul a fost preluat de asistenții sociali din cadrul DGPDTC Galați. Ancheta socială efectuată la domiciliul bunicii de către colegii noștri din județul Tulcea, menționează faptul că există posibilitatea clară a reînțegrării mamei cu cei doi copii în familia largită. Bunicii materni (de profesie învățătoare, respectiv, pădurar) au o situație materială satisfăcătoare, dar mai ales sunt domicili și hotărâți să-și primească acasă fața și cele două nepoate. Prioritate în acest moment reprezintă recuperarea actelor de identitate ale mamei (care până în acest moment a fost reticentă în declararea datelor de stare civilă) pentru a putea înregistra nașterea copililor în termenul stabilit de lege. După îndeplinirea acestor formalități vom încerca să găsim soluția potrivită cuplului mamă-copii, respectând interesul gemenelor de a crește în familia naturală sau lărgită și de a păstra legătura cu comunitatea din care acestea provin", ne-a declarat doctor Gabriela Nica, director DGPDTC Galați.

Poate că și la facultate se va găsi o soluție pentru tânără mamă, în așa fel încât viitorul ei și al pruncilor să nu fie închis.

LAURA GURĂU

Șoferii tecuceni sunt trași pe dreapta

În dimineața zilei de luni, lucrătorii Biroului Poliției Rutiere Tecuci au acționat pe arterele municipiului în vederea depistării conducătorilor auto care au consumat băuturi alcoolice înaintea de a urca la volan. Pe tot parcursul acțiunii au fost verificați 120 de conducători auto dintre care 18 au fost sancționați cu amenzi contravenționale în valoare totală de 5,4 milioane lei pentru diverse defecțiuni tehnice, iar trei șoferi au rămas fără permis de conducere pentru consum de alcool la volan.

Pentru evitarea producerii unor evenimente nedorite, agenții rutiere tecuceni vor repeta acțiunea de depistare a conducătorilor auto care au consumat băuturi alcoolice și în zilele ce vor urma.

CARMEN SPĂTĂRU

Au furat poșeta din căruțul copilului

Doi tineri, unul de 19 ani, iar altul de numai 15 ani, elevii la o școală din Galați, au fost prinși de o echipă a Secției 2 după ce au furat din căruciorul unui bebeluș o poșetă. Iancu B. și Marian I. au urmărit-o pe Victorița I. din Galați, care își plimba copilul. Ei au observat că femeia își ținea poșeta în căruciorul bebelușului și, profitând, de neatenția ei, au sustras geanta în care se aflau mai multe obiecte și suma de 900.000 de lei, valoarea totală ridicându-se la 1.400.000 lei.

Cei doi sunt cercetați în libertate.

A.C.D.

DIN CONDEI
Mariana Ionescu

LAURA GURĂU

Biblia pe compact-disc

b Mai aproape de Dumnezeu. Șoferii ruși pot porni la drum liniștiți, grație unei asigurări auto ce le garantează protecția... divină. Compania de stat Rosgostrah a încheiat un acord cu Biserica Ortodoxă Rusă pentru ca șoferii care achită polița de asigurare aici să beneficieze de stujbe speciale pentru ei. În afară de rugăciunile rostite în folosul lor, mai primesc o "trusă" în care sunt incluse o iconă autoocolantă pentru parbriz, lumânări sfinte și un plant în care este explicată modalitatea prin care își pot binecuvânta mașina.

b "Sindromul sirenei". Nu demult, în Peru, s-a născut un copil cu o malformație extrem de rară, botezată sindromul sirenei sau "sindromul sirenei". Specialiștii speră să poată opera cu succes micuța ființă, până acum doar o fetiță din SUA supraviețuind acestei malformații.

b Și încă una... Un grup de absolvenți de teologie din București au avut o idee năstrucnică, prin care să popularizeze morală creștină. Ei au creat un site, www.biblia.3x.ro, unde se poate citi Biblia ortodoxă on-line. Pagina de web se adresează în special tinerilor împătimitși ai calculatorului care-și petrec foarte mult timp navigând pe internet. Autorii site-ului au de gând să strângă în format digital toate lucrările reprezentative pentru învățătura creștin-ortodoxă din România. Nu este exclus că în viitorul apropiat să putem cumpăra Biblia pe compact-disc.

b Da, blondului platinat! Dacă v-ați gândit în ultima vreme că este cazul să vă schimbați culoarea părului, nu ocoliți blondul, deoarece este în vogă vara aceasta. E drept că preferat este blondul platinat, aproape de alb. Dacă tenul vă permite o asemenea schimbare, treceți pe la coafor, dar nu înaintea de a chibzui bine, fiindcă o astfel de culoare necesită timp și bani, pentru a o menține continuu impecabilă.

b Invenție cu suflet. Mașina-sperietoare constituie soluția rezolvării "pe cale pașnică" a conflictului dintre oameni și animalele sălbatice, sugerează specialiștii de la Centrul de Cercetare a Vieții Sălbatice din Colorado, care au realizat deja un studiu privind eficiența noului invenții. Mașinăria imită zgomotul de armă și emite lumini puternice, pentru alungarea "amiabilă" (nu cu arma!) a animalelor sălbatice care atacă gospodăriile oamenilor. "Sperietoarea" a început deja să fie comercializată în SUA, deși se ridică la câteva mii de dolari, ca preț.

De luni până vineri de la ora 18.30

prim plan

ȘTIRILE TV GALAȚI

Câștigi 500.000 lei în fiecare oră la RADIO GALAȚI !
lider FM 92,4 FM
 Ascultă cu atenție programele RADIO GALAȚI și vei ști răspunsul la concursurile "Alege singur, alege sigur!"
 Telefon emisie: 319185
 Secretariat: 460382

Esti in ALFA ZONE
asculti ce orei!
Galati: 99,0 FM
Braila: 98,8 FM
 A.C.D.

"Noul Cod penal va avea multe capitole și titluri noi, unele capitole vechi fiind transformate în titluri, iar aici așa putea da ca exemplu infracțiunile contra înfăptuirii justiției". (George Nistoreanu)

În viziunea lui Douglas Allen, un profesor trebuie să fie "chelner", gata să vină în întâmpinarea nevoilor, zâmbitor, oferind lucrurile de care are nevoie "clientul".

VARIA



Se înseamnă să fii profesor?

Aceasta este întrebarea pe care a pus-o Douglas Allen, formator, asistentului său de profesor de limba engleză, la Colegiul "Vasile Alecsandri", săptămâna trecută, în cadrul unei activități metodice organizate de Inspectoratul Școlar Județean și Editura Longman. Pentru a răspunde la întrebare, vorbitorul a identificat doi protagoniști ai comunicării didactice - elevul și profesorul, în funcție de relația dintre aceștia stabilindu-se modul în care trebuie să fie definit omul de la catedră.

Cum întreaga discuție se centra pe vârsta adolescentului, Douglas Allen le-a propus profesorilor să-și amintească ce fel de adolescenți au fost, care a fost cel mai bun lucru pe vremea aceea, care a fost cel mai rău, ce fel de elevi au fost etc. Apoi, formatorul i-a întrebat pe ascultători ce anume le place adolescenților, care sunt trăsăturile lor, ca grup. Ideea a fost aceea a stabilirii nevoilor formative ale tinerilor. În funcție de acestea, a venit și răspunsul la întrebarea "ce înseamnă să fii profesor?".

În viziunea lui Douglas Allen, un profesor trebuie să fie "chelner", gata să vină în întâmpinarea nevoilor, zâmbitor, oferind lucrurile de care are nevoie "clientul". A doua "meserie" a profesorului ar trebui să fie cea de "politist". Nu, nu în sensul urmăririi și sancționării, ci în cel al "traducerii" normelor școlii într-un limbaj accesibil, al explicării regulilor pe înțelesul școlii. "Medic" mai trebuie să fie profesorul. În sensul diagnosticării și al prevenirii unei probleme și, evident, nu în ultimul rând, omare știință, un profesionist care are cunoștințe de specialitate și, în același timp, experimentează.

Paradoxal, în clasă, omul școlii are nevoie și de calitate de detectiv, adică o intuiție care să-i permită să simtă clasa, capacitatea de a raționa logic, curiozitate.

A doua parte a expunerii a pus problema focalizării atenției în clasă, asupra elevului, asupra procesului de învățare, precum și asupra materiei în sine. S-a vorbit despre captarea atenției, ajutorul pe care trebuie să-l dea profesorul pentru ca adolescentul să simtă gustul succesului, să-l ajute să învețe pentru viață și nu pentru examene neapărat șamd.

Ritmul dinamic, activitatea interactivă, accesibilitatea și accesibilizarea informațiilor au făcut ca expunerea să fie un model de lecție, deși scopul ei era prezentarea manualelor editate de Longman la clasă a IX-a, pentru că toată discuția avea ca suport pagini de manual, fragmente de lecții propuse în cartea școlară a editurii. O prezentare de manual care a ieșit din tipicul obișnuit, punând, în același timp, problema relației profesor - elev/adolescent.

NICOLETA CRÂNGANU

Jorăști
Micul infractor

La cimitir, școlarul Mitriță Negru i-a furat profesoarei Maria Vicol 800.000 de lei

Părinții școlarului de clasă a IV-a Mitriță Negru, din Jorăști, se înțeleg precum șoarecele cu pisica. Nu ne vom amesteca în faptul că în familia lor se bea puternic, rostul acestor rânduri fiind altul. Trecând în ochii consătenilor săi drept copil necăjit, Mitriță nu dă cu piciorul ocaziilor de a se prezenta la cimitir când lumea din Jorăști vine cu pomana pentru a o da de sufletul morților. Aici li s-au intrat în pașii profesoarei Maria Vicol și elevului amintit. Ocupată cu pomenirea sotelului ei, a scăpat din vedere portofelul. Pe "fază", Mitriță al nostru i-a palmat, a luat toți banii din el - 800.000 de lei - și i-a repus la loc într-o geantă, goliit. Abia acasă profesoara a constatat lipsa lor. La patru ore după furat a bătut la ușa Postului Comun al Poliției. În fața agentului șef Constantin Borșan a încercat să-și amintească cine se vânturase în preajma ei prin cimitir, numind patru băiețani. Al treilea, Mitriță Negru, s-a dovedit a fi cel cu musca pe căciulă. Găsit undeva la muncă, într-o grădină, la Costel Miron, împreună cu maică-sa, Vasilica, i s-a cerut să-și întoarcă buzunarele pe dos de la pantaloni. Dintr-unul, a scos 700.000 de lei! Suta lipsă o dăduse unei surori. Ar fi cheituit banii, dar la orele acelea de amiază magazinele din Jorăști erau închise.

Venind cu mironul către Postul de Poliție, agentul șef Constantin Borșan s-a întâlnit cu păgubașa, invitând-o la confruntarea cu școlarul și restituirea banilor. "Greșeala" lui Mitriță e una care costă. Pentru fapta săvârșită, micul infractor se așteaptă să fie "ars" la nota de la Purtare, iar părinții săi, trași la răspundere în locul lui.

ION TRIF PLEȘA

Zeci de gălățeni și-au croit drum în viață, prestând munci pe vasele de croazieră ale lumii. De la steward la însoțitor de bord, de la barman la coafeză sau cosmeticiană românele s-au impus pe piața locurilor de muncă de pe navele de pasageri, atuările lor fiind seriozitatea și mâna de muncă ieftină.

Raluca Tofan, o tânără de numai 22 de ani, a lucrat mai bine de șase luni pe o navă de croazieră de lux, fiind, în același timp, coafeză, manichiuristă și cosmeticiană.

"Cu cât ești mai bine pregătit și știi să faci mai multe lucruri, cu atât obții mai repede un contract", spune fata care a schimbat look-ul a sute de turiști bogati din toată lumea.

Și pentru că lumile petrecute pe nava de croazieră au fost un fel de "școală a vieții", Raluca va pleca în următorul voiaj și cu sora ei mai mică.

Bulgăroaicele se uită strâmb la românce

"Cred că este o șansă pentru orice tânăr să poată găsi un job pe o navă de croazieră. Condițiile sunt să fii muncitor, să te duci cu gândul să faci treabă, să fii sociabil", spune Raluca.

A absolvit Liceul Metalurgic din Galați. Singurul lucru pe care îl avea în comun cu coafura era mama ei, una dintre coafezele cunoscute ale Galaților.

"Sincer, ce șanse are o fată de 18 ani, care a absolvit un liceu metalurgic, să răzbată în viață? Unde să te angajezi? Ce să faci? Normal, începi să te gândești la variante, să evaluezi situația. De cele mai multe ori te poate apuca deznădejdea pentru că societatea românească nu îți oferă multe alternative."

Raluca nu s-a dat, însă, bătută. "Mama era coafeză și îmi plăcea ce făcea ea. Așa că am făcut și eu un curs de coafură, dar și de cosmetică și manichiură. Am lucrat pentru scurt timp în câteva saloane din Galați, dar am înțeles că nu voi reuși să străng destui bani pentru a avea un trai decent. Apoi mi-am lăsat datele la o firmă. Într-o zi am primit un telefon de la o agenție din Constanța, am fost întrebată dacă vreau să plec cu contract pe un vas de croazieră".



Interviu

„La capitoul ordonanței de urgență, Parlamentul a rămas repetent”

Recent a avut loc la Predeal cea de-a VIII-a Reuniune Științifică a Asociației Tinerilor Juriști din România, ocazie cu care am putut sta de vorbă cu profesorul univ. dr. George Nistoreanu, vicepreședintele Societății Române de Criminologie și Criminalistică, precum și președintele onorific al Asociației Tinerilor Juriști din România. Domnul profesor a avut amabilitatea de a ne răspunde la câteva întrebări.

- Cum apreciați viitorul Cod penal?

- Viitoarea legislație penală a apărut ca o necesitate excepțională în ultimii ani. Viitorul Cod penal nu va mai păstra aceeași ordine de reglementare, cel puțin în ceea ce privește instituțiile de drept penal, partea specială. În acest sens primul titlu al părții speciale, cel care este considerat cel mai important - grupa infracțiunilor contra siguranței statului - a fost înlocuit cu cel referitor la infracțiunile contra siguranței persoanei, cu toate atribuțiile acesteia: viață, sănătate, libertate. Aceasta este o schimbare fundamentală în raport cu mentalitățile pe care le are și Europa și întreaga lume civilizată.

- Ce modificări importante vor fi aduse?

- Noul Cod penal va avea multe capitole și titluri noi, unele capitole vechi fiind transformate în titluri, iar aici așa putea da ca exemplu infracțiunile contra înfăptuirii justiției. Omul trebuie să se știe protejat de legea penală, așa că au apărut titluri noi cum ar fi: Infracțiunile contra intereselor comunității europene, Infracțiunile informatice și cele ecologice.

- Dar Constituția, care ar fi scăpările pe care le-ați observat dumneavoastră?

- Greșeliile și minusurile pe care le poate avea un act normativ, mergând până la nivelul Constituției sunt constatate prin trecerea timpului. Dat fiind faptul că noi ne-am revizuit Legea fundamentală cu doar câteva luni în urmă, normal e să așteptăm și să decantăm aceste părți pozitive și negative. Nu pot să comentez aceste modificări pentru că este prematur, dar pot să spun că sunt de acord cu cei care susțin că au fost făcute în părțile esențiale. Vom vedea, în mod concret, peste un an sau doi, că anumite speranțe sau anumite deziderate pe care noi le-am avut în vedere prin aceste modificări și-au produs sau nu efectele sau, poate, s-ar fi impus și alte modificări.

- Este respectată în România

Ziua aceea i-a schimbat viața. Avea 21 de ani. În mai 2003 s-a imbarcat de la Istanbul pe nava "Emerald", sub pavilion grecesc, un mastodont cu 1.400 de pasageri.

"E impresionant ce vezi. E ca un orașel, există tot ce îți dorește inima pe vapor: de la magazine, restaurante, baruri, piscine, discotecă la saloane de masaj și de înfrumusețare. Te fascinează și te face să îți pierzi mințile de atâta lux, dar nu trebuie să uii că tu ești acolo pentru a face munca pentru care ești plătită. Echipajul era format din 25 de naționalități. Eu vorbesc foarte bine engleza și spaniola, de fapt, au fost condiții impuse pentru obținerea contractului. Nu e ușor. Până te acomodezi, până înveți cum merg lucrurile e foarte greu. Eu am lucrat la salonul de coafură cu încă două bulgăroaice. Se uitau strâmb la mine, se uitau urât la toți românii, de altfel."

Raluca s-a impus repede printre turistele cu fițe: "În general voiau un



look simplu, cât mai natural. De multe ori se lăsau, cum se spune, pe mâna mea, îmi ziceau să le schimb înfățișarea cum cred eu de cuvânt. Erau multumite de final. Le vopeşam, le tundeam, le făceam șuvițe, le făceam manichiura și cosmetică. Le-am arătat chiar lucruri noi și erau încântate."

Prețurile la salonul de înfrumusețare erau pe măsura stelelor pe care le avea nava: a tuns și aranjat costa 18 lire sterline, dar unele servicii ajungeau și până la 40 de lire sterline.

Raluca a câștigat peste 1.000 de dolari pe lună din salariu și comisiunile de la vânzarea produselor cosmetice.



Programul Ralucai era de la ora 14,00 la 19,30, timp în care munea pe rupte, făcea conversație cu clientele și le povestea despre România. În timpul liber fata fugea la plimbare, la cumpărături.

poate, așa că vom fi despărțiți mai mult de șase luni, cât durează contractul."

Raluca Tofan s-a maturizat în doar șase luni: "Eram fata mamei și am devenit adult. Pe navă am fost nevoită să mă descurc singură și să mă confrunt cu tot felul de situații. Am convins-o și pe sora mea mai mică, Claudia, să facă același lucru. A făcut și ea cursurile necesare, a învățat de la mama toate secretele. Claudia are 20 de ani și vom pleca amândouă acum pe aceeași navă."

Contrar așteptărilor, Raluca spune că a fost mult ajutat de românii de pe vas, care deja aveau experiență: "M-au ajutat foarte mult, m-au învățat și mi-au explicat ce am de făcut pentru ca totul să fie bine. V-am spus, erau mulți români în echipaj și m-am înțeles de minune cu ei."

Experiența pe care a dobândit-o în primul ei voiaj și aprecierile pe care le-a primit în final i-au făcut pe cei care se ocupă de distribuția forței de muncă pe nave de croazieră să o solicite din nou. Raluca stă cu bagajele făcute, ea fiind gata să plece, împreună cu sora ei, pe un vapor al cărui nume încă nu îl cunoaște: "Nici nu contează, probabil, destinația va fi Spania. Știu doar că voi sta pe apă șase-sapte luni și voi munci în mijlocul unui nou echipaj și asta e tot ce contează pentru că vreau să strâng bani să îmi iau o casă și toate cele necesare unui trai decent."

ALINA COMȘA

NEC PLUS ULTRA
Ion Zimbru

Rușine în catedrală
(despre mireasa și mirele mirării)



Oooo, imaginație - veșnică umbră a închipuirii, destoinică metresa cerebrală, parșivă amantă sufletească - să-ți fie rușine că mă păcălești în fiecare zi, mă îți în infernul poeziei, și eu cred că huzuresc în catedrală!

Tuuu, imaginație - mereu salvatoare din realitate, haină de gală și de ploaie, ciocvartă bună de dat la câini - răzi homerici, pentru tine nu s-a descoperit plănsul, din cauza ta/mulțumită ție nu mă pot spăla pe mâini!

Tuuu, imaginație - mașină sofisticată de cioplit cruci, joagar de tăiat lemne pentru foc, bisturiu de operat iubirea când vrea să moară - du-te în plata Domnului, dușmănește-mă, te rog să mă lași cu lăuntru pe dinafară!

Tuuu, imaginație - frumoasă odihnă a luminii, înțepenie a gândului în aceleși trecute fotografii, roată a nenorocului, măruntă răsufletare a zgomotului - du-te naibii, lasă vremea și timpul să-ți facă de cap în păpădi!

Tuuu, imaginație, pentru ultima dată îți spun să-ți vezi de treabă, pe mine să mă lași în pace și iubire, nu mai umbra cu atâtea semne, nu mă mai ține în șah, fugi, părăsește închipuirea, sunt mire ursit să se mire!

Oooo, tuuu, imaginație - artă pentru arta închipuirii, frumoasă și ademenitoare criminală - dacă nu mă poți abandona, rămâi aici și acum, ține-mă în infernul poeziei, dar spune-mi să cred că nu mi-i rușine în catedrală!

Consiliul Județului Galați organizează:
Întâlniri lunare
cu organizațiile
neguvernamentale

Începând cu luna aprilie, Consiliul Județului Galați organizează întâlniri lunare cu organizațiile neguvernamentale, care se desfășoară în a doua zi de noiembrie, în Sala de Protocol a Consiliului Județului Galați, situată la parterul clădirii din strada Eroilor nr.7. Întâlnirea din această lună se va desfășura, joi, 13 mai 2004, cu începere de la ora 14.00. La întâlnire sunt invitate să participe organizațiile neguvernamentale din județ, reprezentanți mass-media, precum și alte persoane interesate de tematica în discuție. Vor fi supuse dezbaterilor următoarele subiecte: * Mediaticizarea Centrii de Informare Europa, care funcționează în cadrul Direcției de Dezvoltare Regională din cadrul Consiliului Județului Galați. Vor fi prezentate serviciile oferite, grupurile țintă și vor fi înaintate propuneri de

activități de parteneriat cu societatea civilă. Vor fi distribuite materiale generale despre Uniunea Europeană, cât și materiale specializate pentru organizațiile neguvernamentale (Susține: Vasile Irim și Roxana Costin - info-ofițeri ai Centrului de Informare Europa) * Prezentarea rezoluțiilor Forumului Național al Organizațiilor Neguvernamentale - ediția a IX-a București, 22-25 aprilie 2004; Distribuția de materiale informative (Invitat: reprezentant al Centrului de Consultanță Ecologică Galați) * Lansarea unei oferte de colaborare între organizațiile neguvernamentale din județ și Penitențiarul Galați pentru integrarea socială a deținuților și a familiilor lor (Prezintă: Părintele Capelan al Penitențiarului Galați).

M.I.

Surprizele plăcute vin de la BRD

Din 17 mai te așteptăm și în noul sediu
din Str. Siderurgistilor, bloc SD4B, Galați



Noua Agenție BRD se adresează clienților persoane fizice și juridice și oferă întreaga gamă de produse și servicii bancare.

În spațiul modern și central beneficiați de consultantă din partea unei echipe tinere și profesioniste.

Vă așteptăm de luni până vineri între orele 8.30 - 16.30.

Pentru informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați la
telefon: 0236.310.999,
fax: 0236.329.333

www.brd.ro

Puterea de a reuși



Text și foto:
TEODORA MIRON



PIATA IMOBILIARA PIATA IMOBILIARA PIATA IMOBILIARA



Grupul Imobiliar Donaldo



telefon Gratuit: 0800 800.124

Membru A.R.A.I.

telefon Gratuit: 0800 800.124

Agencia Nr. 1 Str. G. Coşbuc, Nr. 3, Bl. M1, ap. 6

466.428,

312.472

Agencia Nr. 2 Piața Energiei, Bl. M1B, Parter

476.305,

314.794

Agencia Nr. 3 Str. Brăilei, Micro 19, Bl. B2, ap. 22

476.800,

494.774

Table with 4 columns: 200 mil - 400 mil, 400 mil - 600 mil, 600 mil - 800 mil, 800 mil - 1.000 mil. Rows list various property types like Gars, Micro, Cam, Dec, etc.

SERVICIILE IMOBILIARE OFERITE DE DONALDO

- consultanță imobiliară - GRATUITĂ
-vizionarea ofertelor - GRATUITĂ
-promovarea ofertelor - GRATUITĂ
-CADASTRU GRATUIT
-intocmirea actelor de
vanzare-cumparare - GRATUITĂ
intocmirea dosarului pentru credit
imobiliar sau ipotecar - GRATUIT
-pentru oferte in exclusivitate
reduceri la comision.

Tiglina I, bl. A5, et. 1, ap. 28. 473787;0788/307570 473787, 432775 Tiglina I, bl. A7, et. 1, ap. 33. 432775;0745/648843

PRO CASA advertisement with contact information and property listings.

ARIS advertisement with contact information and property listings.

OFERTE SPECIALE! advertisement with property listings.

INTERCASA advertisement with contact information and property listings.

media plus advertisement with contact information and property listings.

TERRA NOVA advertisement with contact information and property listings.

METROPOL advertisement with contact information and property listings.

AXIA AGENTIE IMOBILIARA advertisement with contact information and property listings.

ANGELLI advertisement with contact information and property listings.

VANZARI APARTAMENTE advertisement with contact information.

Donaldo - Liderul Pieței Imobiliare advertisement with contact information.

Documentații cadastrale pentru apartamente advertisement with contact information.

Intermidia vinde apartamente in orice zonă și facilitează credite imobiliare advertisement with contact information.

2 camere Tiglina I, 4/4, iz. nouă, 550 mil. advertisement with contact information.

Vând apartament 2 camere, liber, Tiglina II. advertisement with contact information.

Vând garsonieră Viaduct, liberă, 2/4, îmbunătățită, posibilitate wc. advertisement with contact information.



PIAȚA IMOBILIARĂ **PIAȚA IMOBILIARĂ** **PIAȚA IMOBILIARĂ**

Str. Brăilei, stație bus, "Treii Star"
41.60.55

gars. Țiglina I	6/10 curată, liberă	360 mil.
1 cam. Port	1 curat, întreținut	240 mil.
2 dec. Centru	3 60mp, curat	800 neg.
2 dec. I.C. Frimu	4/4 liber	620 mil.
2 dec. Mazepa II	3/4 gr+g	21.000 E
2 dec. Micro 16	3/4 liber, simplu	600 mil.
2 dec. Micro 17	1/4 termopan, gr+g+p	850 mil.
2 dec. Micro 19	2 balc., curat, conf. 1	650 mil.
2 dec. Micro 20	2 gr+g, 48mp	640 neg.
2 dec. Micro 40	p 2 balc, curat	420 neg.
2 dec. Piața Centr.	6 bloc nou, gr+g+p	19.000 E
2 dec. Port	1/4 gr+g+p, pe est	800 neg.
2 sdec. Centru	3 parchet	720 mil.
2 sdec. Micro 20	1 balc pe buc., usa met.	550 neg.
2 sdec. Micro 38	p simplu	460 neg.
2 sdec. Țiglina I	2 vest, curat, gr+g	650 neg.
3 dec. I.C. Frimu	3/4 gr+g, apometre, curat	875 neg.
3 dec. Mazepa II	- simplu, curat	27.000 E
3 dec. Micro 20	- 2 balc., centrala, bl. nou	700 mil.
2 dec. Centru, et. 2, zonă liniștită, 60mp, centrală, curat, liber, 20.000 E		
1 cam. Centru, et. 2/4, nemobilat, 3 milioane/lună		

ONAXA
SERVICIE

Vindeți sau cumpărați prin ONAXA și beneficiați de **5% reducere**

pentru orice produs cumpărat de la magazinele **proclima** **FLANCO**

Casa
• Țiglina II, 3 camere, toate utilitățile, ST: 140 mp, SC: 100 mp
Preț: 850 milioane
• casă demolabilă + teren, ST: 450 mp, Preț: 800 mil
• Str. Basarabiei, 4 camere, baie, bucatărie, centrală, pretabil birouri, 375 E/lună
• Teren, ST:430mp, DS:14m, apa, curent el., gaze, 450 mil.

Spații comerciale
• spațiu comercial, Centru, ST:70mp+20mp terasă, proprietate, amenajat, toate utilitățile, închiriere/vânzare, preț neg.
• spațiu comercial Centru, ST:115mp, toate utilitățile, poziție foarte bună, posibilități parcare, 10 E/mp
• spațiu comercial Centru, vis-a-vis de "Potcoava de aur", 130mp, toate utilitățile, loc de parcare, 6 E/mp neg.

Relații la tel.: 46.55.32

Str. Brăilei, stație bus, "Leagănul de copii"
47.55.50

gars. Micro 19	2 grup sanitar	315 mil.
gars. Țiglina I	6 liberă	360 mil.
1 cam. Micro 19	p	415 neg.
1 cam. Micro 19	p curat	415 mil.
2 dec. I.C. Frimu	2 spatios, gr+g, 50mp	700 mil.
2 dec. I.C. Frimu	4/4 liber, spatios	600 mil.
2 dec. Mazepa II	2 spatios	800 mil.
2 dec. Micro 16	3 curat	600 mil.
2 dec. Micro 17	3 2 balcoane, 52mp	700 mil.
2 dec. Micro 19	3	500 neg.
2 dec. Micro 21	3	630 mil.
2 dec. Piața Centrală	p	850 mil.
2 sdec. Centru	3 liber, zonă deosebită	700 mil.
2 sdec. Micro 17	- gr+g+p	450 mil.
2 sdec. Micro 19	4 se eliberează repede	450 neg.
2 sdec. Micro 20	1 ușă metalică, balc., p	499 neg.
2 sdec. Micro 38	2 pe est, liber	419 mil.
3 dec. Micro 20	7 stradal, spatios	700 neg.
3 sdec. Micro 39B	2 urgent	570 mil.
Spațiu comercial, Centru, ST:70mp+20mp terasă, amenajat, toate utilitățile, închiriere/vânzare, preț neg.		

0788.46.59.09

meridian
imobiliar

Str. Brăilei, Țiglina I, bl. A3, ap. 21
32.40.60

1 cam. Doja	2 curat, balcon	520 neg.
1 cam. Mazepa I	- gr+g+p, termop. buc.	580 neg.
1 cam. Sid-Vest	- balcon, ușă metalică	490 mil.
2 dec. I.C. Frimu	1/4 spatios, curat	750 neg.
2 dec. I.C. Frimu	2 gr+g, pe Est	700 mil.
2 dec. Mazepa I	2 gr+g, spatios	800 mil.
2 dec. Micro 13	4 curat	480 neg.
2 dec. Micro 13B	p gr+g+p	580 neg.
2 dec. Micro 14	3 50mp, gr+g+p	670 mil.
2 dec. Micro 16	p curat	650 neg.
2 dec. Micro 17	- confort 1, 2 balc.	620 neg.
2 dec. Micro 18	1 gr+g, balcon 12 m	750 mil.

2 dec. Micro 21	1 PR-uri, curat	780 neg.
2 dec. Sid.	3/4 gr+g+p, SD-uri	700 mil.
2 sdec. Centru	3 liber	750 neg.
2 sdec. Micro 16	4 fara probl. la iz., 2 balc.	540 neg.
2 sdec. Micro 16	p balcon	650 neg.
2 sdec. Micro 20	1/4 curat	500 neg.
2 sdec. Micro 38	p curat	460 neg.
2 sdec. Țiglina II	3 spatios, curat	600 neg.
2 sdec. Țiglina II	4/4 liber, termopan	580 mil.
3 dec. Basarabiei	2 curat, pe est	770 neg.
3 dec. Centru	4 gr+g, bucatărie marită	800 mil.
3 dec. I.C. Frimu	1 spatios, 2 gs, 2 balc.	23.000 E

3 dec. Micro 21	5/10 confort 1	750 mil.
3 sdec. Mazepa II	3 curat	25.000 E
3 sdec. Micro 13B	3/4 gr+g+p, balcon, bașcă	630 neg.
3 sdec. Micro 19	1 balc, pe sufragerie	600 neg.
3 sdec. Micro 40	1 gr+g, balcon	550 neg.
4 dec. I.C. Frimu	3/4 2 g. s., modif., U-uri	27.000 E
4 dec. Micro 18	- gr+g, stradal	680 mil.
4 dec. Sid-Vest	p confort 1, 2 gs, 85mp	950 neg.
4 sdec. Micro 19	4 V-uri, confort 1	720 neg.
4 sdec. Micro 39B	4 f curat, gr+g+p	540 mil.
Teren zonă centrală, ST:630mp, DS:23m, toate utilitățile, cu vad comercial, preț: 35.000 E		

Micro 20, bl K, parter capăt traseu "102"
498.531, 0741.10.46.48

1 cam Micro 20, bl mixt, parter, 42mp, 540 mil
2 dec Piața Centr, etaj 1, imunități, 750 neg
2 dec IREG, etaj 1, spatios, stradal, 760 neg
2 dec Țig III, et 1, impecabil, totul nou, 770 neg
2 dec Micro 19, L-uri, et 2, gaze, curat, 400 neg
2 dec Micro 19, E-uri, etaj 2, LIBER, 500 mil
2 dec Micro 20, et 6/10, stradal, 2 balc, 670 neg
2 dec Micro 21, etaj 1, spatios, 650 mil
2 dec Micro 21, parter, stradal, curat, 540 neg
3 dec Micro 17, et 2, stradal, curat, 760 neg

AGENȚIA IMOBILIARĂ CAPITAL

CASA G. Coșbuc, teren 274mp, parter+etaj, d-12m SC - 151mp, utilități, pretabil sediu firma, 45.000E
CASA str Traian, ST - 660mp, SC - 100mp, toate utilitățile, deschidere - 15m, 28.500 E neg
CASA str Traian, ST - 620mp, SC-140mp, centrală, deschid - 11m, garaj, utilități, 1.8 miliarde neg
CASA Libertății, ST - 626mp, SC - 80mp, utilități, centrală, deschidere - 12m, 35.000E
CASA Parcul CFR, aproape de str Dumezneaș, 3 camere, gaze la poartă, 650 milioane neg
CASA str Gării, 420mp, d-15m, utilități, 36.000E

TIGLINA I, bl A2, parter, ap 20
431002, 436899, 0745.526.231

Garsonieră Micro 19, etaj 2, întreținută, 300 mil
1 cam Aviație, et 2/4, LIBER, curat, gaze, 370 mil
2 dec Piața Centrală, etaj 4, bloc nou, 700 mil neg
2 dec Mazepa I, parter, extindere balcon, 20.000E
2 dec Mazepa I, bl nou, impecabil, spatios, 860 mil
2 dec Maz BR, et 8/10, spatios, înbunăt, 850 neg
2 semi Tiglina II, etaj 3/4, curat, 650 milioane neg
2 dec Sid-Vest, et 3, 2 balcoane, 760 negociabil
2 dec Micro 14, parter, pretabil privatiz, 750 mil
2 cam Micro 17, parter, balcon, liber, 700 milioane
2 dec Micro 19, parter, balc 15mp, LIBER, 700 mil

470.808 MICRO 19, BL. A, AP. 1
(lângă Neacșu, vizavi Flanco)

gars. Țiglina I, p/10, curată, spațioasă - 550 neg.
gars. Țiglina I, 8/10, liberă, imb. - 300 neg.
gars. Micro 19, 2/4, curată - 285 neg.
gars. Micro 19, 2/4, curată, grsanit. - 210 mil.
gars. Micro 40, 3/4, curată, spațioasă - 300 neg.

gars. Viaduct, 3/4, curată, liberă - 270 mil.
1 cam. Silozului, p/4, bl.mixt, spațioasă 650 mil
1 cam. Micro 40, 1/4, curată - 350 neg
1 cam. Micro 20, 8/10, curată, spațioasă 480 neg.
2 dec. Micro 18, 3/10, curat, mobilat, liber - 760 neg.

MONDY GROUP CONSULTING

PRELUAM SPRE INCHIRIRE/ADMINISTRARE APARTAMENTE/GARSONIERE COMISION (ZERO) PROPRIETAR Cumpărăm apartamente, plata pe loc.

TIG. 1, BL. A1, AP. 13497.782
(intrarea prin str. Regiment 11 Siret)

2 sdec. Țiglina II, 8/9, simplu, spatios - 700 neg.
2 dec. Micro 18, 9/11, imb. - 650 mil.
3 sdec. Micro 17, 3/4, liber, curat - 650 mil.
3 sdec. Micro 13B, 3/4, curat, imb. - 630 neg.

3 dec. Țiglina II, 2/4, 2 balc., 2 WC, centrală - 33.000 E neg.
3 dec. Micro 18, 7/10, spatios - 750 neg.
3 dec. Micro 18, 11/11, iz. bună, spatios - 650 neg.
3 sdec. Micro 16, 3/4, liber, spatios - 600 neg.
3 dec. Țiglina I, 3/4, f.spatios, imb. - 30.000 E neg.

474.666 CREDITE PENTRU CUMPARARE DE LOCUINTE PRIN B.C.R. DIRECT IN AGENTIE. 473.048

gars. Port, p/7, balc. - 250 neg.
1 cam. Micro 19, 3/4, apom, simplu - 470 neg.
1 cam. Silozului, p/4, bl.mixt - 560 neg.
2 sdec. Micro 40, 1/4, balc., gr+g+pom. - 510 neg.
2 sdec. Sid.V. p/4, gr+g, balcon - 670 mil.
2 sdec. Țig. I, 4/4, liber, fcurat - 680 neg.
2 sdec. Țig. II, 4/4, simplu - 590 mil.

2 dec. Micro 17, 4/4, 2 balc., f. g. apom. - 620 mil.
2 dec. Micro 18, 3/10, curat, gr+g+pom. - 730 neg.
2 dec. Sid. 3/4, 2 balc., gr+g - 750 neg.
2 dec. Țig. I, 3/4, curat, 2 balc. - 830 neg.
2 dec. N.L., 1/4, centrală, gr+g - 850 neg.
3 sdec. Micro 17, p/4, balc., simplu - 660 neg.
3 sdec. Țig. I, 1/4, gr+g, apom., simplu - 750 neg.

CLASSIC
AGENȚIE IMOBILIARĂ
498750 Str. Brăilei, bloc A2, apt.4, parter.

3 sdec. Centru, 4/7, 2 balc., g. f. ap. - 840 neg.
3 dec. Micro 17, p/4, termopan, gr+g - 860 mil.
3 dec. N.L., 2/4, simplu, liber - 850 mil.
3 dec. Micro 20, 5/10, gr+g, curat - 800 neg.
3 dec. I.C. Frimu, p/4, simplu, curat - 800 neg.
3 dec. I.C. Frimu, 4/4, iz. bună, curat - 680 neg.
3 dec. Micro 39C, p/4, simplu, f. ap. - 750 neg.

3 dec. Micro 17, 6/8, centrală, termop, mobil - 1.4 mld.
4 dec. Micro 20, 3/4, 2 balc., imb. - 990 mil.
Spațiu comercial Sid V, 15 mp - 8.000 E neg.
6 cam. casă, imb., apa, canalizare - 30.000 E neg.
Ofertă specială
Vila, zona centrală, ultradotată, mobilată, P+4+terasă acoperită, pret 300.000 E. Pentru vizionare și invităm la sediul agenției.

ADONIS
432.172

INCHIRIEM, VENDEM SI CUMPARAM APARTAMENTE

Strada Brăilei, bl. A1, ap. 65

Vila Poșta Veche, P+1 - 53.000 E neg.
Spațiu comercial Țig. II, profil alimentar utilitat, 30 mp - 11.500 E

Inchirieri:
3 cam. I.C. Fr., nemobilat - 150 E/lună
gars. Țig. I, nemobilat - 2 mil/lună
EFFECTUĂM AMENAJĂRI INTERIOARE ȘI HIDROIZOLAȚII.
CREDITE BCR DIRECT ÎN AGENȚIE.

TIGLINA I, BLA1 PARTER, AP. 1
430926

cam. Cămin, 3/4, WC în cameră, imb. - 285 mil.
cam. Cămin, 1/4, simplu și curat - 280 mil.
cam. Cămin Port, 1/7 - 280 neg.
gars. Micro 40, 1/4 - 310 neg.
2 sdec. Micro 19, F, 4/4, imb. - 460 neg.
2 sdec. Țiglina I, D, 4/4, cu balc. - 580 neg.

IDEAL - SERVICE
432231

2 sdec. Micro 16, A, imb. - 650 mil.
3 sdec. Țiglina I, p, f. balc. - 750 neg.
casă str. Eroilor, S - 900 mp - 78.000 E neg.
casă H.Conachi, 4 cam., hol, buc., terasă, teren 1000 mp, cu irigație, fântână în curte - 550 mil.
gars. Țiglina I, p, liber - 450 neg.

TIGLINA I, BLA1 ETAJ I, AP. 23

2 dec. N.L., S - 650 neg.
2 dec. Micro 13B, p - 570 neg.
2 dec. Mazepa, stradal - 25.000 E
2 sdec. Micro 17, p, imb., liber - 630 mil.
2 dec. Dunărea et.interm. - 650 neg.
3 dec. Micro 21, 2/4, imb. - 780 neg.

gars. Țig. I, 8/10, gr+g, curat - 360 neg.
1 cam. Port, 6/7, curată - 260 fix
gars. Viaduct, 4/4, liberă, curată - 270 neg.
gars. Micro 19, 2/4 - gr. sanit. simplu - 230 neg.
gars. Micro 19, 2/4, termopan, curată - 400 neg.
1 cam. Micro 39 A, 1/4, termopan, gr+g - 320 neg.
2 sdec. Țig. I, 3/4, balc., curat - 660 fix
2 sdec. Țig. I, 3/4, balc., curat - 600 neg.
2 dec. Mazepa II, 3/4, bașcă, curat - 21.000 E neg.
2 dec. Silozului, 4/4, 2 balc., curat - 650 neg.
2 dec. Sid. 4/4, 2 balc., curat - 750 neg.
2 dec. Micro 14, 2/4, 2 balc., imbun. - 800 neg.

IREAL

Țiglina 1, bl. A6, ap. 2, parter
Tel. 438935, 0744/840641

CREDITE LA BANCA TRANSILVANIA (ÎN AGENȚIE)

2 sdec. Micro 19, 4/4, balc., curat - 500 neg.
2 sdec. Micro 39, 4/4, simplu, - 450 neg.
2 dec. Micro 19, p/4, gr+g - 500 neg.
2 dec. Micro 17, p/4, curat, balc., - 750 neg.
2 dec. Micro 18, 1/10, simplu - 720 neg.
2 dec. Micro 39B, 2/4, gr+g, balc. - 650 neg.
2 dec. Micro 20, 2/10, imunitat. - 850 neg.
3 dec. Micro 18, 10/10, 2 balc. - 630 neg.
3 sdec. Micro 40, 4/4, modif. gr+g - 495 neg.
4 sdec. Micro 39B, 4/4, imunitat. gr+g - 560 neg.
4 dec. Micro 18, 8/11, 100 mp, curat - 820 fix
4 dec. N.L., 4/4, 100 mp, 2 balc. - 950 neg.

2 camere, libere, Centru, et. 2, 850.000.000. 0726448721. (8277810)
550.000.000, 2 camere, parter, balcon 8 m. 0724309129. (8277810)
Vând 3 camere dec., et. 3, PS11A, Tiglina I, imunități, 28.000 E. Tel. 462976, 0744612789. (8277722)

492257 MEIMOB

Str. Brăilei, bl. A1, ap. 2

- gars. Micro 19, et. 1 - 310 neg.
- gars. Micro 19, et. 2 - 230 neg.
- 1 cam. Silozului, et. 3 - 500 fix
- 2 sdec. Țiglina I, parter - 720 neg.
- 2 sdec. Micro 19, 4/4 - 470 fix

- 2 sdec. Micro 20, 1/4 - 500 neg.
- 2 dec. I.C. Frimu, 3/5 - 730 neg.
- 2 sdec. Țiglina III, parter - 700 neg.
- 2 sdec. Țiglina II, 1/4 - 730 neg.

0721 919069, 0723 622360

2 dec. Sid. Vest, 2/4 - 830 neg.
- 3 dec. I.C. Frimu, 3/4 - 895 neg.
- 3 dec. I.C. Frimu, 2/4 - 900 neg.
- 3 sdec. Micro 16, 2/4 - 800 neg.
- 3 dec. Micro 17, 4/4 - 650 fix
- 4 dec. Micro 17, parter - 28.500 E neg.

Urgent 2 dec. I.C. Frimu, et. 3, 730 mil. neg., accept variante. Telefon 0742685523. (8277525)

Apartment 2 cam., Saturn, mobilat + garaj, 22.000 E. 0723794276. (8277592)

Vând 2 cam. semi., Micro 40, bl. H1, et. 2, gaze, foarte curat, fără agenții. 416149, 0742882472. (8277509)

Particular vând 2 camere, et. 2, Gh. Doja, 900 mil., confort 1. Tel. 451419, 0740665935. (8277517)

Vând apartament 6 camere, ultracentral, et. 1, 200 mp, liber, pretabil sediu firma. Tel. 473042, 0745628995. (ctr)

2 dec. Sid. Vest, 2/4, gr+g, termopan, ușă met., instalație sanitară nouă - 825 neg.
2 dec. P.C., 4/4, g. termopan, lambriuri - 900 neg.
3 dec. I.C. Frimu, et. 1, ușă nouă, curat, simplu - 23.500 E neg.
3 dec. Micro 20, 9/10, f. ap. simplu - 650 neg.
3 dec. Micro 18, 7/10, spatios, gr+g, balc. - 800 neg.
3 dec. P.C., 2/4, parchet, ap. simplu - 770 neg.
3 dec. Micro 39C, 1/4, p. gr+g - 700 neg.
3 dec. Micro 40, p/4, imb. - 480 neg.
4 sdec. Micro 39B, 1/4, 1 balc., gr+g - 650 neg.
4 dec. I.C. Frimu, 1/4, gr+g, balc. - 30.000 E neg.
4 dec. I.C. Frimu, p/4, t.p. cadă - 29.000 E neg.

Vând teren Micro 17, 400 mp, deschidere 16 mp - 50 E/lună
9200 mp, 125 mp liberă - 5 E/mp

Vând 2 dec., Micro 17, et. 3, 2 balcoane, 700 mil. Tel. 432034. (ctr)
Apartment 4 camere, I.C. Frimu, preț negociabil. Tel. 479808. (ctr)
Vând ap. cu o cameră, Port. Telefon 0741635270. (8277635)
Vând apartament 2 camere, sdec., PS-uri, Tiglina. Tel. 453488, 0788181873. (8277777)
Vând garsonieră. Telefon 0745815529. (8268277)
Vând apartament 3 camere, decomandată, centrală, aer condiționat, imunități, Micro 38, et. 1. Aștept oferte tel. 0744866947, 477731. (8268268)
Vând apartament 3 cam., semidec., et. 2, Micro 16, Tel. 455464, 0742065995. (8268266)
Vând garsonieră Micro 19, et. 2, curată. 475362963. (8268229)
Vând apartament 2 cam. dec., imunități, Micro 20, et. 3. Tel. 312676, mobil 0740422811. (8268393)
Vând garsonieră Micro 40, bl. I2, ap. 26. Telefon 0741543469. (827580)
Apartment de lux 4 camere, parter, stradal. 0722832429. (8268353)
Ap. 1 cam. Mag. General, 3/4, liber, 520 neg. Telefon 322555. (ctr)
2 cam. Sid.V. spatios, curat, 660 neg. Telefon 322555. (ctr)
4 cam. N.L., spatios, 2 balc., 2 gr. sanit, 800 neg. Tel. 322555. (ctr)
2 cam. dec. Micro 19, mare, 460 neg., urgent. Tel. 322555. (ctr)
Vând 2 camere, et. 2, Micro 17. 0745510587. (8267233)
Vând 2 cam. dec., parter, I.C. Frimu, posibilități ext. privatizare, 850 mil. neg. Telefon 312988, (8268241)
Vând 2 camere, decomandate, Micro 13B, preț 600 neg. Telefon 0724830985. (8277616)
Vând ap. 4 cam. Tel. 0740501226 sau 321962, după-amiaza. (8277613)
Vând 3 camere decomandate, confort 1, parter, superbunătăți, zona pietei, Micro 20. Telefon 498412. (8277769)

Vând 2 semidec., Micro 19, 2/4, ușă metalică, sturii la geamuri, curat, 45 mp, 600 mil. 0741182176, 432872. (ctr)
Vând apartament o cameră, Micro 20, et. 10/11, preț 500 mil. Telefon 313187. (8277766)
Vând 2 camere, decomandate, 10/10, 312745, 0722851885. (8277670)
Vând urgent garsonieră și apartament, avantajos. 477705, 0740752829, 0744575998. (8277672)
Apartment, nou, 3 camere, ultracentral, 40.000 euro. Telefon 311940. (8277798)
3 dcom., Frunzei, bl. nou, termopan, modificări, totul nou, 33 mil euro neg. 0745241017. (8277643)
2 dec. Sid. V. curat, 650 neg. 434739. (ctr)
2 semi. Micro 19, et. 1, 540 neg. 434739. (ctr)
3 dec. Micro 20, et. 5. 434739. (ctr)
3 cam. Micro 19, balcon, 550 neg. 434739. (ctr)
3 dcomandate, Micro 17, etaj. 2, stradal, 760 negociabil. 498531, 0741104648. (ctr)

SILVER PORT
Agenție imobiliară

Brăilei 17, "POTCOAVA I-la etaj" Tel. 437217, 0741/182377

gars. Țiglina II, 8/8, simplă - 10.500 E neg.
gars. Țiglina II, p/8, gr+g, balc. - 550 neg.
gars. Micro 39A, 1/4, imb. - 320 neg.
1 cam. Micro 20, p/10, ușă nouă, gr+g - 540 neg.
1 cam. Doja, 4/4, spatios - 480 neg.
1 cam. Mazepa, p/4, mobilată - 17.000 E neg.
2 sdec. Țiglina I, 2/4, p. f. ap. - 650 neg.
2 dec. PS, Țiglina I, 2/4, p. gr+g, ap. - 20.000 E neg.
2 sdec. Micro 40, p/4, gr+g, ap., balc. - 500 neg.

Vând apartament 2 camere, decomandate, Micro 17, p/4, curat, liber, apometre, posibilitate privatizare, cabinete sau birouri. Relații tel. 325936, 0726170452. (8267934)

Proprietar vând ap. 1 cam., confort 1, et. 8/10, J4, Micro 20. Telefon 0726347501. (8267280)

Vând apartament 3 cam., zona Aviație, et. 4/4, semidecomandată, modificat, gresie, faianță, apometre, curat, izolație perfectă, sturii exterioare. Tel. 337673, 425631, preț 485 mil. negociabil. (8268012)

Vând garsonieră Micro 39A, bl. C5, ap. 45. (8268100)

Vând apartament 2 camere, decomandate, et. 2, 3 balcoane, 2 înch



RATE
ȘCOALA DE ȘOFERI MOTOPREST
Organizează cursuri pentru obținerea permisului categoria B pe Cielo, SuperNova, Dacia. Curs de siguranță rutieră.
Prețuri promoționale
Dacie - 1.950.000 lei; SuperNova - 2.400.000 lei și Cielo - 2.700.000 lei Angajăm instructori auto.
Relații la sediul din str. Frunzei nr. 33 sau la tel: 495333, 0742038287, 0742788521

AGENȚIA DE TURISM
Promenade
SEJURURI LA MUNTILE SI LA MARE
BILETE DE AVION - VOUCHERE
Fig.1, str. Brăilei, bl. A6, ap. 25
Rezervari la telefon: 418.971 / 0744-709.944

OGNIVA
TRANSPORT ZILNIC:
140 Euro 155 Euro
ITALIA SPANIA

TOT GSM
by Petrocom D&V
Alege cu cap!

17\$* Siemens A 50
24\$* NOKIA 3310
14\$* Motorola C200
17\$* Philips FISIO

Un set de picnic
CADOU
la conectare

OFERTA CONNEX
2 eXtraopțiuni* cu abonament gratuit în prima lună de contract. Ofertă valabilă până la 15 mai 2004.
**1 eXtraopțiune de voce și 1 eXtraopțiune de non-voce.

DEALER
CONNEX

SABCON **REHAU**
TÂMLĂRIE GERMANĂ DIN PVC
Uși, ferestre, uși exterioare, închidere de balcoane, plase de fântâni, rulouri, jaluzele
Str. Brăilei, bl. BR3B, parter, (vizavi de Trei Star), tel: 473862

IMPORTANT!
Cabinet dr. Goarță Nicolau - med. familie, s-a mutat de pe str. N. Bălcescu pe str. Oltului, bloc 11B, ap.22 (între Școala Sanitară și terasa "Casa Minion").
Programări la tel. 464645 sau 0745616911.
Cabinetul asigură consultații și tratamente - homeopatie și acupunctură.

brother
At your side.
FAX JET 1820C
• IMPRIMANTĂ COLOR
• COPIATOR COLOR
• FAX COLOR
• TELEFON

Preț 129 euro*
*Preț cu TVA.

tradiție și tehnologie japoneză

CG & EC
GALAȚI
Str. Arad nr. 6, bl. PS13B, ap. 74, parter,
Tel: 0236-493.701

Toate produsele Brother sunt realizate la înalte standarde tehnologice și de calitate, sunt robuste, fiabile și însoțite de un service competent autorizat. Poti profita de un produs remarcabil la un preț accesibil.
client@cg-gc.ro
www.cg-gc.ro

Brother International GmbH, Austria, A-1230 Vienna, Pfarrgasse 56 *
Brother Industries Ltd, Nagoya, Japan

Husqvarna
Great experience

Distribuitor autorizat
SC DORALCO SRL
Str. 1 Decembrie 1918 nr. 17
Bl. A, parter
Tel.: 419 799; 0740.244 762

Utilaje pentru grădini, parcuri și păduri:

Acum și cu plata în RATE - AVANS 0

IMPORTANT
Primăria municipiului Galați aduce la cunoștința cetățenilor că, în perioada 18-31.05.2004, în funcție de condițiile meteo, se va efectua acțiunea de combatere a insectelor vectoare (țânțari, muște, căpușe etc.).
În acest sens se va împrăști pe întreg teritoriul municipiului insecticide, populația fiind rugată să ia măsuri de protecție a coloniilor de albine și a produselor alimentare depozitate în spațiu deschis.

UNIVERSITATEA "DANUBIUS" DIN GALAȚI
Organizează
Gratuit
cursuri pregătitoare la matematică în vederea susținerii examenului de bacalaureat și de admitere la facultate, în zilele de:
15.05., 22.05., 29.05.2004, ora 10.00,
la sediul Universității din str. Lunca Siretului nr. 3.
Relații la telefoanele: 0236/460366, 0236/460038.

SOLUȚIA DE COMUNICARE SIMM'S

MOTOROLA C200 550.000 Lei
SIEMENS A50 649.000 Lei
NOKIA 3310 970.000 Lei
ALCATEL OT331 1.570.000 Lei
NOKIA 3410 2.000.000 Lei
SIEMENS M55 3.190.000 Lei

Primești un cadou la fiecare conectare!

OFERTA CONNEX
2 eXtraopțiuni cu abonament gratuit în prima lună de contract*
*1 eXtraopțiune voce și 1 eXtraopțiune non-voce
Ofertă valabilă până la 15 Mai 2004

Prețurile includ TVA, valabile cu abonament CONNEX. În plus cine se conectează în magazinul nostru cu telefonul propriu primește un VOUCHER ÎN VALOARE DE 800.000 LEI.

SIMM'S COMPUTER CENTER
Str. Brăilei, nr.68, bl. BR3 (colț cu Columb) tel: 463344
SERVER COMPUTERS
Tiglina I Str. Brăilei c/c Saturn tel 833013

DEALER
CONNEX

Departament pază ALFA oferă :

- Sisteme de alarmă antifrație în CUSTODIE
- Monitorizare 24 ore /24 ore
- Intervenție rapidă la toate evenimentele
- Service post instalare

Pachetul de servicii este oferit acum de la **27 EURO/lună** fără T.V.A.
Relații la telefon 326263

SIMM'S COMPUTER CENTER
www.simms.ro
office@simms.ro
Galați, Str. Brăilei, Nr. 68, Bl. BR 3, Tel 463344 - Brăila, Str. M. Eminescu, Nr. 56, Tel 626436

Ofertă specială 12 - 19 Mai 2004

SIMM'S INFORMATIO DURON 1600 9.699.000 LEI	LITEON MONITOR 17" 1280x1024 4.199.000 LEI	Canon IMPRIMANTĂ i250 2.360.000 LEI	Canon MULTIFUNCTIONAL MPC190 5.299.000 LEI	qubs SWITCH 8 PORT 10/100 789.000 LEI
ECS MB ECS 611 DLU AMD 1.079.000 LEI	SAMSUNG HDD 80GB / 7200RPM 2.749.000 LEI	intel FAX MODEM 56kbs 469.000 LEI	AMD CPU ATHLON XP 2200+ 2.429.000 LEI	qubs PLACĂ REȚEA 10/100 Mbps 169.000 LEI

Prețurile conțin TVA. Vânzare Promoțională (12-19 Mai 2004) valabilă în limita stocului disponibil.

Bucură-te de primăvară și oferă-ți un cadou! Numai la Germanos!

Sony Ericsson T230
2.699.000 lei*

Sony Ericsson T105
878.000 lei*

Potrivește-le la orice telefon mobil!

CEA MAI MARE VARIETATE DE ACCESORII

Husă universală de la 129.000 lei**
Încărcător auto de la 124.000 lei**
Hands-free de la 84.000 lei**

RomPrint
CASE DE MARCAT FISCALE
Prețuri începând cu 180 USD
RATE (max.12 luni)
vânzări, fiscalizări, service, sigilări, consumabile

ROMPRINT'99
Piața Centrală,
Str. Traian
(îngă "Tractorul")
Tel/Fax: 317589
Galați

NIPPON
CONTINUĂM CU PLATA ÎN RATE:
ACUM ȘI CU RAMBURSARE ÎN 48 DE LUNI FĂRĂ AVANS; FĂRĂ GIRANT
GAMA COMPLETĂ DE AER CONDIȚIONAT NIPPON
377.000 lei/lună
48 rate lunare
KIT ȘI INSTALARE GRATUITE !!

9.189.000 lei - 9000 BTU;
- răcire - încălzire
pentru plata integrală

• Str. Brăilei, bloc P3, parter; Telefon: 461950
• Piața Energiei, bloc M1B, parter; Telefon: 461059

luni - vineri: 9.00 - 19.00
sâmbata: 9.00 - 14.00

MILIOANELE "VIEȚII LIBERE"

19
Miercuri

Talon de participare

Două milioane pe săptămână

Numele _____
Adresa _____
Telefon _____

Talon pentru perioada
10 - 16 mai 2004

GERMANOS
te conectează cu tehnologia

OFERTA CONNEX
2 eXtraopțiuni* cu abonament gratuit în prima lună de contract. Ofertă valabilă până la 15 mai 2004.
**1 eXtraopțiune de voce și 1 eXtraopțiune de non-voce.

DEALER
CONNEX



MICA PUBLICITATE

VĂNZĂRI AUTO

Vând Dacia Berlină 1998, 75 milioane, negociabil. Tel. 321725, 0721920408. (8277655)

Tico '99, 2700 \$ negociabil. 316475, 0742147204. (8277654)

Vând Opel Vectra B 1996, motor SZ 1.6 l, 5.5% închidere, alarmă, cas, jante Mg, 5800 E. Telefon 0726169406. (ctr)

Vând Honda Civic 1993, AC, full option, alarmă. Tel. 0741191089, 492416. (8277671)

Vând urgent autofurgoneta marfă 2 t Rocar D 127. 0744706869. (8277668)

Vând Dacia Break impecabilă, an 1997, preț 72 mil. Tel. 425784, 0745410108. (8277664)

Tir Raba Sea, autobusculețul 16 + remorcă. 0744602843. (8277661)

Vând Tico stare f. bună, negociabil. 0745090773. (8277797)

Vând Opel Vectra Break și Raba 16 t. 0744994221. (8277780)

Vând pompe injecție Lucas, Ford Transit și turbină Garet, Ford Transit. 0740631276. (8277713)

Vând Dacia Papuc '94, preț 42 mil. Telefon 0741025781. (8277688)

Vând motor Fiat Ritmo CL 60 și cutie de viteze și parbriz. 0742582019. (8277696)

Vând anvelope sh diferite mărimi. Tel. 418748, 0745942762, 0744252754. (8277804)

Vând Dacia 1310, '99, albă, proprietar, 94 mil. negociabil. 0745532577. (8277698)

Vând faruri semnalizări, triple și electromotoare diferite mașini de import. Tel. 418748, 0745942762. (8277802)

Automotive Hess importă mașini second hand din Germania, sistem leasing avantajos. Tel. 0744260802, 0744164933, birou str. Domneasca nr. 24, etaj 1 (magazin Modern). www.automotivehess.com (ctr)

CUMPARARI ELECTRONICE

Cumpăr Dacia '80-2002, Cielo și alte mărci. 458782, 0744502929. (8267674)

Dacia 1994-2004, Daewoo, orice stare. 0722387376, 0742030440. (8268023)

Dacia 1980-1999, plata imediat. 426150, 0745004667. (8265101)

Dacia 1980-2004, VW, Cielo, Audi, Opel, Renault. 470530, 0722425914. (8268003)

Cumpăr Dacia '80-'95, plata imediat. 423462. (8268065)

Cumpăr Dacia Break 1996-2000, preț avantajos. 320429. (8267927)

Cumpăr Dacia 1996-2000, preț avantajos. 466102. (8267927)

Cumpăr Dacia din 1991-1994, unic proprietar, de garaj, vopsea originală. 465612, 0724308693. (8268025)

Cumpăr Dacia 1310 funcționabilă, 10-15.000.000. 310602. (8268349)

Cumpăr număr înmatriculare Dacia GL DAN. 318212. (8268360)

Cumpăr Dacia 1995-2000 de la proprietar. Rog seriozitate. 0722530087, 0740133391. (8268399)

Cumpăr Dacia 1997-2004. Ofer preț maxim. seriozitate. 491223, 0742070902. (8268273)

Cumpăr Dacia pt. dezmembrat. 0724684902. (8290901)

Cumpăr Dacia Berlină an 1994-1996, cas, exclus recarosate. Ofer. 45-50 mil. 0723214443, 494224. (8277685)

VĂNZĂRI ELECTRONICE

DUBLU DECK TECHNICS TR 232. TEL. 0722872973. (8267422)

Vând camera video digitală Sony, PC 101E. 0724749167. (3317754)

Oferta Primăverii! Cumpără de la Bim Electric frigider, combine frigorifice, congelatoare, răcitoare, tv color și primesți cadou un produs Hi-Fi. TV color 37 cm - 3.500.000, tv color 55 cm 5.200.000, calculatorul noi sistem AMD XP - 12.200.000, sistem Intel Celeron 2,4 GHz - 13.990.000, sistem Intel Pentium 2,4 GHz - 18.350.000, monitorul Lifetec 19 inch - 4.500.000. Rate fără giranți la sediul firmei. Tel. 315965. (ctr)

Televizoare color stereo, teletext, plastic toate tipurile, 1.600.000 - 4.000.000, audio, video, telecomenzi Pilot, mașini de spălat. Calitate garantată, rate. Telefon 316914, 0744853712. (ctr)

Vând/cumpăr telefoane mobile, decodex, 464877, 0745088879. (8267287)

Televizoare color folosite,prețuri accesibile, calitate superioară. Telefon 465688. (8267675)

Vând fax și xerox Toshiba 13-60, stare perfectă, aproape nou. Tel. 416268, 0788325291. (8268179)

Reparații deblocări orice GSM, constatare gratuita, 470144, 0744792041. (8277563)

Combină frigorifică Arctic, 2 motoare separate, răcoitor congelator, 4 sertare, stare bună, 3.500.000 lei. Tel. 312168, 0740545189. (8268387)

Vând frigider Arctic cu o capacitate de 180 l. Telefon 410481. (8268073)

Vând amplificatoare de audiofrecvență și tunuri de bas pentru autofirmer. Telefon 0721889666. (8277578)

Vând mașină spălat Arctic, în garanție. Telefon 0742290787. (8277545)

Vând televizor Sony cu plasmă, dimensiuni 85 cm. 0745624406. (8277783)

Vând frigider. Tel. 324421, 0722727813. (8277790)

Vând, închiriez sistem sonorizare, 1000W pentru nunți sau discotecă. Telefon 0723075680. (8277649)

Frigider Arctic, 240 l, perfectă stare de funcționare. Telefon 434932. (8277642)

Telefon Nokia 7610, cu cameră, vând sau schimb cu Siemens A55, A52; frigider Indesit, nou. Telefon 0744604463. (8268223)

KILLTEC

B-dul G.Cosbuc nr.140, tel./fax 488346

Distributor autorizat lubrifianti

Mobil

Valvoline

Eni Agip

BP

LUBRIFIN

INTRĂ ÎN ECHIPA BOSCH ȘI CÂȘTIGI !

CADOU Rucsac frigorific prin

INTERNATIONAL MAG Ltd.

tel: 0236/ 319514, fax: 0236/464014

OFERTĂ SPECIALĂ PROCONSTRUCT 2004

până la data de 11 iunie 2004

-Reduceri de prețuri și cadouri atractive

-Pentru cumpărături de peste 15.000.000 participați la tombola cu premii.

CADOU Tricou adidas

OFERTE DE SERVICIU

Școala Star, cu 12 ani de experiență, dotări excepționale, ambianță modernă și instruktur cu pregătire universitară pregătește conducători auto, toate categoriile. Tel. 463220, Complex Comercial, Țiglina I. (ctr)

Societate angajăm sudori navalisti. Relații tel. 411673, orele 9,00-13,30. (ctr)

Angajăm manichiuristă și coafeză, salon central. Telefon 326024. (8267428)

Magazinul second hand din str. Traian 108 scoate lot nou de îmbrăcăminte pe 16.05.04, ora 8.00 și luni 17.05.04, ora 9.00. Telefon 473895. (8277693)

Vând treninguri, adidași, tricouri originale Adidas. 0745054649. (8277699)

Vând cameră tineret, canapea + 2 fotolii. Tel. 462976, 0744612789. (8277721)

Vând tamburi RABA față/spate, noi. Telefon 0744515479.

CUMPARARI DIVERSE

Cumpărăm: deșeurii fier vechi idem calorifer de la adresa persoanelor fizice, juridice, plata imediat. 434066. (8267659)

Cumpăr garaj zona I.C.Frimu. Tel. 0740197703, 316132. (8277719)

FELICITARI

SC Emac angajează urgent electromecanici ascensoare. Telefon 0744648040. (8268990)

Angajează ospătari-bucătari. 0722767672. (8267302)

Angajează maseuri, supraveghetori sală fitness. 444616, 0745642631. (8267402)

Angajează modelatori brutărie. Telefon 436687. (8268282)

Angajăm agenți comerciali pentru produse chimice și cosmetice. Se oferă salariu atractiv, mașină, telefon. Trimiteți CV la fax 318665, până la data de 15.05.2004. (8267201)

Casă de schimb valutar angajează casier pentru sezonul estival, asigurăm cazare. Telefon 0740360. (8267339)

SC angajează dulgheri, sudori, zidari, faianțari, salariu 7,5-8,5 mil. Telefon 321019. (8267216)

Producător și distribuitor național de preparate din carne angajează reprezentant vânzări pe zona Galati-Brăila. Relații la tel. 0234582890. CV la fax 0234582890. (8267415)

Angajăm vânzătoare piese auto. CV fax 310765. Detalii 0744639142. (8268173)

Angajăm deparator mașini de spălat și frigider. Telefon 0788392806. (8267915)

Laborator Psihologic al Școlii de Șoferi Profesioniști Aviației efectuează examinare pt. obținere categorii, atestate și control periodic șoferi, zilnic orele 8.00-17.00. Telefon 472799. (ctr)

Școala de șoferi "Aviația" pregătește șoferi amatori și profesioniști, calitate, profesionalism, mari reduceri pentru două categorii, plata în rate. Vă așteptăm zilnic, în Micro 39B, vizavi de Cinema Flacăra. Tel. 472799. (ctr)

Agente imobiliare angajează administrator, comision atractiv. Tel. 458623, 0745286616. (8267983)

Angajăm coafeze, manichiuriste, cosmeticiene, maseuze, salarizate atractiv. 0788264360, 0788264350, fax 481938. (8267580)

Manichiuristă, pedichiuristă. Telefon 427373. (ctr)

Școala de șoferi "Aviația" pregătește șoferi amatori și profesioniști, calitate, profesionalism, mari reduceri pentru două categorii, plata în rate. Vă așteptăm zilnic, în Micro 39B, vizavi de Cinema Flacăra. Tel. 472799. (ctr)

Agente imobiliare angajează administrator, comision atractiv. Tel. 458623, 0745286616. (8267983)

Angajăm coafeze, manichiuriste, cosmeticiene, maseuze, salarizate atractiv. 0788264360, 0788264350, fax 481938. (8267580)

Manichiuristă, pedichiuristă. Telefon 427373. (ctr)

Școala de șoferi "Aviația" pregătește șoferi amatori și profesioniști, calitate, profesionalism, mari reduceri pentru două categorii, plata în rate. Vă așteptăm zilnic, în Micro 39B, vizavi de Cinema Flacăra. Tel. 472799. (ctr)

MATRIMONIALE

Căsătorii-vă, cumpărând Revista Matrimonială, chioșcul Potcoava Mazepa. (8277570)

SUPER PROMOTIE

Notebook HP Compaq nx9005

• Procesor Athlon XP2400+
• Memorie DDR 256Mb
• Unitate Combo DVD/CD-RW24x
• HDD 30Gb
• FDD 1.44 Mb
• Ecran TFT 14.1" XGA
• Modem intern 56k
• Interfata de retea 10/100
• Baterie Lilon
• Licența Win XP Home

949 EURO

RATE

BONUS 50 EURO pentru plata cash

999 EURO

tel 0236 474000 fax 0236 472222 romlotus@romlotus.ro Str Alexandru I. Cuza Nr 19 Galati - 800216 Preturile nu includ TVA

romlotus The IT&C Company www.romlotus.ro

Reducere pentru toate produsele!

În luna mai, ofertă specială la plăcile video cele mai noi și mai puternice, cu cea mai mare garanție (3 ani)! marca **Leadtek®** We Make Dreams a Reality

Vă invităm la **tombola Canon**

Cumpără din magazin produse în valoare de 3 000 000 lei și participă la tombolă.

Poți câștiga:

3 aparate foto pentru TINE!

ALFA GROUP COMPUTERS & COMMUNICATION

Pentru detalii, vizitează magazinul din Țiglina I, str. Brăilei, bl. A5-A6. Tel.: 498 993

Zis și făcut!

PANDA îți prezintă noile **ABONAMENTE CONNEX**

ELECTROCASNICE CADOURI : TELEFON FIX ACCESORII GSM

+ 7 eXtraopțiuni

NUMERE FAVORITE ORE FAVORITE ZI FAVORITĂ

15 min NAȚIONALE

20 SMS-uri

15 MMS-uri

SMS Intensiv

STANDARD + 20 NUMERE FAVORITE ORE FAVORITE

OFERTA CONNEX

• 2 eXtraopțiuni* cu abonament gratuit în prima lună de contract. Oferta valabilă până pe 15 mai 2004. *1 eXtraopțiune de voce și 1eXtraopțiune de non-voce.

TELEFOANE LA PREȚURI PROMOTIONALE

Str. Brailei nr.2 (parter Hotel Dunarea) Tel : 0236 318 200

DEALER **CONNEX**

Angajează tâmplar și designer mobilier. 0744529324. (8267867)

Confeccii textile angajează mașiniști cu experiență și mecanic. 0740244314. (8267869)

Angajează izolatori și necalificați. Telefon 492966. (8267884)

SC angajează ospătar. Telefon 321102. (8267582)

Agevingrup angajează personal calificat pentru montaj și producție sisteme PVC și Al. Tel. 0744782955, 0722430794. (8268066)

Angajează vulcanizator, Democrație nr. 86, Piața. (8267947)

Societate angajează inginer constructor pentru execuție, posibil și absolvit 2003. 465739. (8267996)

SC Renav angajează sudori electrice, autogen, lăcătuși construcții nave. Telefon 318668. (8267190)

Angajează șoferi taxi cu atestat. Relații la firma Corzah Service, în apropiere Metro. (8267161)

Angajăm croitorese. Tel. 499538, 415647, 0744281993. (8267559)

Atestare transport marfă și persoane 1.400.000 lei, în rate, la Școala de șoferi Aviația, Micro 39B, vizavi de Cinema Flacăra. Telefon 472799. (ctr)

Angajează personal atelier tâmplărie. 0745534764. (8268076)

Angajăm ospătări și bucătăreasă, promoția 2003, sau unic întreprinzător de familie. Tel. 473895, 0744551855. (8268013)

Angajăm tâmplari binali cu carte de muncă (cu experiență minim 3 ani). 481314, acasă, seara, 499460 atelier. (8268021)

Ofer locuri de muncă persoanelor cu studii superioare. Tel. 0723923433 sau fax 310396, pentru Condrea Gigi. (8268098)

Avon Cosmetics selectează reprezentanți. Se oferă: comision din vânzări 15-30%; cursuri de pregătire de specialitate. Tel. 412217, 0745516023. (8268305)

Angajează șoferi categ. B, vechime 3 ani și dispser pentru firmă taxi. Tel. 324857, 0741752840. (8268027)

Angajează urgent 2 barmani. Telefon 313968. (8268322)

Angajează pizzari, bucătari, ajutor de bucătărie, cu experiență și carte muncă pentru snack-bar, fast-food. Selecția zilnic ora 17.00, str. Domneasca nr. 2, bl. P12, parter, 80's, lângă Hotel Vega. 462573. (8268313)

Societate comercială angajează lăcătuși tâmplărie aluminiu și PVC, geamgii cu experiență. Permisul de conducere reprezintă un avantaj. Telefon 462522. (8268359)

Firmă de contabilitate caută economist cu experiență pentru evidență financiar-contabilă la societăți sau contabil autorizat, expert contabil pentru colaborare. Relații după ora 17,00, la telefon 316157. (8268366)

Angajează vânzătoare tarabă legume-fructe, barmani-ospătari, vânzătoare magazin alimentar. Telefon 0740245673. (8268381)

Angajează șoferi categ. D, pt. maxi-taxi. Telefon 0744186183. (8277539)

Restaurantul Orizont angajează ospătari (băieți, fete), cu experiență. Telefon 472455. (8277594)

Angajează vânzătoare magazin alimentar, rog seriozitate și experiență în domeniu. Tel. 0741145531, între orele 9.00-18.00. (8275582)

Angajăm electricieni și electricieni autorizați. CV-urile se trimit la email: bosadi2000@yahoo.co.uk sau se depun la Magazinul Electricianul, str. Siderurgiștilor, bl. SD1B, parter, lângă Mag. Alt Stil. (8277590)

SC Ro Express Service, companie de curierat intern, angajează agent zonal pentru Galați. Cerințe: domiciliu stabil în Galați, dinamic, entuziasmat, carismatic, posesor autoturism propriu. Responsabilități: Preluarea/livrarea comenzilor la solicitarea clienților. Se oferă: salariu motivant, pregătire de specialitate, telefon mobil, acoperirea cheltuielilor de întreținere auto, echipament de lucru. Cei interesați pot trimite CV-urile la fax nr. 496777. (8268202)

SC angajează 18 fete și 10 băieți cu studii medii și superioare. Se oferă salariu de 7.000.000. Telefon 313210. (8268232)

Impress Company. Agenție de impresariat artistic, avizată de Ministerul Culturii și de Ministerul Muncii, oferă contracte pentru dansatoare amatoare și profesioniiste: Japonia, Italia, Austria, Elveția, Canada, România. Pleacăși rapide. Oferim cazare, masă și transport. Relații la tel. 021407903, 0722657075, 0722657076, 0745610888. (8268942)

Tango Scraps Recycling Company angajează inginer cu experiență în condiționarea activităților de construcții, amenajări interioare, confecții metalice. Cerințe: spirit de echipă, dinamism, dorință de perfecționare. Se oferă pachet salarial motivant, autoturism de serviciu. CV-urile se primesc până la data de 20 mai la fax 312061 sau la sediul societății, str. Steloi nr. 44, spate Mehia SD. Numai persoanele selectate vor fi contactate. (ctr)

Angajăm vânzătoare. 472889. (8277573)

Angajează vânzătoare alimentară și măcelar. Telefon 473092. (8277567)

Firmă import distribuție para-farmaceutice-cosmetice angajează reprezentant vânzări. Se oferă pachet salarial atractiv, auto firmă. Condiții: 1. Experiență în vânzări minim 2 ani, 2. domiciliu stabil Galați sau Brăila; 3. studii medii liceu; 4. permis auto categ. B. Trimiteti CV prin fax. 419350. (8268202)

Obțineți un venit suplimentar sau permanent promovând produsele și imaginea unui lider mondial în domeniul nutriției. Interviu: 0740634140, 0723379922. (8268207)

SC angajează zidari-faianțari, rigipsari, zugravii, fierari betonisti, lăcătuși cu experiență, în condiții avantajoase. Telefon 411709. (ctr)

Angajează cosmeticiană. 481272, 0741171125. (8268280)

SC Azia angajează agenți de pază. Relații la tel. 0726555838. (8268279)

SC angajează 18 fete și 10 băieți cu studii medii și superioare. Se oferă salariu de 7.000.000. Telefon 313210. (8268232)



Centrul de Calificare și Recalificare Profesională Social Trade PRIMUL CENTRU AUTORIZAT

» Bucătar
» Ospătar
» Lucrător social
» Administrator de rețea
» Contabilitate asistată PC
» Cosmetician
» Lucrător în comerț
» Brutar - patiser - preparator prod. făinoase
» Măcelar
» Instalator instalații de încălzire centrală
» Confectioner produse textile
» Montator pereți și plafoane din gips-carton
» Zidar, piatră, tencuitor
» Fierar betonist, mont. prefabricate
» Dulgher - tâmplar - parchetar
» Confectioner tâmplării din aluminiu și mase plastice

Perfecționări:
» Operator - procesare texte
» Administrator de rețea
» Contabilitate asistată PC
» Inspector resurse umane
» Limba engleză
» Limba italiană
» Limba germană
» Maseur

Diplome eliberate de
MMSSF și MECT

Relații la telefon 498 454; 419 608; 0740.174918



WHITELAND IMPORT EXPORT SRL este unul
dintre cei mai importanți distribuitori naționali de
produse alimentare din România.

S.C. WHITELAND IMPORT EXPORT SRL angajează pentru punctul de lucru Galați

SUPERVISOR

Cerinte:

- » Studii medii / superioare
- » Minim 1 an experiență în coordonarea și motivarea unei echipe de vânzări
- » Minim 2 an experiență în domeniul vânzării (FMCG)
- » Carnet de conducere (min. 2 ani)
- » Abilitați de comunicare / negociere
- » Rezistență la stres; responsabilitate; spirit de echipă

Vă rugăm trimiteți CV până cel târziu pe data de 14 mai 2004
la fax: 0236/326467, e-mail: wtg@whiteland.ro



OFERTE DE SERVICIU

Angajez personal fast-food și
ospătar. 0741914824. (8268224)

Căștigul dumneavoastră nu vă
satisface? Căutați persoane serioase
pentru activitate independentă 2-3 ore/
zi. 6 mil/lună. 0788232313,
0722324371. (8268206)

Angajez muncitori necalificați și zidari,
zugrav. Relații la tel. 0741635581.
(8268046)

Caut persoană pentru menaj și pentru
gătit. Telefon 467896. (8268041)

Angajez rigipsari. Telefon
0740087718. (8267770)

Angajez zidari, zugravii profesioniști.
Telefon 0740858752. (8267890)

Angajăm un economist și un jurist.
Experiență minimă 2 ani. CV la CP 20,
OP 1. (ctr)

Societate comercială angajează ofiter
fluvial și cărmaci. Relații la tel. 465888,
intre orele 8,00-15,00. (8268284)

Angajăm vânzătoare magazin
alimentar, ultima promoție, seriozitate.
Telefon 491496. (8268291)

Restaurantul King angajează barman-
ospătar, selecția astăzi, 12.05.2004,
ora 14,00. (8268244)

3 vânzătoare 2.900.000 plus 1% din
vânzări, contract muncă. 463944.
(8277615)

SC Stelcati angajează gestionară
casieră pe calculator. Telefon
0788411629. (8277757)

Companie franceză de cosmetice
profesionale selectează colaboratori.
Se acordă comision motivant, peste
30%. Relații 0744630375. (8277634)

Angajez inginer constructor sau
maistru cu experiență. Tel. 434401,
0788494188. (8277773)

Angajez vânzătoare tarabă piață.
Telefon 0741145447. (8277779)

Angajăm personal calificat,
absolvent de postliceală sanitară și
curs de babilonier pentru îngrășare copii.
Relații la tel. 413656. (8277778)

La Regia angajează personal
pentru sală și bucătărie, băieți și fete.
Telefon 460840. (8277645)

**Angajez vânzătoare. Telefon
0740373754. (8277640)**

Angajez vânzătoare tarabă Piața
Centrală. 0723725393 sau 315262.
(8277638)

Vânzător carte presă, chiocș, salariz-
are bună. 0722125665. (8277724)

Teatrul Muzical Nae Leonard Galați
anunță, în zilele de 25-31.05.2004,
organizarea concursului pentru ocu-
parea posturilor de plasator, instalator
sanitar, electrician întreținere, maestru
balet, solist balet, artist liric, instru-
mentist, pictor, scenograf, artist plastic,
dirijor, regizor, corepedit, solist (operă-
operetă), actor, solist instrumentist,
regizor culise, recuzier, acustician,
electrician iluminat scena, cabinier,
perchier. Relații suplimentare la sediul
teatrului, str. Mihai Bravu nr. 50 sau la
tel. 418912 sau 412782. (ctr)

Asoc. de Prop. Nr. 773 angajează
firmă pentru curățenie zilnică la blocuri.
Telefon 0744510542. (8277624)

Asoc. de proprietari nr. 773 angajează
firmă pentru reparații hidroizolații la
acoperișul blocurilor, numai firme
agreate de Primăria Galați. Telefon
0744510542. (8277624)

Diriectia pentru Sport a Județului Galați,
str. Domnească nr. 77, angajează
auditor intern, în condițiile legii. Relații la
tel. 418377. (8277788)

Agencia Casamark angajează agenți
imobiliari cu și fără experiență. Tel.
490034. CV la bl. A4, A7, Țiglina I.
(8277658)

Senzațional! Cu doar 170.000 începi
propria afacere cu parfumuri!
0724981260. (8277657)

Angajez dansatoare night club
Timisoara, ofer cazare și salarizare
corespunzătoare. Relații tel.
0744704312, 0742490879. (8277656)

PERPETUUM CLUJ, NAPOCA,
IMPORTATOR DIRECT MOCHEȚA,
PVC, ANGAJEAZĂ REPREZENTANT
ZONAL VÂNZĂRI (GALATI-
BRĂILA-TULCEA). SE CER: PERMIȘ
AUTO CAT. B, EXPERIENȚĂ
VÂNZĂRI MIN. 2 ANI, PERSONĂ
DINAMICĂ, BUN NEGOCIATOR, SE
CERERĂ: TELEFON MOBIL, MASINĂ
SERVICIU FULL TIME, SALARIU FIX
+ COMISION, CV LA FAX
0264594700. (8277663)

SC angajează operator facturare
cu experiență. CV la fax 463747,
306136. (ctr)

SC TREFO SA angajează urgent
personal pentru ocuparea
următoarelor posturi: contabil șef;
inginer calcul și control costuri
produse. Condiții: studii superioare
de specialitate și experiență minim
3 ani în funcții sau poziții similare,
pentru postul de contabil șef -
relații cu băncile, cunoștințe limba
engleză - fluent, cunoașterea limbii
italiene constituie un avantaj. Relații
la tel. 472301 int. 313. (ctr)

SC Arcaş Trade angajează
gestionar cu garanție imobiliară,
referenți credit, reprezentanți
vânzări. Rel. la tel. 321141. (ctr)

Societate comercială distribuie
paniflitate angajează: 1. șofer (B,
C, E); 2. distribuitor pâine.
Experiența constituie avantaj.
Relații la tel./fax 323069. (8268378)

Cofetăria Stef angajează
bucătar, ospătar. Relații 10,00-
12,00. (8268390)

SC TREFO SA angajează urgent
personal pentru ocuparea
următoarelor posturi: contabil șef;
inginer calcul și control costuri
produse. Condiții: studii superioare
de specialitate și experiență minim
3 ani în funcții sau poziții similare,
pentru postul de contabil șef -
relații cu băncile, cunoștințe limba
engleză - fluent, cunoașterea limbii
italiene constituie un avantaj. Relații
la tel. 472301 int. 313. (ctr)

SC angajează operator facturare
cu experiență. CV la fax 463747,
306136. (ctr)

SC New Rolax angajează
agenți de vânzări cu
experiență, zona Galați-Brăila.
CV la tel./fax 418287. (8277805)

Angajăm muncitori necalificați,
serioși, pentru bază fier vechi.
Preselecția la ora 15,00, în fața la
Autoservice IATSASA pe
șoseaua de centură. (8277677)

Angajăm maistru și lăcătuși
specialiști în reparații corp
nave. Telefon 477470. (8277691)

Societate comercială angajează:
1 agent turism, vechime minimă 1
an, cunoștințe operare PC; un
contabil cu experiență. Relații la
tel./fax 474400. (8277665)

Centrul imobiliar ONAXA angajează
agenți imobiliari (experiența
constituie avantaj). Se cer: abilități
de comunicare - negociere;
cunoașterea unei limbi de circulație
internationale (engleză);
capacitate de lucru în echipă. Se
oferă condiții de lucru motivante,
posibilitatea promovării. CV-urile se
depun astăzi, 12.05.2004, între
orele 10,00-11,00 la punctul de
lucru din Țiglina II, stația bus
"Leagănu de copii". (ctr)

Angajez personal la xerox, în Micro
19. Telefon 311414. (8277702)

Angajez secretară care să aibă
cunoștințe de limba engleză și operare
PC. Tel. 0742264737, 311250. (8277681)

Angajăm designer mobilier.
Relații la Magazinul Alexia, din str.
1 Decembrie 1918, bl. S8, lângă
Două Babe, sau la tel. 478009,
0744502732. (8277709)

SC Intercasa angajează persoană
specializată pentru întocmirea de devize
la lucrări de construcții și reparații
construcții. Telefon 411709. (ctr)

ONAXA Service angajează
zidari, faianțari. CV-urile se depun
astăzi, 12.05.2004, între orele
9,00-10,00, la punctul de lucru din
Țiglina II, stația bus "Leagănu de
copii".

CERERI DE SERVICIU

Evidente contabile, declarații,
SERIOZITATE, AVANTAJOUS.
435746, 078826105. (ctr)

D1, atestat, solicit angajare. Tel.
410911, 0721866568. (8268271)

PRESTĂRI
SERVICII

Societate comercială autorizată
vinde, montează apometre Zenner
(clasa B, clasa C), reverificare metro-
logică apometre. Reparații subsoluri și
montaj instalații sanitare, centrale
tehnice, 460975, 0723182765. (ctr)
Sigur și eficient taxi în țară și local.
460975, 0723182765. (ctr)

Transport marfă 2 tone, intern și
internațional, automat, avantajos,
sigur. 0744785636. (ctr)

Amenațiuni interioare, termoizolații,
zugrăveli, reparații. 0744931051,
472477. (3317765)

Montaj centrale, obiecte sanitare,
scurgeri separate. 476076,
0722294373. (8291031)

Autorizații metrologice, vindem
apometre - 410.000 lei/buc. Montaj,
sigilăm apometre în rate. Obiecte
sanitare în rate (Mașină Călimasev,
Micro 21). Telefon 473026,
0723287691. (ctr)

Confectionăm, la prețuri foarte mici,
tâmplărie aluminiu (Grecia), PVC
(Austria), geam termopan, zidării
balcoane, jaluzele verticale, orizontale,
ruloane exterioare. Tel. 494480,
0745499831. (8267271)

Spargem, decupăm pereți, rapid. Tel.
494480, 0745499831. (8267271)

Societate autorizată asigură
demontare, montare, sigilare apometre
pentru reverificare metrologică (Ma-
șină Călimasev, Micro 21). Tel. 473026,
0723287691. (ctr)

RATE FĂRĂ GIRANȚI Tâmplărie din
aluminiu, geam termopan. 312166,
0722437530. (ctr)

Dealari Orange angajează agent
vânzări GSM și director vânzări
telefonie mobilă, cu experiență, CV-
urile se depun la magazinul Orange,
str. Domnească nr.171, Parfumul
Teilor. (ctr)

Firma NEACȘU angajează
bucătari, ajutor de bucătari,
barmani, ospătari. Interviu,
zilnic, orele 8,00-9,00, la
sediul firmei, din Micro 19.

Telesys angajează agenți vânzări
Orange, cu experiență. CV la fax
478000. (ctr)

Angajez persoană pentru menaj
apartament, zona Măzapea, scri-
soare intenție la OP 1, CP 88.
(6509788)

Show Room Trident angajează:
tâmplar aluminiu și PVC. Cerințe:
experiență în domeniul; gestionar.
Cerințe: experiență minim 2 ani în
gestiune tâmplărie PVC și aluminiu,
operare PC. Doritorilor vor depune
CV-ul la Show Room-ul Trident, din
str. Brăilei, bl. B2, parter sau la
tel./fax 322255, mobil
0740081216. (ctr)

Angajăm muncitori calificați:
10 posturi meseria de manipulant,
1 post de finisator, necalificați,
5 posturi. Salariu 3.5-4.5 mil.
neimpozabil. Selecția în str. Nicolae
Mantu nr. 42. Drumul de Centură
Flești. Tel. 415111, după ora 16,00,
în fiecare zi. (8268376)

Companie națională de distribuție
angajează agent vânzări. Se oferă pachet
salarial atractiv, mașină de
serviciu. CV până în data de
14.05.2004, la fax 491303. (8277511)

Grădinița particulară "Piticoț"
angajează bucătar calificat.
Informații la tel. 415305, între 8,00-
12,00. (88277581)

Agencia imobiliara angajează
agenți imobiliari, condiții deosebite.
Telefon 472902. (ctr)

SC Arcaş Trade angajează
gestionar cu garanție imobiliară,
referenți credit, reprezentanți
vânzări. Rel. la tel. 321141. (ctr)

Societate comercială distribuie
paniflitate angajează: 1. șofer (B,
C, E); 2. distribuitor pâine.
Experiența constituie avantaj.
Relații la tel./fax 323069. (8268378)

Cofetăria Stef angajează
bucătar, ospătar. Relații 10,00-
12,00. (8268390)

SC TREFO SA angajează urgent
personal pentru ocuparea
următoarelor posturi: contabil șef;
inginer calcul și control costuri
produse. Condiții: studii superioare
de specialitate și experiență minim
3 ani în funcții sau poziții similare,
pentru postul de contabil șef -
relații cu băncile, cunoștințe limba
engleză - fluent, cunoașterea limbii
italiene constituie un avantaj. Relații
la tel. 472301 int. 313. (ctr)

SC angajează operator facturare
cu experiență. CV la fax 463747,
306136. (ctr)

SC New Rolax angajează
agenți de vânzări cu
experiență, zona Galați-Brăila.
CV la tel./fax 418287. (8277805)

Angajăm muncitori necalificați,
serioși, pentru bază fier vechi.
Preselecția la ora 15,00, în fața la
Autoservice IATSASA pe
șoseaua de centură. (8277677)

Angajăm maistru și lăcătuși
specialiști în reparații corp
nave. Telefon 477470. (8277691)

Societate comercială angajează:
1 agent turism, vechime minimă 1
an, cunoștințe operare PC; un
contabil cu experiență. Relații la
tel./fax 474400. (8277665)

Centrul imobiliar ONAXA angajează
agenți imobiliari (experiența
constituie avantaj). Se cer: abilități
de comunicare - negociere;
cunoașterea unei limbi de circulație
internationale (engleză);
capacitate de lucru în echipă. Se
oferă condiții de lucru motivante,
posibilitatea promovării. CV-urile se
depun astăzi, 12.05.2004, între
orele 10,00-11,00 la punctul de
lucru din Țiglina II, stația bus
"Leagănu de copii". (ctr)

Angajez persoană pentru menaj
apartament, zona Măzapea, scri-
soare intenție la OP 1, CP 88.
(6509788)

Show Room Trident angajează:
tâmplar aluminiu și PVC. Cerințe:
experiență în domeniul; gestionar.
Cerințe: experiență minim 2 ani în
gestiune tâmplărie PVC și aluminiu,
operare PC. Doritorilor vor depune
CV-ul la Show Room-ul Trident, din
str. Brăilei, bl. B2, parter sau la
tel./fax 322255, mobil
0740081216. (ctr)

Angajăm muncitori calificați:
10 posturi meseria de manipulant,
1 post de finisator, necalificați,
5 posturi. Salariu 3.5-4.5 mil.
neimpozabil. Selecția în str. Nicolae
Mantu nr. 42. Drumul de Centură
Flești. Tel. 415111, după ora 16,00,
în fiecare zi. (8268376)

Companie națională de distribuție
angajează agent vânzări. Se oferă pachet
salarial atractiv, mașină de
serviciu. CV până în data de
14.05.2004, la fax 491303. (8277511)

Grădinița particulară "Piticoț"
angajează bucătar calificat.
Informații la tel. 415305, între 8,00-
12,00. (88277581)

Agencia imobiliara angajează
agenți imobiliari, condiții deosebite.
Telefon 472902. (ctr)

SC Arcaş Trade angajează
gestionar cu garanție imobiliară,
referenți credit, reprezentanți
vânzări. Rel. la tel. 321141. (ctr)

Societate comercială distribuie
paniflitate angajează: 1. șofer (B,
C, E); 2. distribuitor pâine.
Experiența constituie avantaj.
Relații la tel./fax 323069. (8268378)

Cofetăria Stef angajează
bucătar, ospătar. Relații 10,00-
12,00. (8268390)

SC TREFO SA angajează urgent
personal pentru ocuparea
următoarelor posturi: contabil șef;
inginer calcul și control costuri
produse. Condiții: studii superioare
de specialitate și experiență minim
3 ani în funcții sau poziții similare,
pentru postul de contabil șef -
relații cu băncile, cunoștințe limba
engleză - fluent, cunoașterea limbii
italiene constituie un avantaj. Relații
la tel. 472301 int. 313. (ctr)

SC angajează operator facturare
cu experiență. CV la fax 463747,
306136. (ctr)

SC New Rolax angajează
agenți de vânzări cu
experiență, zona Galați-Brăila.
CV la tel./fax 418287. (8277805)

Angajăm muncitori necalificați,
serioși, pentru bază fier vechi.
Preselecția la ora 15,00, în fața la
Autoservice IATSASA pe
șoseaua de centură. (8277677)

Angajăm maistru și lăcătuși
specialiști în reparații corp
nave. Telefon 477470. (8277691)

Societate comercială angajează:
1 agent turism, vechime minimă 1
an, cunoștințe operare PC; un
contabil cu experiență. Relații la
tel./fax 474400. (8277665)

Centrul imobiliar ONAXA angajează
agenți imobiliari (experiența
constituie avantaj). Se cer: abilități
de comunicare - negociere;
cunoașterea unei limbi de circulație
internationale (engleză);
capacitate de lucru în echipă. Se
oferă condiții de lucru motivante,
posibilitatea promovării. CV-urile se
depun astăzi, 12.05.2004, între
orele 10,00-11,00 la punctul de
lucru din Țiglina II, stația bus
"Leagănu de copii". (ctr)

Angajez persoană pentru menaj
apartament, zona Măzapea, scri-
soare intenție la OP 1, CP 88.
(6509788)

Show Room Trident angajează:
tâmplar aluminiu și PVC. Cerințe:
experiență în domeniul; gestionar.
Cerințe: experiență minim 2 ani în
gestiune tâmplărie PVC și aluminiu,
operare PC. Doritorilor vor depune
CV-ul la Show Room-ul Trident, din
str. Brăilei, bl. B2, parter sau la
tel./fax 322255, mobil
0740081216. (ctr)

Angajăm muncitori calificați:
10 posturi meseria de manipulant,
1 post de finisator, necalificați,
5 posturi. Salariu 3.5-4.5 mil.
neimpozabil. Selecția în str. Nicolae
Mantu nr. 42. Drumul de Centură
Flești. Tel. 415111, după ora 16,00,
în fiecare zi. (8268376)

Companie națională de distribuție
angajează agent vânzări. Se oferă pachet
salarial atractiv, mașină de
serviciu. CV până în data de
14.05.2004, la fax 491303. (8277511)

Grădinița particulară "Piticoț"
angajează bucătar calificat.
Informații la tel. 415305, între 8,00-
12,00. (88277581)

Agencia imobiliara angajează
agenți imobiliari, condiții deosebite.
Telefon 472902. (ctr)

SC Arcaş Trade angajează
gestionar cu garanție imobiliară,
referenți credit, reprezentanți
vânzări. Rel. la tel. 321141. (ctr)

Societate comercială distribuie
paniflitate angajează: 1. șofer (B,
C, E); 2. distribuitor pâine.
Experiența constituie avantaj.
Relații la tel./fax 323069. (8268378)

Cofetăria Stef angajează
bucătar, ospătar. Relații 10,00-
12,00. (8268390)

SC TREFO SA angajează urgent
personal pentru ocuparea
următoarelor posturi: contabil șef;
inginer calcul și control costuri
produse. Condiții: studii superioare
de specialitate și experiență minim
3 ani în funcții sau poziții similare,
pentru postul de contabil șef -
relații cu băncile, cunoștințe limba
engleză - fluent, cunoașterea limbii
italiene constituie un avantaj. Relații
la tel. 472301 int. 313. (ctr)

SC angajează operator facturare
cu experiență. CV la fax 463747,
306136. (ctr)

SC New Rolax angajează
agenți de vânzări cu
experiență, zona Galați-Brăila.
CV la tel./fax 418287. (8277805)

Angajăm muncitori necalificați,
serioși, pentru bază fier vechi.
Preselecția la ora 15,00, în fața la
Autoservice IATSASA pe
șoseaua de centură. (8277677)

Angajăm maistru și lăcătuși
specialiști în reparații corp
nave. Telefon 477470. (8277691)

Societate comercială angajează:
1

RETRAGERE TRIPLĂ

Fostul portar al reprezentativei statului Paraguay, Jose Luis Chilaverst (38 de ani), a anunțat că va organiza... trei meciuri pentru a marca încheierea carierei sale sportive.

Viata CA JOG

SANȚIUNI

Antrenorii Sorin Cârțu (Oțelul Galați) și Ion Moldovan (FC Argeș) au fost sancționați cu un ultim avertisment și cu penalități financiare de 10, respectiv, 5 milioane de lei, în urma injuriilor reciproce de la sfârșitul partidei de duminică.

"Local Kombat 6 va fi cea mai bună gală de până acum"

- declară promotorul Eduard Irimia

Pentru a prezenta gala Local Kombat 6 "Best of the best", care se va desfășura pe 14 mai la Galați, ieri a avut loc o conferință de presă, la care au luat parte promotorul Eduard Irimia, arbitrul coordonator Lucian Nedelcu și organizatorul Mihai Porumb, președintele Clubului Sportiv K1 Galați.

"Suntem onorați să venim la Galați cu cea mai bună gală pe care am organizat-o până acum în România. Ne dorim să oferim un spectacol deosebit și am convins-o că va fi o reușită totală. Deja am fost de cinci ori la Galați pentru a rezolva toate problemele care au apărut", a declarat Eduard Irimia.

Organizarea locală este asigurată de CS K1 Galați, care va deveni, vineri, primul club sportiv din România afiliat la World Kick-Boxing Network (WKN), forul mondial de specialitate.

această titulatură.

Mecuriile din ringul amenajat la Patinoarul Artificial se vor disputa pe durata a cinci reprize de câte două minute fiecare, iar sportivii vor folosi trei stiluri de luptă, toate adaptate pentru "Local Kombat" - "low kick" (unde nu sunt permise și lovituri cu cotul), "full contact" (la care sportivii poartă pantaloni lungi și loviturile de picior se dau numai deasupra centurii) și "oriental rules" (unde este permisă și lovitura cu genunchiul, însă fără priză). Bursele sportivilor participanți sunt egale ca valoare (ridicându-se la câteva mii de euro) în toată Europa și sunt plătite de WKN, al cărui președinte, deși așteptat, nu a mai ajuns la conferința de presă de ieri. Eduard Irimia a dat, însă, asigurări că Stéphane Cabrera se va afla la Galați, pentru a asista la gala de oficiali. Arbitrajul luptelor va fi asigurat de oficialii ai WKN, supervisorul galei de la Galați fiind Luca Bastinac (Serbia).

"Galele "Local Kombat" îmbină kick-boxingul cu showul de televiziune, pentru a sporii atractivitatea. De altfel, meciurile de kick-boxing, din cadrul competițiilor oficiale, se desfășoară de obicei fără prea mult for, pe când la noi audiența este foarte mare", a declarat Irimia, care a menționat că,



Începând din acest an, organizarea acestui tip de manifestări a devenit rentabilă, după ce o bună bucată de timp s-a mers în pierdere. Costul general al biletelor de intrare la gală va fi de 100.000 de lei (pentru cele 5.000 de locuri din tribune), dar vor exista și bilete de 300.000, respectiv 500.000 lei - în sectoarele special amenajate din apropierea ringului, unde vor fi montate aproximativ 1.000 de scaune. Se așteaptă, astfel, o audiență de circa 6.000 de spectatori, în condițiile în care

la galele de până acum n-au fost mai multe de 3.000.

Intrarea spectatorilor în sală va fi permisă vineri, începând cu ora 20.00. Primele partide (deschiderea) vor avea loc de la ora 21.00, iar galea televizată (în care se vor pune în joc centurile) va debuta la ora 22.15.

Dar până atunci, joi, de la ora 14.00, tot la Patinoar, va avea loc cântărilor oficial al competiției, iar cei care doresc se pot întâlni cu sportivii și organizatorii manifestării.

COMPETIȚII □ ȘTIRI □ REZULTATE Bronz la Europenele de natație

NATAȚIE. Înotătorul Dragoș Coman a obținut medalia de bronz în proba de 400 metri liber din cadrul Campionatelor Europene de natație de la Madrid, cu timpul de 3:49.52. Coman a fost devansat de italianul Emiliano Brembilla (3:49.14) și de rusul Iuri Prilukov (3:49.51).

În finala probelor feminine de 400 m mixt, Beatrice Cășlaru s-a clasat pe locul cinci, cu timpul de 4:49.37. Ștafeta feminină de 4x200 metri liber (Camelia Potec, Simona Păduraru, Larisa Lăcustă, Beatrice Cășlaru) a obținut calificarea în finală, cu al treilea timp al semifinalelor (8:13.33). În schimb, Diana Mocanu a ratat calificarea în finala probei de 200 de metri spate, obținând cel mai slab timp al semifinalelor (2:13.58), care este și sub baremul de calificare la JO de la Atena. De asemenea, Răzvan Florea (100 metri spate), Valentin Preda (100 metri bras) și Felix Maestru (50 metri fluture și 100 metri liber) au ratat calificarea în semifinalele probelor respective.

TENIS. Tenismanul român Andrei Pavel s-a calificat în turul doi al turneului de la Hamburg, dotat cu premii în valoare

totală de 2.425.000 de euro. Pavel l-a învins, în runda inaugurală, cu scorul de 6-2, 7-5, pe francezul Cyril Saulnier. Pentru această performanță, Pavel va primi șapte puncte ATP și un cec în valoare de 14.850 de euro.

GIMNASTICĂ. Președintele Ion Iliescu le-a decorat pe gimnastele române care au obținut medali la Campionatele Europene de la Amsterdam, precum și pe antrenorii Octavian Belu și Mariana Bitang, ca și pe ceilalți tehnicieni ai lotului.

AUTOMOBILISM. Pilotul german de Formula 1 Michael Schumacher a fost ales cel mai bun sportiv al anului 2003, luni, la Lisabona, în cadrul Galei Premiilor Laureus. Cea mai bună sportivă a anului a fost desemnată jucătoarea suedeză de golf Anika Sorenstam, iar cea mai bună echipă a fost aleasă naționala de rugby a Angliei. Premiul pentru cea mai spectaculoasă revenire a fost obținut de schiorul austriac Herman Maier, în timp ce revelația anului a fost desemnată jucătoarea americană de golf Michelle Wie. A fost pentru prima oară când Gala Premiilor Laureus nu a fost găzduită de Monte Carlo.

Din sportul gălățean

Antrenor gălățean la lotul național de badminton!

■ Tehnicianul gălățean Dorel Badiu a primit o însărcinare care onorează badmintonul gălățean. De câteva zile, el a fost numit antrenor al lotului național de juniori II. Primul obiectiv al juniorilor mici din țara noastră este Campionatul Balcanic de badminton, programat la București, în perioada 15-18 iulie.

■ La sfârșitul acestei săptămâni (13-15 mai) la Rm. Vlcea se va desfășura o întrecere de cros - alergări în cărucioare. La concurs vor lua parte și trei sportivi de la A.P.H. Sporting Club Galați - Mihai Blaga, Sândica Ciobotaru și Vasilița Zamfir.

■ Dansatorii de la Clubul gălățean "Fantezia" au reușit, la finele săptămânii trecute, să câștige una dintre probele etapei de Campionat Național care a avut loc la Bacău. Perechea Diana Cotobei - Daniel Pecheanu (antrenor Dana Letter) s-a impus la clasa hobby, 10-11 ani, încheind pe primul loc competiția dotată cu "Cupa Autentic".

■ În întrecerile de la Bacău au luat parte aproximativ 250 de perechi de dansatori din întreaga țară. Clubul "Fantezia" a fost prezent în concurs cu șase perechi, în afara câștigătorilor alte două cupluri fiind foarte aproape de calificarea în finale.

■ În cadrul etapei a IX-a a Campionatului Național de juniori A și B, la sfârșitul acestei săptămâni, echipele gălățene vor juca astfel: Oțelul cu Electrica Dobrogea, FCM Dunărea cu Midia Năvodari, ambele pe teren propriu, iar Liceul cu Program Sportiv se va deplasa la Petrolul Berca, toate în cadrul Seriei I, în timp ce, în Seria a 8-a, CS Școlar Tecuci va primi vizita echipei FC Onești.

■ Sâmbătă, în cea de-a 14-a etapă a Ligii Naționale de handbal (grupa 9-14), echipa feminină gălățeană Oțelul va juca pe teren propriu, cu Tomis Constanța. Întâlnirea va începe la ora 11.00 și va fi găzduită de Sala "Siderurgistul".

■ Începând de astăzi și până duminică, echipa de handbal junioare la CSS Galați va lua parte la semifinalele Campionatului Național. Competiția are loc la Ploiești în perioada 12-16 mai. Echipa noastră se va confrunta cu LPS Slatina, CSS Viitorul Cluj, LPS Iași, Grupul Școlar Industrial "1 Mai" Ploiești și Dinamo Brașov.

■ Clubul de Fotbal Oțelul organizează selecție pentru grupele de copii de 6 și 8 ani (clasele I și II-a). Selecția are loc în fiecare duminică, ora 10.00-12.00, pe terenul sintetic din Complexul Sportiv "Siderurgistul" și este coordonată de antrenorul Zoly David.

■ Astăzi se dispută jocurile etapei a 25-a a Diviziei D de fotbal. Iată programul meciurilor și arbitrii: Sporting Tecuci - Avântul Liștești (Adi Buruiană - C.Radu și C.Petre). Dueta Fântânele - Metalosport (terenul "Metalosport"); Emil Voicu - Fl.Popa și C.Nazare). Sporting Voiața Liștești - Junkers Galați (Sorin Burlou - C.Luncașu și M.Istodor). Progresul Măstăceni - Viitorul Berești (Eugen Arghir - G.Cojocaru și Fl.Pecheanu). Bujorii Tg.Bujor - Muncitorul Ghidigeni (Săndel Bujoreanu - V.Botzatu și D.Dima). Mălina Smărdan - Voiața Cudalbi (Ion Gabriel - D.Gheorghe și C.Topșa).

■ Sâmbătă, în Superliga Națională de tenis de masă, echipa Clubului ICMRSB va primi replica formației CSM Bistrița.

■ Ieri s-au disputat meciurile etapei a 23-a a Diviziei C de fotbal. La Galați, liderul Seriei a II-a FCM Dunărea a întâlnit Dinamo Tulcea. După un joc pe care l-au controlat în permanență, gălățenii s-au impus cu scorul de 1-0 (0-0), prin golul înscris, în minutul 83, de Buteșeață.

În următoarea etapă (vineri, 14 mai) echipa gălățeană va juca în deplasare, cu Uzteț Ploiești.

■ Prezentă la finalele Campionatului Național de tenis, care se desfășoară în aceste zile în Capitală, gălățeanca Antia Gheorghiu a ajuns până în sferturile de finală, prin victoria raportată ieri după-amiară, cu scorul de 7-5, 7-6, în fața bucureștenice Georgia Stănică.

FOTBAL

ASTĂZI, LA ORADEA

Oțelul vrea să recupereze punctele pierdute

După un joc total nereușit, cu FC Argeș, în urma căruia au pierdut două puncte la "adevăr", fotbalistii de la Oțelul s-au deplasat la Oradea, unde vor întâlni astăzi o echipă care nu are voie să mai piardă nici un punct în acest final de campionat pentru a mai spera la salvarea de la retrogradare sau măcar la realizarea baremului de puncte. Gazdele par să se afle într-un vârf de formă, victoria obținută etapa trecută în Capitală, în compania celor de la FC Național, demonstrând că nu s-au resemnat, deși se află pe ultimul loc al clasamentului primei divizii.

Gălățenii vin după două "remize" consecutive și, ținând cont că în runda următoare pe malul Dunării va poposi Steaua, au nevoie de puncte în întâlnirea de la Oradea. În plus, faptul că bihoreni au fost cei care i-au trimis, vara trecută, în Divizia B, nu se poate uita atât de repede. Jocul din etapa a 26-a nu se anunță, însă, deloc ușor, mai ales că, imediat după meciul cu FC Argeș, "oțelarii" au avut de parcurs un drum destul de lung până în vestul țării și este

posibil ca oboseala să-și pună amprenta pe evoluția elevilor lui Sorin Cârțu.

Gălățenii au plecat luni la București, unde au înnoptat, iar ieri dimineață și-au continuat drumul până la Oradea, unde după-amiară au efectuat un antrenament. Pentru partida de astăzi, tehnicianul gălățean are numeroase probleme de efectiv. Nanu este suspendat, iar A.Călin, Apostol și Mărginean sunt accidentați. În aceste condiții, formula de start ar putea fi următoarea: Cernea (M.Barbu) - Ghionea, Rohat, D.Munteanu, I.Dragomir - Toma, Gheară, Danciu, C.Dobre - D.Oprea, Verdeș (Negru). "Mergem să câștigăm toate cele trei puncte. Sperăm ca absențele importante pe care le avem în echipa de bază să fie suplinite cu brio. Nu se poate spune că atmosfera din lot este foarte bună, dar consider că jucătorii sunt suficienți de maturi ca să treacă peste semieșecul din partida cu Argeșul", ne-a declarat vicepreședintele grupării gălățene, Vali Ștefan.

De partea cealaltă, antrenorul Zsolt Muzsnay nu poate conta pe Mihut, Lupășcu, Siminic și Amzucu, toți accidentați. Modul în care ordănenii vor aborda partida cu Oțelul a fost sintetizat în câteva cuvinte de atacantul Bogdan Vrăitoarea: "Dacă nu învingem, succesul din Cotroceni nu mai are nici o valoare. Suntem condamnați să câștigăm, pentru că dorim să jucăm și anul viitor în Divizia A".

Meciul de la Oradea va începe la ora 18.00 și nu va fi transmis la televiziune. Întâlnirea va fi arbitrată de clujeanul Marian Salomir, care va fi ajutat de asistenții Dragoș Iliescu și Gelu Dimaca (rezervari - Orlando Trandiu). Observatori pentru acest joc au fost desemnați Iosif Urs și Nicolae Grigorescu.

În palmaresul întâlnirilor directe dintre cele două formații figurează trei partide, două dintre acestea fiind câștigate de gălățeni (ambele cu scorul de 1-0), iar o altă încheindu-se la egalitate (0-0). Așadar, ordănenii nu au reușit până acum să înșcrie în poarta Oțelului și sperăm să n-o facă nici în meciul de astăzi...

Avancronica etapei a 26-a a Diviziei A

FC Argeș - FCM Bacău (ora 16.00, Prima TV)

Palmares: 67 27 11 29 105-101 (la Pitești: 33 24 6 3 78-27). Primul meci: 0-1 (la Pitești, pe 17 septembrie 1961). Scor maxim: 5-0 (la Pitești, în 1979). Ultima victorie bacăuană la Pitești: 3-0 (pe 21 martie 1999). Ultimul meci în Trivale: 3-1 (pe 16 aprilie 2003).

Dinamo București - Gloria Bistrița (ora 16.30, România 1)

Palmares: 27 16 4 7 54-34 (la București: 13 12 0 138-14). Primul meci: 1-1 (la Bistrița, pe 17 noiembrie 1990). Scor maxim: 5-0 (la București, în 1999). Singura victorie bistrițeană pe Stadionul "Dinamo": 2-0 (pe 5 octombrie 2002), în ultimul meci disputat pe acest teren).

Ceahlăul Piatra Neamț - Universitatea Craiova (ora 18.00)

Palmares: 21 6 4 11 21-36 (la Piatra Neamț: 10 4 15 13-16). Primul meci: 1-4 (la Piatra Neamț, pe 28 august 1993).

Scor maxim: 0-4 (la Craiova, în 1995).

Ultima victorie a Universității la Piatra Neamț: 1-0 (în 2001). Ultimul meci jucat la Piatra Neamț: 3-0 (pe 24 mai 2003).

FC Oradea - Oțelul Galați (ora 18.00)

Palmares: 3 0 12 2-0 (la Oradea: 1 0 0 1-1). Primul meci: 0-1 (la Oradea, pe 5 octombrie 1988). Al doilea meci: 0-0 (la Galați, în 1989). Ultimul meci: 0-1 (la Galați), în turul acestei ediții de campionat.

Apulim Alba Iulia - Farul Constanța (ora 18.00)

Este cel de-al doilea meci dintre cele două formații, singura dispută de până acum având loc în tur, pe Litoral. Palmares: 1 0 0 1 0-3.

Poli AEK Timișoara - FC Brașov (ora 20.00, Național TV)

Palmares: 3 2 0 15-3 (la Timișoara: 1 1 0 2 1-1). Primul meci: 2-1 (la Timișoara, pe 9 noiembrie 2002). În

returul sezonului trecut a fost 0-2. Ultimul meci: 3-0 (la Brașov), în turul acestei ediții de campionat.

Steaua București - FC Național (ora 20.15, Pro TV)

Palmares: 57 28 13 16 105-67 (în Ghencea: 28 12 8 8 56-38). Primul meci: 1-2 (pe Stadionul "Republicii", pe 23 martie 1955). Scor maxim: 6-0 (în Ghencea, în 1994). Ultima victorie a Naționalului în Ghencea: 2-0 (în 9 noiembrie 2003), în ultimul meci disputat pe stadionul echipei militare.

Petrolul Ploiești - Rapid București (ora 20.30, Prima TV)

Palmares: 71 20 18 32 65-89 (la Ploiești: 35 16 11 8 43-30). Primul meci: 0-2 (la Ploiești, pe 16 mai 1954). Scor maxim: 6-0 (la București, pe 22 septembrie 1963). Ultima victorie a Rapidului la Ploiești: 2-0 (pe 18 mai 2002), în ultimul meci disputat la Ploiești.

Divizia D

Junkers nu mai poate fi ajunsă...

După disputarea jocurilor etapei a 24-a, liderul Diviziei D de fotbal a acumulat 67 de puncte, cu 11 mai multe decât principala urmăritoare. Cum până la finele campionatului nu au mai rămas multe etape, se poate spune că Junkers Galați este ca și promovată în Divizia C.

10-0 pentru lider: Junkers Galați - Mălina Smărdan! Autorii golurilor: Mogoș -4, Codreanu - 2, Ciurea, Tașcă, Grigore și Grigorică. Cele două echipe au jucat în alcătuiră:

Junkers: Dumitrașcu - Onose (Stan), Ciurea, Boroș, Clim, Grigore (Mitrea), Tașcă, Codreanu, Metehău, Mogoș, Popa.

Mălina: Damian - C.Marin, Ion, Lache, M. Vărgolici, V.Marin, V.Tănase, Ambrose, G.Tănase, Teșu, A.Vărgolici (Apostolache).

Cea mai disputată partidă a fost cea de la Liștești, dintre echipa locală Avântul și Bujorii Tg.Bujor, în care oaspeții s-au impus cu scorul de 3-2. Autorii golurilor: Manolache - 2, pentru gazde, respectiv Vărgolici - 2 și Ichim.

Avântul: Hahue (Ciorăță) - Tuinea, Petică (Dănilă), Panaită, Pelin, Burcioaigă, G.Borșan, D.Borșan (Cristea), Manolache, Aurică, Matei.

Bujorii: Ciolacu - Ghionea (Dragomir), Chitic, Goanță, Ștefan

Sporting Tecuci 3-0 (neprezentare).

Dunis Ivesti - Sporting Voiața Liștești 2-1 (Cojocaru și Toader, respectiv Iftimie). Jucătorul Susănu (Liștești) a fost eliminat pentru lovirea arbitrilor!

Mecuriile **Progresul Măstăceni - Petrol Plus Oancea 3-0** și **Dueta Fântânele - FCM Dunărea II 3-0** nu s-au disputat, echipele Petrol și Dunărea fiind retrase din campionat.

CLASAMENT						
1. JUNKERS GALAȚI	24	22	1	1	117-9	67
2. Sporting Voiața Liștești	24	18	2	4	60-27	56
3. CSU Metal Galați	24	17	2	5	97-29	53
4. Sporting Tecuci	24	14	1	9	64-33	43
5. Avântul Liștești	24	12	3	9	47-36	39
6. Viitorul Berești	24	13	0	11	45-43	39
7. Bujorii Tg.Bujor	24	10	5	9	38-50	35
8. FCM Dunărea II	24	10	1	13	38-46	31
9. Dunis Ivesti	24	9	4	11	38-50	31
10. Metalosport Galați	24	8	5	11	34-43	29
11. Progresul Măstăceni	24	7	7	10	31-47	28
12. Voiața Cudalbi	24	9	0	15	30-55	27
13. Mălina Smărdan	24	8	1	14	41-66	25
14. Dueta Fântânele	24	5	4	15	34-69	19
15. Muncitorul Ghidigeni	24	5	4	15	35-105	19
16. Petrol Plus Oancea	24	4	2	18	13-54	14

Între vestiar și gazon Lucescu vrea despăgubiri!

□ Mircea Lucescu a cerut conducerii clubului Beşiktaş să îi plătească 650.000 de dolari reprezentând restanțe salariale, precum și daune de 500.000 de dolari, pentru faptul că se va renunța la serviciile sale după meciul cu Rizespor, din ultima etapă a campionatului Turciei, a informat cotidianul "Fanatik".

□ În etapa a 25-a a Diviziei A, jucătorii Silviu Bălăce (Poli AEK Timișoara) și Alexandru Băltoi (Farul Constanța) au ajuns la cota de 50 de partide jucate în primul eșalon. De asemenea, Robert Ilješ (Rapid București) a jucat meciul 200 în prima divizie, în timp ce coechipierul său Valeriu Bordeanu a ajuns la cota 100.

□ Antrenorul român al echipei Beşiktaş, Mircea Lucescu, a fost premiat de Asociația Jurnaliștilor de Radio și Televiziune din Turcia, cu distincția "Pace și prietenie internațională".

□ Patronul grupării Steaua București, Gigi Becali, a declarat că îi va premia pe jucătorii săi cu câte 25.000 de dolari dacă vor câștiga titlul. Becali a menționat că are motive să creadă că Steaua va cuceri până la urmă titlul de campion.

□ Jucătorul român Gheorghe Craioveanu a marcat un gol în meciul pe care formația sa, Getafe, l-a

câștigat, în deplasare, cu scorul de 2-1, în fața echipei Rayo Vallecano. În etapa a 36-a a diviziei secundare spaniole. De asemenea, Cătălin Răcânel a marcat unicul gol al echipei sale, Eintracht Trier, în partida câștigată, în deplasare, cu scorul de 1-0, în fața formației Karlsruhe, în etapa a 32-a din divizia secundă germană.

□ Reprezentativa feminină a României a câștigat, cu scorul de 8-0 (7-0), meciul susținut, în deplasare, în compania selecționatei Malte, contând pentru grupa a V-a preliminară a Campionatului European. Din aceeași grupă preliminară mai fac parte selecționatele din Irlanda, Bosnia-Herțegovina și Croația.

□ Partida Gloria Bistrița - Steaua București (scor 0-2), din etapa a 25-a a Diviziei A, a înregistrat o audiență record, de 13-14.000 de spectatori, deși pentru acest meci s-au vândut doar 5.000 de bilete.

□ Antrenorii care doresc să obțină licența PRO au participat la o lecție deschisă susținută de tehnicianul echipei FC Argeș, Ion Moldovan. Au fost prezenți Gabi Balint, Mircea Rednic, Dan Petrescu, Ioan Ovidiu Sabău, Emil Sândoș și Sorin Cârțu. Un nou curs de pregătire va avea loc săptămâna viitoare, la Constanța.

GOLURI, GOLURI...

PORTUGALIA. Rezultate înregistrate în etapa a 34-a a campionatului portughez: Vitoria Guimaraes - Sporting Lisabona 0-2 (primul gol al oaspeților a fost înscris de românul Marius Niculae, în minutul 72), Academica Coimbra - Estrela Amadora 4-1, Belenenses Lisabona - Sporting Braga 0-2, Benfica Lisabona - Uniao Leiria 0-0, Boavista Porto - Maritimo Funchal 2-1, Gil Vicente - Beira Mar Aveiro 1-0, Moreirense - Avera 3-1, Nacional Madeira - Rio Ave 4-0, FC Porto - Paços Ferreira 3-1.

Clasament final: 1.F.C Porto 82 p (campioană), 2.Benfica Lisabona 74 p, 3.Sporting Lisabona 73 p, 4.Nacional Madeira 56 p, 5.Sporting Braga 54 puncte, 6.Rio Ave 48 p, 7.Maritimo Funchal 48 p, 8.Boavista Porto 47 p, 9.Moreirense 46 p, 10.Uniao Leiria 45 p, 11. Beira Mar Aveiro 41 p, 12.Gil Vicente 40 p, 13.Academica Coimbra 38 p, 14.Vitoria Guimaraes 37 p, 15.Belenenses Lisabona 35 p, 16.Avera 35 p, 17.Paços Ferreira 28 p, 18.Estrela Amadora 17 p. Echipele clasate pe ultimele trei locuri au retrogradat în liga secundă.

GRECIA. Echipa Panathinaikos Atena, la care evoluează și jucătorul român Lucian Sănmărtean, a câștigat Cupa Greciei, după ce a învins, cu scorul de 3-1, formația Olympiakos Pireu. Sănmărtean nu a fost folosit în finală.

Pagină realizată de
GH. ARSENIU
D.C. PREDESCU
Foto: SORIN PANĂ

WKN WORLD OFFICE & PROMOTORI
EDUARD IRIMIA PROMOTION prezintă:
LOCAL KOMBAT 6
CEI MAI BUNI DINTRE CEI MAI BUNI pentru - 7 centuri Local Kombat -
Galați - România Vineri, 14 mai, ora 21 Patinoarul artificial
SECCSC OFFICIAL GRAND CASINO BUCUREȘTI
SPONSOR: CLUBUL OTELUL GALAȚI MASTER CECU FOCUS SECURITY (CS)trase FOWNRILL CONSULTING FAHRENEHEMIA: TV GALAȚI MAJALIREA MONTECUL DE GALAȚI EATRO GALAȚI
Biletel se pun în vânzare la Patinoarul artificial
Bilet Sală: 100.000 lei
Bilet în jurul ringului: 300.000 lei
Bilet VIP: 500.000 lei
www.worldkickboxingnetwork.com
Pentru publicitate, contactați MADDOX INTERNATIONAL SRL
0236 415 008 sau 0722 280 699

Afirmatie

Saddam Hussein și alți 100 de responsabili ai fostului regim, care se află în custodia coaliției din Irak, vor fi predați irakienilor înainte de 30 iunie, dată la care urmează să aibă loc transferul de suveranitate, a declarat juristul Salem Chalabi.

Declarație

Abuzurile comise de militarii americani asupra deținuților irakieni reflectă lacunele ierarhiei militare din Irak, a declarat, ieri, generalul Antonio Taguba, în fața Comisiei Forțelor Armate din Senatul american.

Explozie la o fabrică din Scoția

Doouă persoane și-au pierdut viața și alte 20 au rămas blocate în incinta unei fabrici de mase plastice din orașul britanic Glasgow, în urma unei explozii puternice care s-a produs ieri la prânz, relatează Sky News. Alte 60 de persoane au fost rănite în timpul exploziei, care a avut loc la fabrica Stockline Plastics. Autoritățile au evacuat zona. "Răniții primesc îngrijiri medicale la fața locului, dar deocamdată nu se cunoaște numărul exact al victimelor sau gravitatea rănilor", a declarat purtătorul de



Sondaj

Cetățenii Uniunii Europene (UE) își pierd încrederea în avantajele extinderii UE, această tendință fiind mai evidentă în țările care se învecinează cu noile state membre, arată un nou sondaj eurobarometru realizat de European Opinion Research Group/INRA/Gallup. Potrivit sondajului, susținerea față de procesul de extindere a scăzut cu cinci la sută față de toamna anului 2003, în zece dintre cele 15 state care făceau parte din UE înainte de 1 mai. În medie, numai 42 la sută dintre cetățenii celor 15 state sunt de acord cu procesul de extindere. Cetățenii țărilor care se învecinează cu cele zece noi state membre au devenit mai sceptici în legătură cu extinderea.

DUPĂ MOARTEA LUI AHMAD KADĀROV Cecenia se teme de rezbucnirea violențelor

Cecenia se așteaptă la rezbucnirea violențelor, după moartea președintelui cecen pro-rus Ahmad Kadarov, ucis într-un atentat care reduce considerabil șansele "normalizării politice" dorite de Kremlin, relatează AFP. Doi militari ruși au fost uciși și alți cinci au fost răniți, în noaptea de luni spre marți, într-un atac cu lansatoare de grenade ce a vizat tabăra militară din Șali (în sud-estul Ceceniei), potrivit unei surse din Ministerul cecen de Interne, citată de agenția Ria-Novosti. Atacul s-a produs după ce au fost luate măsuri urgente de securitate, în republica rebelă din Caucaz, în urma atentatului de duminică, de la Groznâi, în care și-a pierdut viața președintele cecen. În pofta asigurărilor date de autoritățile cecene, care susțin că situația este sub control, locuitorii se tem de o creștere a numărului atacurilor rebele și a represaliilor din partea forțelor federale ruse.

Rezoluție

Ministrii de Externe ai țărilor arabe au denunțat cu fermitate "tratamentele inumane" aplicate deținuților din Irak și au cerut ca vinovații să fie deferiți justiției, potrivit textului unei rezoluții adoptate cu ocazia reuniunii de la Cairo, relatează AFP.

Ramzan Kadarov, fiul fostului președinte cecen pro-rus Ahmad Kadarov, a cerut "națunii cecene", ieri, la Groznâi, să se opună terorismului și "răului teribil" reprezentat de wahhabism (islamismul radical), transmite AFP. Într-un discurs susținut în timpul unei reuniuni solemne a Guvernului și a Consiliului de Stat, fiul lui Ahmad Kadarov, care a fost numit, luni, vicepremier al Ceceniei, a jurat că va continua lupta tatălui său, prezentându-se astfel drept succesor al acestuia.

Nou front antiterorist

Statele Unite deschid un nou front în războiul împotriva terorismului, în zona cuprinsă între Cornul Africii și Sahara Occidentală, până la malul Oceanului Atlantic, regiune care poate deveni o nouă bază a rețelei al-Qaida. Generalii din Comandamentul forțelor americane în Europa apreciază că regiunea vastă și aridă este un nou Afganistan, în care militanții islamști recrutează personal, își construiesc tabere de antrenament și se înarmează.

Potrivit textului rezoluției adoptate luni seară, "șefii statelor arabe condamnă cu fermitate infracțiunile și practicile inumane și morale comise de militarii forțelor de ocupație asupra deținuților irakieni, în închisorile și centrele de detenție".

Fraudă

Poliția canadiană a anunțat arestarea și inculparea pentru fraudă a două persoane implicate într-un scandal care afectează guvernul, de câteva luni, relatează AFP. Anunțul intervine într-un moment în care premierul Paul Martin, liderul Partidului Liberal - implicat în scandal - încă ezită în privința datei alegerilor generale anticipate, care ar trebui să se desfășoare în iunie.

Dacă persoana asasinată nu ar fi fost Ahmad Kadarov, ci fiul acestuia, președintele cecen pro-rus ar fi acționat împotriva islamismului radical, a declarat Ramzan, citat de agenția

IRAKUL LA ZI Moqtada Sadr face o propunere de armistițiu

Liderul radical șii irakian Moqtada Sadr a propus ieri să pună capăt rebeliunii susținătorilor săi dacă reprezentanții coaliției conduse de americani vor accepta să negocieze cu el, potrivit unui comunicat al cabinetului său, informează site-ul Yahoo!News. "Sunt pregătit să termin totul dacă forțele de ocupare cer oficial negocieri, cu condiția ca aceste negocieri să fie corecte și transparente și să se desfășoare sub patronajul autorităților religioase șiiite", se arată în comunicatul semnat de Sadr.



Armată lui Mehdi, miliția lui Moqtada Sadr, a suferit destule pierderi în recentele confruntări cu forțele coaliției, desfășurate în Bagdad și în orașele șiiite din centrul și sudul Irakului.

Popolaritate scăzută

Partidul Laburist condus de premierul Tony Blair beneficiază de susținerea a 32 la sută din electorat, acesta fiind cea mai scăzută cota de popularitate înregistrată în ultimii 17 ani, potrivit unui sondaj de opinie, publicat ieri de The Times.

Patru persoane au murit, iar alte 25 au fost rănite într-o explozie produsă, ieri dimineață, într-un cartier kurd din Kirkuk, a anunțat poliția din orașul situat în nordul Irakului. "Explozia a avut loc într-un cartier kurd la ora locală 9.50 (8.50 ora României), soldându-se cu patru morți și 25 de răniți", a declarat ofiterul de poliție Chirku Chaker Hakim. Un medic de la spitalul Azadi, Bakchane Abdallah, a confirmat bilanțul, precizând că 14 dintre răniții sunț în stare gravă. Explozia provocată, potrivit poliției, de un dispozitiv puternic s-a produs în apropierea unei moschei, într-o zonă locuită de kurzi și arabi.

Tehnician rus ucis, alți doi luați ostatici

Un tehnician rus a fost ucis, iar alți doi au fost luați ostatici la Bagdad,

Poliția a cerut populației să meargă la spitalul Azadi pentru a dona sânge, în timp ce sute de locuitori doreau să afle informații despre rudele lor ucise sau rănite. Persoanele reunite în fața spitalului au acuzat gherizarea islamistă extremistă Ansar al-Islam, bannuită de legături cu al-Qaida, că se află la originea atentatului.

Confruntări violente la Kufa. Armata americană a ucis, în cursul nopții de luni spre marți, cel puțin 13 membri ai milițiilor lui Moqtada Sadr, în confruntările care au avut loc în apropiere de orașul Kufa, situat în centrul Irakului, a anunțat un responsabil al coaliției, citat de AFP. "Trupele americane s-au confruntat cu rebelii șiiți, ucidând 13 dintre aceștia și rănind 14", a declarat responsabilul militar. Luptele au avut loc în jurul clădirilor aparținând Armatei lui Mehdi, condusă de liderul șiiit Moqtada Sadr.

Popularitatea lui Bush este în scădere

Președintele american, George W. Bush, conduce cu un procent în fața contracandidatului democrat John Kerry, într-un sondaj dat publicității marți, dar popularitatea liderului de la Casa Albă se află la un nivel scăzut, relatează CNN. Cu doar șase luni înainte de alegerile din noiembrie, cota de popularitate a liderului de la Casa Albă este de 48 la sută, în timp ce John Kerry este susținut de 47 la sută dintre americani. Săptămâna trecută raportul era de 49 la 48 la sută în favoarea candidatului democrat. În cazul în care este luat în considerare și candidatul independent Ralph Nader, Bush are o cotă de popularitate de 47 la sută, Kerry de 45 la sută, iar Nader de cinci la sută. Studiul realizat de CNN/USA Today/Gallup are o marjă de eroare de 4,5 la sută.

Interfax. "Le cer membrilor Guvernului și șefilor administrațiilor locale, cer națiunii cecene să nu renunțe la luptă și să combată acest rău teribil", a adăugat Ramzan Kadarov, șef al serviciului de securitate cecen, care este format din mai multe sute de persoane și care este suspectat de comiterea a numeroase infracțiuni.

Putin a întreprins o scurtă vizită la Groznâi

Președintele Vladimir Putin a întreprins, ieri, o scurtă vizită în Cecenia, în cursul căreia a acordat ordinul de erou familiei președintelui cecen pro-rus, Ahmad Kadarov, care și-a pierdut viața duminică, într-un atentat, pe un stadion din capitala cecena, transmite AFP. De asemenea, un grup de reprezentanți ai ministerelor și

Doar 46 la sută din populația Statelor Unite este mulțumită de performanțele președintelui republican, iar 44 la sută dintre cetățeni cred că războiul din Irak a meritat efortul. În schimb, 54 la sută dintre alegătorii cred că intervenția din Irak a fost o eroare, iar 41 la sută sunt mulțumiți de modul în care Bush controlează situația pe teren.

agențiilor federale rusești vor vizita Cecenia, la cererea președintelui Vladimir Putin, la rândul său, posibilitatea intensificării conflictului, după atentatul de duminică, care nu a fost revindicat, dar care a fost imputat gherilelor separatiste cecene.

Israelul va continua lupta împotriva inamicilor săi

Premierul israelian, Ariel Sharon, a declarat, ieri, că Israelul va continua lupta și atacurile împotriva inamicilor săi, "oriunde acționează sau se ascund acestia", ca urmare a unui atentat palestinian din Gaza, soldat cu moartea a șase militari israelieni, transmite AFP. "Vom plăti prețul pentru a asigura securitatea israelienilor. Vom lupta împotriva unui inamic dur și inuman și nu vom înceta să combatem aceste persoane și să le atacăm oriunde acționează sau se ascund", a declarat Sharon, în preambulul discursului susținut în Parlament, cu ocazia celebrării victoriei Alianței asupra Germaniei naziste.

LIBIA Medic bulgar - acuzat de lipsă de profesionalism

Un medic bulgar aflat în Libia a fost acuzat că a oferit o îngrijire medicală necorespunzătoare unui pacient libian, care ulterior a decedat, decizia intervenind după condamnarea la moarte a cinci asistente medicale bulgare, a anunțat Ministerul bulgar de Externe, citat de AFP. Medicul Anton Botev, care a lucrat la Msalata, la 120 de kilometri de Tripoli, nu a putut salva viața unui pacient libian aflat deja în moarte clinică în momentul în care a fost adus la spital. Doctorul a fost interogtat ca martor înainte "de a fi acuzat că nu a oferit pacientului îngrijirea medicală adecvată", a informat Ministerul de Externe. Medicul nu a fost plasat în detenție, a anunțat ambasada bulgară din Libia.

Flash

b Declarație b Președintele cecen pro-rus, Ahmad Kadarov, nu intenționa să participe la ceremonia de pe Stadionul Dinamo din Groznâi, a declarat Rudnik Dudaiev, secretarul Consiliului cecen de Securitate. **b Alegeri b** Gloria Arroyo va câștiga detașat alegerile prezidențiale din Filipine, surclasându-l pe rivalul său, actorul Fernando Poe, conform unui sondaj publicat ieri, la o zi după scrutin. **b Expulzare b** Pakistanul l-a expulzat, ieri, pe adversarul politic Shahbaz Sharif, unul dintre frații fostului premier

Președintele bulgar Gheorghe Părvanov, a declarat că este îngrijorat de posibilitatea "declanșării unei campanii antibulgarilor în Libia", președinția fiind informată cu privire la "problemele a doi medici" bulgari.

Al doilea caz este cel al unui profesor în medicină aflat în vizită privată în Libia, despre care familia sa nu a mai primit nici o veste. Acesta este tatăl fostului ministru socialist al Justiției Mladen Cerveniakov, a informat purtătorul de cuvânt al Partidului Socialist bulgar, Iliana Yotova.

ofert pacienților îngrijirea medicală adecvată", a informat Ministerul de Externe. Medicul nu a fost plasat în detenție, a anunțat ambasada bulgară din Libia.

Purtătorul de cuvânt al Ministerului de Externe, Gheorgana Gtancearova, a declarat că "nu dorește să facă o legătură" între acest caz și condamnarea la moarte a celor cinci asistente medicale bulgare. "Este vorba mai degrabă despre o acumulare de fapte", a afirmat ea.

Gheorghe Dimitrov, consilierul

președintelui bulgar Gheorghe Părvanov, a declarat că este îngrijorat de posibilitatea "declanșării unei campanii antibulgarilor în Libia", președinția fiind informată cu privire la "problemele a doi medici" bulgari.

unui agent FBI, cu un an înaintea atentatelor din Statele Unite, să transmită poliției federale informații vitale privind doi membri ai Qaida, care ulterior au figurat printre terorștișii sinucași de la 11 septembrie. **b Neglijență b** Un incendiu de proporții declanșat într-un depozit de muniție din sud-estul Ucrainei a fost provocat de militarii care au fumt în zona de stocare a materialelor explozive, au anunțat autoritățile locale. **b Atac b** Un soldat olandez a decedat în Irak, în cursul nopții de luni spre marți, după ce fusese rănit într-un atac cu grenadă în orașul Samawa (sud), a anunțat, marți, Ministerul olandez al Apărării.

Legături primejdioase

ANALIZA **S** candalul prizonierilor irakieni nu mai poate fi trecut cu vederea de nici unul din oficialii acestei lumi. Dacă săptămâna trecută încă se mai făceau discuții sau se încerca să se dovedească (sau să infirme) veridicitatea fotografiilor incriminatorii, în acest moment este un lucru cert: prizonierii irakieni din închisoarea Abu Ghraib au fost supuși unui tratament inuman. Pentru orice faptă s-ar fi aflat acei oameni în detenție, nimic nu justifică comportamentul tortionarilor lor. Iar când cei care i-au batjocorit și torturat mai sunt și militari ai trupelor aliate, problema deja nu e întorsătură extrem de urâtă. Președintele George W. Bush a fost absolvit de vină prin necunoașterea, dacă ar fi să credem declarațiile date săptămâna trecută de Donald Rumsfeld. Aflat în fața unei comisii de anchetă, oficialii americani și-a asumat răspunderea pentru întreg scandalul prizonierilor irakieni, subliniind că președintele Bush nu s-a aflat nici măcar un moment în cunoștință de cauză. Mai mult, Rumsfeld a motivat că situația nu i s-a părut atât de importantă pentru a fi adusă la cunoștință primul om din SUA. În încercarea sa de a-l feri pe președinte de atacurile adversarilor săi politici - despre care vom mai vorbi -, Rumsfeld s-a condamnat definitiv și irevocabil. Pe de altă parte, câteva dintre fotografiile care prezintă abuzurile la care i-au supus anumiți soldați americani pe prizonierii din Irak au făcut deja înconjurul lumii. Imaginile au șocat, iar încrederea în actele de bună-credință ale forțelor aliate din Irak s-a diminuat considerabil. Militarii, cei care au participat la monstruoziștile din închisoare, s-au ferit să își recunoască vina, spunând că au executat simple ordine. Însă cât de dedicat armatei poți să fi pentru a schingui un om doar pentru simplul fapt că și s-a ordonat să faci asta? La acest semn de întrebare se cuvine să mai adăugăm unul: au existat sau nu, într-adevăr, ordine date de superiorii în acest sens, sau totul s-a redus doar la reacțiile necontrolate ale unui grup de militari suresciziți? Nu este lipsit de interes și un alt aspect, puțin mai complicat. Este vorba despre campania electorală din America. Adversarii politici ai lui George W. Bush au avut întotdeauna ca țintă predilectă, în discursul lor, dorința președintelui de a "invada" Irakul. Nu vi se pare că, totuși, scandalul prizonierilor irakieni a apărut într-un moment destul de delicat pentru Bush care candidează pentru un nou mandat la Casa Albă? Și mai ales acum, la doar câteva zile după ce președintele SUA a reiterat ideea că trupele militare se vor retrage din Irak exact în momentul stabilit și nu mai devreme? Cu siguranță că între irakienii torturați în închisoarea Abu Ghraib și "sfornice" politice trase la (și pe lângă) Casa Albă există legături. Legături primejdioase atât pentru actuala administrație de la Casa Albă, dar și pentru Marea Britanie și nu în ultimul rând, pentru Irak. Însă de aceste lucruri se vor ocupa analiștii politici. Nouă nu ne rămâne decât să ne întristăm, omenește, de ceea ce s-a întâmplat, pentru că astfel de fapte abominabile nu au justificare în nici un fel de condiții...

Senatul american condamnă abuzurile comise în Irak

Senatul Statelor Unite a adoptat, luni, în unanimitate, o rezoluție prin care condamnă cu fermitate abuzurile militarilor americani față de deținuții irakieni, prezentând scuze victimelor, relatează AFP.

Rezoluția cere pedepsirea autorilor acestor abuzuri. "Senatul condamnă în termenii cei mai fermi actele ilegale comise la închisoarea Abu Ghraib și se alătură președintelui cerându-le scuze deținuților și familiilor lor pentru aceste umilinte", se arată în documentul de patru pagini.

Senatul cere administrației americane să ia măsuri pentru ca actele de acest fel să nu se mai repete.

Potrivit rezoluției, "Senatul consideră că este în interesul Statelor Unite ca membrii comisiilor senatoriale să își exercite atribuțiile de supraveghere, iar președintele, prin intermediul departamentelor și agențiilor federale, să efectueze o anchetă în cazul abuzurilor de la Abu Ghraib".

Camera Reprezentanților, controlată tot de republicani, a votat o rezoluție similară la 6 mai.

Inundații în Kenya

Cel puțin 50 de morți

Inundațiile care au afectat Kenya începând cu luna aprilie au provocat moartea a 50 de persoane. După cum informează site-ul Yahoo.fr, peste 38.000 de persoane au fost afectate într-o măsură mai mare sau mai mică în urma inepenselor din ultimele săptămâni. "De la începutul lunii aprilie de când au început ploile, peste 50 de persoane au murit", a declarat Jasper Ombati, un purtător de cuvânt al Poliției kenyene.

"Ultimul incident s-a produs în districtul Lugari, din vestul Kenyei, când două persoane au murit înecat în inceleptul acestei săptămâni", a adăugat Ombati.

"Aproximativ 38.000 de persoane au fost afectate de inundații, dintre care cea mai mare parte în vestul țării", a declarat un responsabil din cadrul Crucii Roșii din Kenya, Farid Abdulkadir.

TRĂSNIA ZILEI Bătrâna norocoasă

O italiancă în vârstă de 102 ani a scăpat teafără după ce a căzut de la etajul patru al unei case din Torino. După cum informează cotidianul La Stampa, Elisa Levi s-a aplecat peste balustrada balconului de la etajul patru al clădirii unde locuia de mai bine de doi ani, pentru a se uita la muncitorii care lucrau în curtea casei. Ea s-a dezechilibrat și a căzut peste balustrada balconului. Femeia a aterizat peste căsuța de plastic pe care muncitorii prezenta în curtea imobilului o construiau pentru copiii unei creșe din vecinătate. Bătrâna a fost transportată la spitalul Mauriziano din Torino, unde se află în prezent sub observația medicilor.

Pagină realizată de CRISTINA GOGA din surse MEDIAFAX și CLICK NEWS

Radu MACOVEI
Director general

Grigore LAZAROVICI
Director general adjunt

Katia NANU
Redactor șef adjunt

Fondat 1989
COTIDIAN INDEPENDENT

Dan PLĂEȘU Secretar general de redacție
Mioara MĂNĂILA Director publicitate
Gheorghe ARSENIU, Viorel BUCUR Secretari de redacție

SOCIAL - **Mariana ILESCU**, Marius MOTOTOLEA, Viorel MĂRZA, Petrica PĂTILEA
TRANZIȚIE - **Aurel STANCU**, Cristinel LUCA, Anca Mihaela SPĂNU, Ovidiu AMĂLINEI
POLITIC - **Gabriela CIMPOEA**, Victor CLINCU, Maria MĂNDIȚĂ
JURIDIC - **Ștefan DIMITRIU**, Costel CRĂNGAN, Maria STIANCIU
CULTURĂ - **Silvia MIHALCEA**, Th. PARAPIRU, Angela RIBENCIUC, Roxana PENCIU, Nicoleta CRĂNGANU
INVESTIGAȚII - **Alina DURBĂCĂ**, Laura GURĂU, Corina ZEGREA
SPORT - **Gheorghe ARSENIU**, D.C. PREDESCU
FOTO - **Vasile CABURGAN**, Sorin PANĂ, Costel STROIE
SUBREDACȚIA GALAȚI NORD - **Ion TRIF PLEȘA**

EDITOR ȘTIRI - **Cristina GOGA**
DESIGN **Cristian LIPAN**
ISSN 1221-4914

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
Galați, str. Domnească nr. 68
SECRETARIAT TEL. 460 620, FAX. 471 028
POLITIC, CULTURĂ, INVESTIGAȚII, TRANZIȚIE, JURIDIC 414 630
RELAȚII CU PUBLICUL 461 772, SPORT 411 644, TEHNO 462 460

DEPARTAMENT CALCULATORIC
Camelia LUPU, Lilii CRĂCIUN, Tiberiana PRISĂCARIU, Olga CRISTEA, Monica BOCCAR, Ionel PRODAN, Carmen ROPOTAN, Laura CODREANU, Elena GRĂDINARU, Rodica PANDELEA, Luminița CHIRIĂ, Carmen BONGIU, Vasilica PRODAN, Zoica FOTACHE

Tehnoredactare realizată pe echipamente livrate de ROMLOTUS

PUBLICITATE
str. Domnească nr. 68
TEL. 463 664,
460 719
FAX 460 875
TECUCI
Casa de Cultură
TEL. FAX 820 508
DIFUZARE
TEL. 460 395

Tipografia VL
Pănuș WAGHIAC, Nicușor CRĂCIUN, Năstase VĂRLAN, Nișa NICUȘOR, Ion MACOVEI, Daniel VOICU, Ghișă PETREL, Vasile POPA
Comenzi la tel.
0236 416 911-int.37
BRAT

Echipa de servicii:
Secretar de redacție: **Viorel Bucur**
Cap limpede: **Cosel Crăngan**
Viorel Mărza
Doreta
Corectură: **Daniela Avente**, **Mihaela Maraveia**

Un medic italian pretinde că în lume există cel puțin trei copii obținuți prin clonare.

Un public în mare parte tânăr, foarte receptiv și, după reacție, chiar avizat, ne-a trezit nădejdea că ar putea avea loc o așezare a valorilor în scala lor firească și în lumea sonoră.

Prof. IRINEL PAPADOPOL

REFLECTIILE
Măi Costache

Numărătoarea de apoi

MIHAI COSTACHE



Printr-o metodă absolut secretă, învăluită în mister și total necunoscută publicului larg, adică adunarea, numerologii au constatat că anul asta alegerile locale sunt stabilite pentru o zi cu semnificații de drăcie, când sataniștii din lumea largă îl preamăresc pe Necuratul, ce le face viața dacă nu mai bună atunci sigur ceva mai interesantă.

Că tre' să simți o palpitare la lingurică atunci când, în șase-a șasea, pe la ora șase, te năpustești cu privirea încoțșată în urmă, ca să rupi o hărcă dintr-un mort și să ai motiv de-o vodcă-nt-un cavou.

Că unii o iau razna când aud de alegeri pare a fi ordinea zilei. Ce mi-e un candidat care rupe bancheta mașinii de partid ca să campanizeze electoral în fața unor oameni mai interesați de ce se dă decât de ce se promite, ce mi-e un speriat de drac care-și scupă-n sân și pune-o ștampilă maaare pe numele candidatului ce l-a convins prin cine știe ce parapsihologii. E același drac.

Băgatul cozi în treburile oamenilor e cam aceeași mâncare de pește cu introdusul buletinului de vot în urnă. Școșul alesului de acolo e problema, că vremurile turburi, când oamenilor li se scufundă moralul și li se tasează morală precum coloana vertebrală care nu li se prelungește-nt-o coadă palpabilă sunt aducătoare de senzații tip "păzea că dă mesianicul peste noi" și ne aia ori cealaltă.

La fel cum se văd prin filmele alea, hollywoodiene, sataniști tropând în jurul a orice, nu-s greu de observat politicieni jucând țontoroiul, ritualic, în preajma secțiilor de votare, boscorodind incantații cu "la sută"-n colțul gurii. Din lipsă de alte, cum ar fi conștiința, mâncarea sau aflarea în treabă, ne putem pierde în căutarea semnificațiilor funeste, care să argumenteze că din calendarul electoral ne privește retina cu licăriri de pucioasă arzând în duhnă oribila.

Chestia amuzantă e că, dacă distingi ce-au făcut observația drăcoasă chiar și publică nu s-au temut să-și prezinte teama de ziua cu numărul Fiarei, nimeni nu a ținut cont că pericolul cel mare nu vine de peste ziua cu ștampila votinței democratice, ci mai ales din noaptea de după. A Numărătoării de apoi.

Câteva dintre realizările din mandatul 2000 - 2004

Câteva dintre realizările din mandatul 2000-2004
Construcții de locuințe pentru tineri prin ANL (950 apartamente);

- Reparații subsoluri (478 subsoluri blocuri de locuințe);
- Contorizarea orașului Galați (12812 contoare);
- Realizarea iluminatului public stradal și arhitectural (75%);
- Începerea construirii Cartierului Siret (cca. 8500 locuințe);
- Refacerea scârilor monumentale de la Faleză;
- Revitalizarea Zonei Libere și înființarea Parcului Industrial;
- Atragerea investitorilor străini la construcția de supermarketuri (Metro, Billa, Carefour, Kaufland);
- Reabilitarea Parcurilor CFR, Libertății, Mihai Eminescu și a Falezei inferioare și superioare;
- Amenajarea Centrului de locuințe și sprijin pentru tineri peste 18 ani provenienți din centrele de plasament - str. Zimbruilor (54 locuri) și a Centrului de urgență pentru persoanele fără adăpost (54 locuri);
- Preluarea bazelor sportive: Stadion Dunărea, Arenele de box, Sala Sporturilor și Bazinul de înot de la Baia Comunală, în vederea amenajării și revitalizării acestor activități.

Eu fac, ceilalți promit!

Câștigăm cu



PSD



DUMITRU NICOLAE
PRIMARUL
Municipiului GALAȚI



Festivalul muzical internațional "Leonard"

Recitalul Cvartetului VOCES - un fapt de ARTĂ...

Un fapt de ARTĂ (cu majuscule) nu poate să se consume, pur și simplu, doar în timpul concret al producerii sale. El zăbovește în conștiința noastră, se transformă într-o stare de spirit, îndeamnă la reflecție, ne face să căutăm în noi înșine ecurile sale prelungite, sfidează eferul. Un astfel de fapt de ARTĂ a fost, în seara de 7 mai, recitalul cameral al Cvartetului VOCES, neîndoielnic, momentul de maximă potențare valorică, artistică, din această săptămână dedicată muzicii la Teatrul liric gălățean. Este greu să scrii despre VOCES fără să riști a te sustrage preceptului "non ibis in idem" pentru că în cei 30 de ani de când există, VOCES a avut o presă care a consumat deja tot ce ar putea să însemne analiză interpretativă, prețuire a măiestriei, grațitudine în relația interpret-ascultător.

Programul recitalului a fost generos. El a înscris lucrări reprezentative în care fiecare compozitor depășise canoanele genului, realizând acele sinteze care împing înainte creația muzicală. Cvartetul în re minor (dar cu o încheiere majoră!) op.76 de Haydn, o adevărată mică simfonie pentru patru voci și un triumf al principiului "cvinței generatoare" a deschis în mod consistent programul. A urmat apoi "Jagdtartett" ("Vânătoarea") K.V. 458 în Si bemol major, o adevărată revărsare de strălucire mozartiană, care se ridică deasupra limitelor formale, descătușând energii și păstrând "de aur" doar regula clarității expresiei. Cea de-a doua parte a recitalului a înscris Cvartetul în Fa Major op.56 cunoscut inițial ca "Negerquartet" (acum "Cvartetul American") în care avântul romantic

este temperat de rigorile formei. Ca și în Simfonia a 9-a "Din lumea nouă", compozitorul acesteia, Antonin Dvorak, realizează aici o mixtură perfectă și originală între spiritul folclorului ceh și acela al negrilor americani prin celule melodice și ritmice specifice, care trezesc în minte un vers al lui Lermontov: "Dar unde este granița dintre flacăra și fum?". Concepția de ansamblu a programului a scos în relief evoluția genului, de la inițiatorul acestuia, Haydn, unde există încă o autocrație a viorii prime, până la Dvorak unde emanciparea vocilor în expunerile tematice este evidentă. VOCES a fost, în interpretările sale, un organism puternic, tânăr, dar la o vârstă la care tinerețea înseamnă, în același timp, maturitate și impecabilă cunoaș-

tere de sine. Nu mai putem vorbi aici despre o perfectă colaborare a instrumentelor... pentru că avem de-a face cu un EGO muzical, unitar în ființarea sa, echilibrat și expresiv, avântat și discret, grav și transparent, oferindu-ne șansa de a pătrunde în lumea lăuntrică a marilor maeștri, ca și cum ne-ar deschide paginile unui jurnal intim, ca și cum ne-ar călăuzi într-un spațiu adânc tulburător. VOCES - ceea ce înseamnă, de fapt, ansamblul a patru maeștri ai arcușului - Bujor Prelipcean (vioara I), Anton Diaconu (vioara a II-a), Constantin Stanciu (violă), Dan Prelipcean (cello) - reprezintă o valoare a culturii muzicale românești; ei toți reprezintă Filar-

monica și Academia de Muzică din Iași, Radiodifuziunea bucureșteană ca și toate instituțiile muzicale europene unde arta lor s-a desăvârșit, dar trei dintre ei și-au descoperit vocația aici, la Galați, deci parte din rădăcinile VOCES-ului s-au hrănit și din acest sol. Am perceput ofranda lor muzicală și ca pe un omagiu adus propriei lor tinereți. Un public în mare parte tânăr, foarte receptiv și, după reacție, chiar avizat, ne-a trezit nădejdea că ar putea avea loc o așezare a valorilor în scala lor firească și în lumea sonoră. La bis am ascultat "Humoresque" de Dvorak. Prof. IRINEL PAPADOPOL



De la Poliția Rutieră Unde va fi radarul astăzi

In municipiul Galați - pe Bulevardul George Coșbuc, pe strada Basarabiei și Magistrața SIDEX; în municipiul Tecuci - pe străzile Gheorghe Petrașcu, 1 Decembrie 1918 și Tecuciul Nou.

În județ, pe Drumul Național (DN) 24 - în localitățile Munteni și Cosmești; pe DN 25 - în localitățile Braniștea, Șendreni și Tudor Vladimirescu; pe DN 26 - la Tătarca, Frumuşia, Vânători și Tulucești, pe Drumul Județean (DJ) 251 - la Pechea și Smârdan.

Severino Antinori: "În lume există trei copii clonați"

Ginecologul italian Severino Antinori a declarat că în lume există trei copii creați prin clonare. După cum informează site-ul permanent.nouvelobs.com, medicul italian a devenit celebru în lume după ce a ajutat trei femei aflate la menopauză să aibă copii.

Antinori a declarat că în lume există "trei bebeluși născuți grație tehnicii transferului nuclear". Antinori preferă acest termen celui de "clonare", care a căpătat, după el, conotații negative. Ginecologul a refuzat să precizeze în ce țări s-au născut acești copii și nici care este starea lor de sănătate.

Declarațiile profesorului italian au fost făcute având în vedere faptul că ieri a început congresul Asociației Mondiale de Reproducere Asistată.

12 MAI

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A ASISTENȚILOR MEDICALI

"Viata, acest dar pretios, Dumnezeuesc, este adeseori, cu adevărat numai în mâinile asistentei medicale" Florence Nightingale

Vă dorim multă sănătate și împlinirea aspirațiilor profesionale, vouă care stiti să alinați suferințele semenilor dăruind puțină dragoste-n plus la nevoie.

La mulți ani!

Paraschiv Săvăstru
Președinte

SINDICATUL SANAPOS GALATI

Opel. Idei noi - mașini mai bune.

E greu să te hotărăști

Sau nu!

Onduline®
de 10 ani în România

Calitate, confort, experiență

noi garantăm

Experiența face diferența

Produsele originale Onduline și calitatea acestora le puteți găsi numai la magazinele care afișează însemnul "Distribuitor Autorizat Onduline". Numai aici veți primi certificatul de garanție și conformitate.

Căutăm distribuitori

ONDULINE Materiale de Construcții.
Membră a Grupului Onduline-Franța.
Str. Năvodari nr. 30-32, sector 1, București.
Tel: (021) 233 1264, Fax: (021) 233 1267
e-mail: office@onduline.ro; www.onduline.ro

Se spune că e bine când ai de ales. Iată de ce venim cu două oferte:

- Opel Combo de la 9,160 Euro* cu 7 opțiuni gratuite (ușă culisantă pe partea dreaptă, podea spațiu marfă acoperită cu covor de cauciuc, geamuri față electrice, închidere centralizată cu telecomandă, scaun șofer reglabil pe înălțime, lunetă spate cu încălzire, ștergătoare lunetă spate).
- Opel Vivaro 1.9 DI Common Rail Diesel de la numai 13,950 Euro* (dotări standard incluse: airbag șofer, ABS, ușă culisantă pe partea dreaptă, radio casetofon CAR 2002).

E ușor să alegi una. Mai greu e s-o refuzi pe cealaltă.

*pret CIP
Ofertă valabilă în limita stocului disponibil. Campanie în derulare până la 30 iunie.

Dealeri autorizați Vehicule Comerciale Opel:

București, Opel GTT: 021.345.61.31	Iași, Opel Gold&Platin: 0232.248.190	Oradea, Opel West: 0259.415.172
Otopeni, Opel Union Motors: 021.266.48.60	Constanța, Opel Expocar: 0241.694.211	Sibiu, Opel Autohaus Huber: 0269.220.514
Bacău, Opel Gesara: 0234.557.505	Craiova, Opel Rucom: 0251.598.586	Târgu-Mureș, Opel Victoria Total: 0265.267.986
Brașov, Opel Victoria Global: 0268.335.033	Galați, Opel Gold&Platin Danubius: 0236.406.051	Timișoara, Opel Autoglobus: 0256.305.050